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SURİYE’NİN TÜRKMEN DAMARI

TRT Haber, Milli 
Suriye Ordusu’nun 

terör örgütü PKK’dan 
temizlediği Münbiç’ten 

son gelişmeleri aktarırken 
yaşlı bir teyzemiz kameraya 
“Türkmenim ben, Türküm. 
Vallahi sevinçten uçacağım. 
Kaç senedir bekliyorduk. 
Keşke ilkinden geleydiniz, 

bizi kurtaraydınız.” diyordu. 
Tam o sırada yoldan arabayla, 
bisikletle, motosikletle geçen 
Türkmenler Bozkurt işareti 
yaparak kameraları selamlıyor-
du. Yüreğimizi ısıtan, hepimizi 
duygulandıran bir manzaraydı 
bunlar. Irak, Lüb-
nan, Libya gibi 
Suriye’nin birçok 
şehri Türkmen 
mühürlü ve Türk-
men ruhludur. Soy 
bağımız var, kan 
bağımız var, tarih 
bağımız var… 

MHP Lideri Dev-
let Bahçeli 2015 yılında “Destek 
ve dualarımız şartsız Türkmen 
kardeşlerimizledir. Bizim için 
Türkmen Dağı’nın Erciyes’ten, 
Toroslar’dan hiçbir farkı da yok-
tur.” derken Suriye’deki Türkmen 
varlığını işaret ediyordu. Sırtımızı 
dönmemiz, onların içinde bulun-
duğu duruma kayıtsız kalmamız 
vefasızlık olur. Bugün Suriye’de 
terör örgütü PKK’ya karşı ön cep-
hede savaşanlar Türkmenlerdir. 
Türkiye’nin ön cephesi olmuş du-
rumdadırlar. “Suriye’deki Türk-
menlerden bize ne?” diyenler, 
emin olun “bizden” değildir.

Halep’te, Tel Rıfat’ta, Mün-
biç’te Türkmen ruhu harekete 
geçmiştir. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan ve MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin bu ruhu harekete 
geçirmede emeği büyüktür. 
Türkiye, 15 Temmuz hain darbe 
girişiminden ve TSK’daki hücre-
leri temizledikten sonra sırasıyla 
Fırat Kalkanı, Zeytin Dalı, Barış 
Pınarı, Bahar Kalkanı yaptı. Tür-
kiye bu operasyonları yapmamış 
olsaydı, sınırımızda çoktan bir 
ABD-İsrail uydusu olacak sözde 
Kürdistan’ın parçacığı kurula-
caktı. Hatırlayın Türkiye’nin tüm 
muhalefeti Zeytin Dalı (Afrin) 
Operasyonu’na şiddetle karşıydı. 
O günlerde, bir Cumhurbaşkanı 
Erdoğan ve MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin vizyon sahibi açık-

lamalarına, bir de Kemal Kılıç-
daroğlu’nun, Meral Akşener’in, 
Ümit Özdağ’ın, HDP’nin hepsinin 
boşluğa düşmüş açıklamalarına 
bakın. Eğer o gün bu kötürüm 
muhalefetin sözleri dinlenmiş 
olsaydı, bugün sınırımızda fe-
laket farklı boyutta Türkiye’yi 
tehdit ediyor olacaktı… 

Muhalefetin bazı figüranları 
değişti ama kötürüm zihniyet-
leri hiç değişmedi. Suriye’deki 
yeni gelişmeler karşısında yine 
aynılar. Ne Esad’ın varlığını ne de 
çöküşünü anlayabildiler. Ne ABD 
ve İsrail’in bölgedeki hedeflerini 
ne de terör örgütü YPG’nin taşe-
ronluğunu anlıyorlar. Gerçi “PY-
D(YPG) devlet kursun” diyen 
CHP’nin gelişmeleri anlamadığı-
nı söylemek eksik yorum olur.

CHP başta olmak üzere mu-
halefet sürekli Suriye’deki her 
gelişmede Türkiye’yi suçlayacak 
malzeme arıyorlar, Türkiye’nin 
her adımında bir kusur bulma-
ya çalışıyorlar. Türk Ordusu ve 
Suriye Milli Ordusu’nun terörle 
mücadelesini, sınırlarımızı te-

rörden temizleme 
azmini desteklemek 
yerine sürekli Tür-
kiye’nin gündemine 
ayak bağı olma 
hedefindeler. Gerek 
Cumhurbaşkanı 
Erdoğan gerek 
MHP Lideri Devlet 
Bahçeli, son bir yıl 

içinde defalarca İsrail’in bölgede-
ki hedeflerini ve Türkiye üzerin-
deki planlarını, düşmanlıklarını 
anlatırken “İsrail bize mi saldı-
racak? İsrail Türkiye’nin dostu 
Filistin için aramızı açmaya 
değmez” diyen kişilerin tamamı 
şimdi, “İsrail Suriye’ye saldırı-
yor, İsrail 25 km Suriye’ye girdi. 
İsrail Kürdistan’ı kurmak için 
harekete geçti. Türkiye bunları 
izliyor” şeklinde derin(!) stratejik 
yorumlar yapmaya başladılar!

Bu yorumları yaparken bile, 
Suriye’de Türkmen, Arap, Kürt 
halktan oluşturulan Milli Suriye 
Ordusu ile omuz omuza vererek 
terörle mücadele eden Türkiye’yi 
suçluyorlar. Yani anlayacağınız 
her konuda denize atsan balık 
olan model bunlar. ABD ve İsra-
il’in bölgedeki yayılmacı, işgalci 
hedefleri elbette durmayacak. 
İşte Türkiye de buna karşı mü-
cadele ediyor.

O yüzden Suriye’deki Türk-
men ruhunu diri tutarak, mazlum 
Arap ve Kürtleri de bu emper-
yalizm çarkından korumalıyız. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan bu 
gelişmeler hakkında ne de güzel 
söylemiş: “Çakal ne hile bilirse 
kurt da o kadar yol bilir. Türkiye, 
sınırlarının ötesinde yeni terör 
çıban başlarının ortaya çıkması-
na göz yummayacaktır.”
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Helikopterin düşmesi sonucu şehit 
olan Isparta Kara Havacılık Okul Ko-
mutanı Tuğgeneral İsa Baydilli, Teğ-
men Mustafa Atakan Dut, Teğmen Cey-
hun Kalyoncu, Teğmen Tunahan Dağlı, 
Astsubay Kıdemli Çavuş Hüseyin İpek 
ve Astsubay Çavuş Taha Nergis için 
önce Isparta Süleyman Demirel Hava-
limanı’nda askeri tören düzenlendi. 
Uçaklarla memleketlerine gönderilen 
şehitlerin naaşları, yakınlarının göz-
yaşları içinde toprağa verildi.  l 07

Ankara’da düzenlenen AK Parti Ge-
nişletilmiş İl Başkanları Toplantısı'n-

da konuşan Erdoğan, Türkiye olarak, 
Suriye'nin bugünkü seviyesine gelmesi 
konusunda çok büyük fedakârlıklarda 
bulunduklarını, büyük gayretler göster-
diklerini belirterek, “Herkes Suriye hal-
kına sırtını dönerken, biz yıllardır sahip 
çıktık. Ülkenin diğer kısımlarındaki DEAŞ 
ve PKK/PYD gibi terör örgütlerinin de en 
kısa sürede başı ezilecek” dedi. 

Suriye topraklarına gözünü diken-
leri uyaran Erdoğan, “Artık, Suri-

ye'nin bir kez daha bölünmesine, ça-
tışma alanı hâline gelmesine asla izin 
vermeyiz. Suriye halkının evlerine geri 
dönüşünü engellemeye yönelik hiçbir 
kışkırtmayı kabul edemeyiz. Yeni Suri-
ye yönetiminin istikrarına, toprakları-
nın bütünlüğüne yönelik her saldırı, 
karşısında Suriye halkıyla birlikte bizi 
de bulacaktır” diye konuştu.  l 08

KARSILARINDA
BiZi BULURLAR

 ASGARİ ÜCRETTE

İLK TOPLANTI 

TERÖR ÖRGÜTLERİNE
iZiN VERMEYiZ

Milyonlarca çalışanın merakla beklediği 
asgari ücrette ilk toplantı dün yapıldı. Ko-
misyon, işçi, işveren ve hükümetten beşer 
temsilci olmak üzere 15 kişiden oluşuyor. 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, toplantı öncesi, hem işçinin hem 

de işverenin lehine olabilecek, maksimum 
faydayı sağlayacak şekilde bir ücret be-
lirlemeyi hedeflediklerini söyledi. İkinci 

toplantı 16 Aralık’ta yapılacak l 05

H Ü S E Y I N  I P E K C E Y H U N  K A LY O N C U TA H A  N E R G I S T U N A H A N  D A Ğ L I MUSTAFA ATAKAN DUT

İSA  
BAYDILLI

SEHITLERE VEDASEHITLERE VEDA
ISPARTA’DA MEYDANA GELEN HELIKOPTER KAZASINDA ŞEHIT OLAN 6 ASKER, 
MEMLEKETLERINDE GÖZYAŞLARI IÇINDE SON YOLCULUKLARINA UĞURLANDI.

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, SURIYE’NIN BIR DAHA BÖLÜNMESINE 
IZIN VERMEYECEKLERINI BELIRTEREK, “ÜLKE TOPRAKLARININ YENIDEN 
BIR ÇATIŞMA ALANI HÂLINE GELMESINE ASLA RIZA GÖSTEREMEYIZ. 
SURIYE’YE YÖNELIK HER SALDIRI, KARŞISINDA BIZI DE BULACAKTIR. PKK/
PYD GIBI TERÖR ÖRGÜTLERININ DE BAŞI EZILECEK” DEDI.

İçişleri Bakanı Ali Yerli-
kaya, bu yıl, aylık orta-
lama 11 bin Suriyelinin 
gönüllü olarak ülkesine 
dönüş yaptığını belir-
terek, bu sayının şu an 

1,5-2 katına çıktığını ve sınır kapılarında 
bir hareketlenme yaşandığını söyledi. 
Suriye sınır kapılarında 3 bin olan günlük 
kapasiteyi 15-20 bine çıkardıklarını belir-
ten Yerlikaya, Türkiye’de geçici koruma 
altındaki Suriyelilerin sayısının 2 milyon 
936 bin olduğunu kaydetti. l 09Yaşananları fırsat bilen İsrail, Baas rejiminin  

devrilmesinin ardından hava saldırılarını artırdığı 
Suriye'de, Golan Tepeleri'nin de ilerisine girerek Lüb-
nan-Suriye hattındaki toprakları işgal ederken, baş-
kent Şam'ın 15 kilometre yakınlarına kadar sokuldu. 
Başbakan Netanyahu, “Golan Tepeleri sonsuza kadar 

İsrail'in ayrılmaz bir parçası olacak” dedi. l 10

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Suriye’de çöken rejim sonrası 
köşeye sıkışan terör örgütü PKK/
YPG’ye kol kanat gereceğini açık-
layan ABD Dışişleri Bakanı Antony 
Blinken ile telefonda görüşerek, 

uyardı. Suriyenin toprak bütünlüğünün ve siyasi 
birliğinin önemine vurgu yapan Fidan, terör örgüt-
lerinin Suriye’deki durumdan istifade etmesine 
Türkiye’nin asla izin vermeyeceğini söyledi. l 08

Dönüşler 2 kat arttı

Uygun bir gün belirlenecek İSRAİL, ŞAM KAPISINDA 

Suriye’deki iç savaş sırasında Türkiye’ye sığınan 
Suriyelilerden ülkesine dönmek isteyenlere kolaylık için 11 yıl sonra 

Hatay’daki Yayladağı Sınır Kapısı da açıldı.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, DEM  
Parti’nin İmralı ziyareti talebine iliş-

kin sürecin devam ettiğini belirterek, 
“Başvuru dilekçesi 26 Kasım’daydı. 

Dilekçeyi aldık. Bu süreç devam 
ediyor. Burada uygun bir günün be-

lirlenmesiyle ilgili çalışmamız olacak. 
Size sonucu bildireceğiz” dedi. l 09

Türkiye, İsrail'in Suriye topraklarında 
devam eden işgalci eylemlerine sert tepki gösterdi. 

PETROLÜN YARISI GABAR’DAN l 05

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Bayraktar:

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, SURİYE’YE GÖZÜNÜ DİKENLERİ UYARDI:

Suriye’ye her türlü desteği vermeyi sürdüreceklerini dile getiren Erdo-
ğan, “Birilerinin, sırtlarını dayadıkları güçlerden aldıkları cesaretleri, 
fanatik inançları, sapkın ideolojileri, hastalıklı hayalleri uğruna böl-
gemizi kana ve ateşe bulamasına seyirci kalmayacağız. Kendi güven-
liğimizi, huzurumuzu, istikrarımızı garantiye almanın yolu, bu iklimi 
bölgemizin tamamına yaymaktan geçiyor” ifadelerini kullandı. 

SAPKINLARA SEYiRCi KALMAYIZ
Ekonomi programını bozmayacak şekilde, sabit ge-
lirlilerin durumlarını mümkün olan en iyi seviyeye 
çıkaracaklarını belirten Erdoğan, "Temel ihtiyaç mad-
delerinde yaşanan fahiş fiyat artışlarından en olum-
suz etkilenen kesim sabit gelirliler. Nüfusumuzun 
yarısından fazlasını oluşturan bu kesimlerin sıkıntıla-
rına bigâne kalmayacağız. Milyonların yaşadığı refah 
kaybını durduracak ve telafi edeceğiz" dedi.

SABİT GELİRLİYE 

MÜJDE 

İLK TÖREN ISPARTA’DA



oogle, Willow'un, 
şu anda dünya-

nın en hızlı süper 
bilgisayarlarının 10 

septilyon yıl sürede tamamla-
yabileceği bir problemi 5 daki-
kada çözdüğünü iddia ediyor.

Uzmanlar, Willow'un şim-
dilik büyük ölçüde deneysel 
bir cihaz olduğunu, yani çok 
çeşitli gerçek dünya sorunlarını 
çözebilecek kadar güçlü bir 
kuantum bilgisayarın hâlâ yıl-
lar ve milyarlarca dolar uzakta 
olduğunu belirtiyor. 

Willow'u oluşturan 
Google'ın kuantum 
yapay zekâ 
laboratuvarını 
yöneten 
Hartmut 
Neven, 
yaptığı 
açıkla-
mada, 
Wil-
low'un 
bazı 
pratik uy-
gulamalarda 
kullanılaca-
ğını belirterek 
daha fazla ayrıntı 
vermeyi reddetti.

Neven, Willow'un perfor-
mansının “bugüne kadar ya-
pılmış en iyi kuantum işlemci” 
olduğu anlamına geldiğini öne 
sürdü. Ancak İngiltere'deki 
Surrey Üniversitesi'nde bilgi 
işlem uzmanı Prof. Dr. Alan 
Woodward, kuantum bilgisa-
yarların bir dizi görevde mevcut 
“klasik” bilgisayarlardan daha 
iyi olacağını ancak onların yeri-
ni almayacağını söyledi.

Woodward, Willow'un tek bir 
testteki başarısının öneminin 
abartılmaması konusunda 
uyarıda bulunarak, "Elmalarla 
armutları karşılaştırmamak 
için dikkatli olmak gerekir" 

dedi. Telefonlardan 
veya dizüstü 

bilgisayar-
lardan 

temelde 
farklı bir 
şekilde 
çalışan 
kuan-
tum 
bilgisa-

yarlar, 
sorunları 

geleneksel 
bilgisayar-

lardan çok daha 
hızlı çözmek için 

kuantum mekaniğinden 
yararlanıyor. Kuantum bilgi-
sayarların ileride bu yetenek-
lerini, yeni ilaçlar oluşturmak 
gibi karmaşık süreçleri büyük 
ölçüde hızlandırmak için kulla-
nabileceği umuluyor.

Ayrıca, örneğin hassas 
verileri korumak için kullanılan 
bazı şifreleme türlerini kırmak 
gibi kötü amaçlarla kullanı-
labileceğine dair korkular da 
bulunuyor. Şubat 2024'te Apple, 
iMessage sohbetlerini koruyan 
şifrelemenin gelecekteki güçlü 
kuantum bilgisayarlar tarafın-
dan okunmasını engellemek 
için “kuantum geçirmez” hâle 
getirildiğini duyurmuştu.
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STEAM EŞ ZAMANLI OYUNCU REKORUNU KIRDI
Popüler dijital oyun mağazası platformu Steam, 39 milyon eş zamanlı kullanıcıya ulaşarak kendi rekorunu kırdı. Son 24 

saatte 1 milyondan fazla oyunseverin eş zamanlı olarak Counter Strike 2 oynadığı ortaya çıktı. Steam, eş zamanlı kullanıcı 
sayısında tüm zamanların en yüksek seviyesine ulaştı. SteamDB'nin güncel sayımına göre, platform dün 39,205,447'ye 

ulaşarak 39 milyon eş zamanlı kullanıcıyı aştı. Bir önceki rekor üç ay önce, Eylül 2024'te 38 milyon kullanıcıya ulaşmıştı. 
Bu da 839.815 ek oyuncunun Steam kullanmaya başladığı anlamına geliyor. Son 24 saat içinde Steam'de en çok oynanan 

oyunlara daha yakından bakıldığında, bu oyuncu kitlesini elinde tutan oyunlar ortaya çıkıyor. İlk sırada, tek başına 1 
milyondan fazla eş zamanlı kullanıcı alan Counter-Strike 2 yer alıyor. Counter-Strike 2'yi Dota 2 takip ederken, yeni 

lansmanı yapılan Path of Exile 2 ise üçüncü sıraya yerleşti. Marvel's Rivals,  450.000 oyuncuyla dördüncü oldu.

Bayraktar TB2

"Türkiye'nin ilk milli silahlı 
insansız hava aracı (SİHA)" ve "en 
fazla ülke tarafından tercih edilen 
SİHA" unvanlarına sahip Bayraktar 
TB2, 1 milyon uçuş saatini 
aşarak yeni bir rekora imza attı.

ürk havacılık 
tarihinde ilklere 

imza atan Bay-
raktar TB2 SİHA, 

1 milyon uçuş saatini başarıyla 
tamamlayarak önemli bir kilo-
metre taşını daha geride bıraktı. 
Bayraktar TB2 SİHA, böylece 
envantere girdiği 2014’ten bu 
yana geçen 10 yıllık süreçte 
gökyüzünde 1 milyon saati aşan 
ilk milli hava aracı oldu. Dünya-
nın en büyük SİHA şirketi olarak 
ABD, İsrail ve Çinli rakiplerini 
geride bırakan Baykar, elde 
ettiği ihracat başarısı sayesinde 
Türkiye'yi dünya SİHA pazarının 
yüzde 65’ine sahip bir konuma 
taşıdı. Bu başarıda önemli bir rol 
oynayan Bayraktar TB2 SİHA’lar, 
1 milyon saatlik uçuş süresi bo-
yunca gökyüzünde yaklaşık 150 
milyon kilometre mesafe katetti. 
Milli SİHA’lar gökyüzündeki bu 
uzun yolculuk sırasında 40 bin 
75 kilometre olan dünyanın çev-
resini 3 bin 742 kez dolaşmaya eş 
değer bir mesafeye ulaştı.

Türkiye'yi 
liderliğe taşıdı
Bayraktar TB2’nin Libya, 

Dağlık Karabağ ve Ukrayna gibi 
çatışma bölgelerindeki başa-
rısıyla birlikte Türkiye, küresel 
SİHA pazarında lider konuma 
geldi. Türkiye, 2021 itibarıyla 
SİHA ihracatında dünyanın en 
büyük tedarikçisi oldu.

Bayraktar TB2, yüksek 
teknolojisi, uygun maliyeti, hızlı 
teslimat süreci ve sahada ka-
nıtlanmış etkinliğiyle dünyanın 
dört bir yanında birçok ülkenin 
tercihi hâline geldi. Türkiye'nin 
yenilikçi üretim yaklaşımı, 
askeri alanın yanı sıra strate-
jik diplomasi ve uluslararası 
güvenlik dengelerindeki lider 
aktör konumunu güçlendirdi.

34 ülkeyle ihracat 
anlaşması imzalandı
Başlangıçtan bugüne tüm 

projelerini öz kaynakları ile yü-
rüten Baykar, 2003 yılındaki İHA 
Ar-Ge sürecinin başlangıcından 
itibaren tüm gelirlerinin yüzde 
83’ünü ihracattan elde etti. 
2023’te 1,8 milyar dolarlık ihracat 
yapan Baykar, tüm sektörlerde 
en çok ihracat gerçekleştiren ilk 
10 firma arasında yer aldı.

İhracatın Şampiyonları 
Ödülü'ne ulaşan Baykar, 2021, 
2022 ve 2023 yıllarında Cum-
hurbaşkanlığı Savunma Sanayii 
Başkanlığı ve Türkiye İhracat-
çılar Meclisi (TİM) verilerine 
göre savunma ve havacılık 
sektörünün ihracat lideri oldu. 
Son yıllarda gelirlerinin yüzde 
90’ından fazlasını ihracattan elde 
eden Baykar, 2023’te savunma 
ve havacılık sektöründeki ihra-
catın 3’te 1’ini tek başına yaptı. 
Baykar'ın hâlihazırda imzalanan 
sözleşmelerinin yüzde 97,5’i 
ihracat kaynaklı gerçekleşti. 
Bayraktar TB2 SİHA için 34 
ülkeyle, Bayraktar AKINCI TİHA 
için ise şimdiye kadar 10 ülke ile 

olmak üzere toplam 35 ülkeyle 
ihracat anlaşması imzalandı.

Rekortmen SİHA
Milli SİHA’lar Avrupa’dan 

Afrika’ya kadar dünyanın 
birçok farklı bölgesinde kar-
şılaştığı çöl sıcağı, dondurucu 
soğuk, kar ve fırtına gibi tüm 
olumsuz hava şartlarında gö-
rev yapmaya devam ediyor.

Türk havacılık tarihinde tak-
tik sınıfta 27 saat 3 dakika hava-
da kalarak en uzun havada kalış 
süresi ve 27 bin 30 feet yük-
seklikle Türkiye irtifa rekorunu 
kıran milli SİHA, 1 milyon saati 
aşan uçuşla birlikte ulaşılması 
zor bir rekorla Türk havacılık 
tarihine geçti. Milli SİHA en uzun 
süre başarıyla Türkiye’ye hizmet 
eden hava aracı unvanını da 
elinde bulunduruyor.

Mehmetçik'in 
yanı başında
Milli SİHA Bayraktar TB2, TSK 

tarafından sınır içi ve ötesinde 
gerçekleştirilen Hendek, Fırat 
Kalkanı ve Zeytin Dalı harekât-
larında aktif rol aldı. Savunma 
uzmanları, harekâtların bekle-

nenden çok daha kısa sürede 
sona ermesinde ve daha az 
kayıp yaşanmasında en önemli 
etkenlerden birinin milli SİHA’lar 
olduğunu belirtti.

Milli SİHA'lar özellikle Afrin’de 
düzenlenen Zeytin Dalı Harekâtı 
kapsamında gerçekleştirilen 
tüm uçuşlarının yüzde 90’ın-
dan fazlasını yaparak, 5 bin 
300 saat uçuşla âdeta harekâta 
damgasını vurdu. Terör örgütü-
ne yönelik Pençe ve Kıran gibi 
birçok operasyonda görev alan 
Bayraktar TB2 SİHA’lar, bölücü 
terör örgütünün sözde yönetici-
lerine yapılan operasyonlarda da 
önemli bir rol üstlenmeye devam 
ediyor. Milli SİHA’lar bu görev-
lerinin yanı sıra "Mavi Vatan"ın 
korunmasında da görev alıyor. 

Bu kapsamda Doğu Akde-
niz’de arama faaliyeti yürüten 
sondaj gemilerine de güvenlik 
için havadan refakat etti. Yine 
aynı kapsamdaki görevler için 
KKTC’de konuşlandırılmak üze-
re 16 Aralık 2019’da Dalaman 
Deniz Hava Üs Komutanlığından 
kalkarak Geçitkale Havaala-
nı'na inen Bayraktar TB2 SİHA 
tarihi bir uçuşa imza attı.

YINE 
REKOR 
KIRDI

T

Google'ın çipi, 
parçacık fiziği 
ilkelerini kullanarak 
oldukça güçlü 
yeni bir bilgisayar 
türü oluşturmaya 
çalışan, kuantum 
hesaplama olarak 
bilinen alandaki en 
son gelişme oldu.

GOOGLE, YENI 
KUANTUM ÇIPI  
WILLOW'U 

TANITTI
G

Birden fazla cihazı 
AYNI ANDA ŞARJ 

EDEBILECEK
Xiaomi’nin yeni power 
bank’ı, çift tonlu minimalist 

tasarımı ve kompakt boyutla-
rıyla dikkat çekiyor. 127 x 70,5 x 
30,5 mm boyutlarındaki bu ci-
haz, özellikle seyahat edenler ve 
hareket hâlindekiler için ideal bir 
aksesuar olarak öne çıkıyor. Ha-
fif yapısı sayesinde kolay taşı-
nabilirken, estetik görünümüyle 
de göz dolduruyor. 20000mAh 
kapasiteye sahip olan Xiaomi 
Power Bank, birden fazla cihazı 
aynı anda şarj edebilme imkânı 
sunuyor. Entegre USB-C kablosu 
sayesinde 
ekstra kablo 
taşıma ihti-
yacı ortadan 
kalkıyor. 
Cihazda 
bulunan 
33W hızlı 
şarj desteği, 
kullanıcıların 
telefonları-
nı ve diğer 
elektronik 
cihazlarını 
kısa sürede 
şarj etmele-
rini sağlıyor. 
Örneğin, 

power bank bir iPhone 15 Pro’yu 
%55’e kadar veya bir Xiaomi 13 
Pro’yu sadece 30 dakikada %71 
oranında şarj edebiliyor. Xiaomi 
Power Bank, PEEK+PEN titan-
yum kaplamalı diyafram ve 10,8 
mm çift manyetik devre dinamik 
sürücüler ile yüksek ses kalitesi 
sunarken, dinamik bas güçlen-
dirme ve mekânsal surround ses 
teknolojileri sayesinde etkileyici 
bir ses deneyimi sağlıyor. Cihaz, 

iki adet yüksek hassasi-
yetli mik-
rofonla 
donatılmış 
olup, arka 
plan gü-
rültüsünü 
bastırmak 
için AI çok 
kanallı 
derin sinir 
ağı (DNN) 
algo-
ritması 
kullanıyor. 
Bu sayede, 
net ve 
kesintisiz 
aramalar 
yapılabili-
yor.

TikTok’un 
yasaklanmasının 

durdurulması 
isteniyor

TikTok, uygulamanın satışını veya 
yasaklanmasını zorunlu kılan 

yasanın uygulanmasının geçici olarak 
durdurulmasını talep etti. Temyiz 
mahkemesine sunulan başvuru 
dilekçesinde, şirketin, 
yüksek mahkeme 
incelemesi 
beklenirken 
geçici bir 
tedbir 
kararı 
talebinde 
bulun-
duğu 
belirtildi.

Söz 
konusu yasanın 
19 Ocak 2025'te 
yürürlüğe gireceği ifade 
edilen dilekçede, bunun ülkenin “en 
popüler ifade platformlarından bir 
olan" TikTok'un kapatılmasına neden 
olacağı bildirildi. Dilekçede, tedbir 
kararının ABD'de yeni yönetimin 
konumunu belirlemesi için zaman 
tanıyacağı ve bunun da yüksek mah-
kemenin incelemesine olan ihtiyacı 
ortadan kaldırabileceği belirtildi. Tik-
Tok'un Küresel İş Çözümleri Başkanı 
Blake Chandlee, dilekçede yer alan 
beyanında, platformun geçici olarak 
kapatılması durumunda bile ürünlerini 
pazarlamak için TikTok'ta bulunan 
binlerce işletmenin zarar göreceğini 
ifade etti. Chandlee, TikTok'un sadece 
1 ay kapalı kalmasının ABD'deki 
yaklaşık 2 milyon içerik üreticisi için 
yaklaşık 300 milyon dolar ve ülkedeki 
küçük işletmeler için 1 milyar doları 
aşkın gelir kaybına neden olabileceği-
nin tahmin edildiğini belirtti.

Böyle bir durumda TikTok'un 
2025'teki toplam hedeflenen küresel 
reklam gelirinin yüzde 29'unun da kay-
bedileceğinin öngörüldüğünü kaydeden 
Chandlee, bu rakamların platformun 1 
aydan uzun süre kapalı kalması hâlinde 
artacağı uyarısında bulundu.

YouTube 
Music için 
YENI BIR 
ÖZELLIK 
EKLENDI

YouTube Music için kul-
lanıcıların şarkıların veya 

podcast'lerin istediğiniz bir anını 
paylaşmanızı sağlayan özellik 
eklendi. YouTube Music için bir 
şarkının ya da podcast'in belirli 
bir anını paylaşmaya yarayan 
özellik, podcast dinleyenlerin 
işine yarayacak gibi duruyor. 
Android ve iOS için gelen özellik, 
içeriklerin belirli bir anının pay-
laşılmasını sağlıyor ve times-
tamp olarak adlandırılıyor.

Paylaşılan ekran görüntü-
sünde özelliğe platform üzerin-
den direkt içeriklerde yer alan 
paylaş kısmından ulaşılıyor. 

Sağ üst kısımda belirlenen 
dakika veya saniye kısmı gö-
rülecek. Bundan sonra paylaş-
mak istediğiniz kişiyle kolayca 
paylaşabileceksiniz.

Eğer aktif edilip paylaşım 
yapılırsa linki açan kişiler 
şarkıyı ya da podcast'i o andan 
itibaren dinleyebilecekler.
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Daha öncede 
yaptığımız gibi, 
Suriye’deki 
son gelişmeleri 

gördükçe “Çok şükür 
Türkiye’nin başında CHP 
gibi bir iktidar yok. 2023 
seçimlerinde gerçekten 
uçurumun kenarından 
dönmüşüz” duasını tek-
rar tekrar ediyoruz. As-
lında bizim haklılığımızı 
da CHP’nin yazar ve yo-
rumcularının CHP hak-
kındaki son değerlendir-
meleri de tescilliyor.

Bakın Suriye’deki 
gelişmeler üzerinden 
CHP’nin dış politika an-
layışını nasıl yerden yere 
vurmuşlar:

Yılmaz Özdil, “Esad 
ülkeyi terk etmiş, ama 
Özgür Özel hâlâ ‘Bir an 
önce Esad ile temas 
kurulmalı’ diyor. CHP 
bu durumu okuyamı-
yor” “CHP böyle giderse 
seçimde yine kaybede-
cek. CHP aklını başına 
toplamazsa önümüzdeki 
seçimi yine Erdoğan ka-
zanır, sonra kimse şika-
yet etmesin. 2025’in Şu-
bat ayı anketlerinde ne 
demek istediğim açıkça 
görülecek.” Diyerek…

Levent Gültekin 
“Utanç verici! Bunlar 
dünyada, Türkiye’de ne-
ler olup bittiğinden zerre 
kadar haberdar değil. İl-
kokul düzeyinde kumda 
oynuyorlar. Gündemleri 
5-10 bin kişinin yemek 
yediği Kent Lokantaları. 
Belediyelerden ihale. Ev-
cilik oynuyorlar. Özgür 
Özel’in yerinde kim olsa 
yarın sabah istifa eder. 
Türkiye’de son 1 hafta 
haberleri az buçuk takip 
eden, gelişmeleri takip 
edenler “Galiba Suriye 
düşüyor.” Der. “Suriye’yi 
bitirdiler.” Der. Sen du-
rup bir dakika, burada 
ne oluyor? Demiyorsun. 
Diyebilecek kadar dış 
politikadan uzaksın. Dış 
politikalar yok” diyerek…

İsmail Saymaz “Özel’in 
açıklaması, ana muha-
lefetin Suriye’de gün-
cel gelişmeleri takip 
etmekten uzak ve dış 
politikada hazırlıksız 
olduğunu gösteriyor. 

Suriye’ye ilişkin kap-
samlı ve derinlikli bir 
programları yok, yal-
nızca bildik bir ezberi 
yineliyorlar. Türkiye’nin 
birinci partisi olduklarını 
sıklıkla vurgulayan Özel, 
ülkenin yönetimini dev-
ralacaksa kadrolarını 
daha liyakatli isimlerden 
seçmeli. Genç olmak, 
kadın olmak veya CHP il 
ilçe örgütünden gelmek, 
Türkiye’yi yönetmek 
için yeterli kriter değil.” 
diyerek…

Nevşin Mengü, “Türki-
ye’de reform geçirmesi 
gereken çok kurum ve 
anlayış var. Reform ge-
çirmesi gereken bir ekip 
belli ki CHP’nin dış poli-
tika ekibi gülünç duru-
ma düşmeye gerek yok” 
diyerek…

CHP’li bu yazar ve 
yorumcular, dünyadaki 
ve Türkiye’deki geliş-
melere ülke menfaati ve 
milli vizyon ölçüsünden 
bakamayan CHP’nin 
hangi dış politikasında 
bir vizyon gördüler de 
şimdi Suriye politikasını 
eleştiriyorlar?

Irak’ta Barzani’nin 
korsan bağımsızlık refe-
randumunu destekleyen 
bu CHP değil miydi?

Karabağ’ın 30 yıl sonra 
Ermeni işgalinden kur-
tulmasını Ermeni ağzıyla 
gölgelemeye çalışan bu 
CHP değil miydi?

Suriye’de YPG’yi te-
rör örgütü görmeyen, 
YPG’nin devlet kurma-
sını isteyen bu CHP değil 
miydi?

Kıbrıs’ta Rum tezlerini 
destekleyen kişilerle, 
partilerle kendini kardeş 
ilan eden bu CHP değil 
miydi?

İsrail’in bölgedeki 
planlarını ve hedeflerini 
basitleştirmeye, gölge-
lemeye çalışan bu CHP 
değil miydi?

Türkiye’nin “Mavi Va-
tan” ülküsüne karşı çı-
kan bu CHP değil miydi?

Terör baronlarından 
her seçimde destek alan 
bu CHP değil miydi?

Türkiye’nin sınır ötesi 
terörle mücadele ope-
rasyonlarına karşı çıkan 

bu CHP değil miydi?
Türkiye’nin dış tehdit-

lere karşı milli savunma 
teknolojisini güçlendir-
meye karşı çıkan bu CHP 
değil miydi?

 “Büyük Ortadoğu 
Projesini (BOP) projesini 
hayata geçireceğiz’’ di-
yerek ABD’ye göz kırpan 
bu CHP değil miydi?

CHP’nin hangi dış po-
litikasını değerlendirir-
seniz emin olun elinizde 
kalır. Suriye’de iç çatış-
malar çıktığı günden 
bu yana bakın bakalım 
CHP Suriye’de Türkiye 
yanında mı yoksa terör 
örgütü YPG yanında 
mı durmuş? Hangi gün 
Türkiye yanında durmuş 
ki, şimdi CHP’ye Suriye 
üzerinden akıl vermeye 
kalkıyorsunuz. “YPG Su-
riye’de devlet kursun” 
diyen CHP’nin beyni 
Amerikan beynidir. Her 
milli davada düşman 
safından seslenmesi de 
CHP’nin bilinen yüzü 
iken, CHP’den şimdi 
beklenen nedir ki, CHP’li 
yazarlar sanki partilerini 
tanımıyor, bilmiyor gibi 
sıygaya çekiyorlar?

CHP “Türkiye’den 
yana olamama” çizgisini 
hep korudu da, CHP’li 
yazar ve yorumcular bu 
değerlendirmeleriyle 
sanırım Türk milletiyle 
dalga geçiyorlar.

Kemal Kılıçdaroğlu, 
Özgür Özel gibi adamlar-
dan zaten vizyon bir dış 
politika beklediyseniz o 
da sizin ayıbınızdır.

13 yıl Kemal Kılıçda-
roğlu’nu ibretle izledik. 
Kısa bir süre de Özgür 
Özel’i izleyeceğiz. Özgür 
Özel’in yerine de Ekrem 
İmamoğlu gelirse az da 
onun ürettiği fecaat poli-
tikaları izleriz.

CHP’nin bu atmos-
ferinde kim gelirse 
gelsin CHP’nin gidişatı 
vizyonsuzluk ve iha-
net üretmeye devam 
edecektir. CHP’li yazar 
ve yorumcular bildik-
leri CHP’den dış politika 
vizyonu bekliyormuş 
gibi, tribünlere oynama-
yı bıraksınlar… Keza çok 
komik oluyorlar.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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CHP'DEN 
DIŞ POLİTİKA VİZYONU 

BEKLEME GAFLETİ!

an-Erciş kara 
yolunun iki 

ayrı noktasında 
meydana gelen 

zincirleme trafik kazalarında 
ilk belirlemelere göre 1 kişi 
öldü, 51 kişi yaralandı.

Yoğun sis ve buzlanmanın 
etkili olduğu kara yolunun 
Van-Erciş istikametinde sabah 
saatlerinde zincirleme trafik 
kazası meydana geldi. İhbar 
üzerine bölgeye sağlık, jan-
darma, polis, AFAD, itfaiye ve 
Karayolları ekipleri sevk edildi. 
Ekiplerin müdahalesi sırasında 
kaza yerine yakın bir noktada 
Erciş-Van istikametinde ikinci 
bir zincirleme trafik kazası 
daha meydana geldi. Yaklaşık 
50 aracın karıştığı trafik kaza-
larında ilk belirlemelere göre 
1 kişi öldü, 51 kişi yaralandı, 
yol trafiğe kapatıldı. Van Valisi 
Ozan Balcı, yolda iki ayrı zincir-

leme trafik kazasının meydana 
geldiğini söyledi. 

Kazalarda ilk belirlemelere 
göre 1 kişinin öldüğünü, 51 kişi-
nin yaralandığını belirten Balcı, 
"İhbarın yapılmasının hemen 
ardından tüm ekiplerimiz kaza 
yerine yönlendirildi. Ekipleri-

mizin yaralıların hastanelere 
sevki ve kazaya karışan araç-
ların kaldırılmasına yöne-
lik çalışmalar tamamlandı. 
Araçlar kaldırıldıktan sonra yol 
trafiğe açıldı. Hayatını kaybe-
den vatandaşımıza Allah'tan 
rahmet diliyoruz" dedi.

Türkiye genelinde yağışlı 
hava etkisini sürdürüyor. 

Birçok bölgede kar yağışı görü-
lürken, yüksek kesimlerde kar 
kalınlığının 50 santimetreyi 
aştığı bildirildi. Meteoroloji uz-
manı Dr. Güven Özdemir, hafta 
boyunca sıcaklık açısından 
genellikle ılık havanın hâkim 
olacağını söyledi. Dr. Güven 
Özdemir, “Rüzgâr güney yön-
lerden esecek. Ege, Trakya ve 
Marmara bölgeleri kuvvetli ya-
ğış alırken, İç Anadolu, Batı ve 
Orta Karadeniz ile Akdeniz’in 
batı kesimlerinde yağış bekle-
niyor" dedi. Öte yandan, harita 
tahminlerine göre, 14 Aralık'ta 
kuzeyden gelen yoğun soğuk 
ve yağışın ülkemizde etkili 
olması bekleniyor. Dr. Özdemir, 

“Aralık ayının ilk günlerinden 
itibaren Akdeniz ve Ege’den 
gelen, az da olsa Balkanlar’dan 
sarkan alçak basınç sistemleri, 
soğuk hava ile birlikte deniz 
etkisini de alarak kıyı kesim-
lerinde yağmur; iç kesimlerde 
yağmur, karla karışık yağmur 
ve yüksek kesimlerde etkili 
kar yağışlarına neden oldu. 
Özellikle İskandinav ülkeleri 
üzerinden gelecek soğuk hava 
ataklarının deniz etkisi ile 
birlikte alçak basınç sistemle-
rinin baskılarını artırarak yağış 
getireceği yüksek olasılık 
dâhilinde yer alıyor.

 Kar yağışı özellikle Doğu 
Anadolu Bölgesi ve Trakya'nın 
yüksek kesimlerinde etkili 
olacak” ifadelerini kullandı.

50 araç birbirine girdi: 
1 ÖLÜ, 51 YARALI

VAN’DA 
CAN PAZARI!
Yoğun sis ve buzlanmanın etkisiyle Van-Erciş kara 
yolunun iki ayrı noktasında sabah saatlerinde 
meydana gelen zincirleme kazada can pazarı yaşandı.

V

Kış kapıya dayandı
BEKLENEN 
KAR GELDI

İlaç bağımlısı
İspanyol turist
kız arkadaşını
REHİN ALDI

İstanbul Fatih’te Küçük 
Ayasofya Mahallesi'nde bir 

restoranda meydana gelen olayda, 
İspanyol turist, kız arkadaşını 
bıçakla rehin aldı. Vatandaşların 
ihbarı üzerine İstanbul Emniyet 
Müdürlüğüne bağlı özel harekât 
polisleri olay yerine sevk edildi. 
Polis ekipleri, bir süre sonra şahsı 
kadını bırakması için ikna etti. 
Sakinleşen S.B.Ş. isimli İspanyol 
turist gözaltına alınarak emniyete 
götürülürken, bıçakla rehin alınan 
E.G.F. isimli kadın tedbir amaçlı 
hastaneye kaldırıldı. Polisin yaptığı 
incelemede S.B.Ş. ve E.G.F.’nin 
müşterek çocuklarının olduğu, 
ülkeye turistik amaçlı geldikleri, 
S.B.Ş.’nin psikolojik rahatsızlıkları 
olduğu belirlendi. S.B.Ş’nin olay 
sırasında ilaçlarını alamaması 
nedeniyle halüsinasyon gördüğü ve 
olayı gerçekleştirdiği öğrenildi. ‘Kişiyi 
hürriyetinden yoksun kılma ve tehdit’ 
suçlarından hakkında işlem başlatı-
lan S.B.Ş.'nin işlemleri sürüyor.



AILE ŞIRKETLERI, YÖNETIMI DEV-
RALACAK GENÇ KUŞAK LIDERLERI 

DESTEKLEMEK IÇIN ONLINE EĞITIMLERE 
YÖNELIYOR. TEEDO GENEL MÜDÜRÜ SELÇUK 
AYTEKIN, “YENILIKÇI VE DENEYIMLI LIDERLER 
AILE ŞIRKETLERININ GELECEĞI IÇIN KRITIK. 
GENÇ YÖNETICILER LIDERLIK VE FINANS GIBI 
ALANLARDA HARICI EĞITIMLERLE GELIŞIYOR” 
DEDI. TEEDO, LIDERLIK VE FINANSAL YÖNETIM 
GIBI ALANLARDA DÜZENLEDIĞI EĞITIMLERLE 
GENÇ YÖNETICILERE DESTEK SAĞLIYOR, 
KURUMSAL SÜRDÜRÜLEBILIRLIĞE 
KATKIDA BULUNUYOR.
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CASPER’DAN YENI NESIL
YAPAY ZEKÂ DESTEĞI

Casper, yenilenen Nirvana X700 
ve X600 dizüstü bilgisayar-

larıyla kullanıcılarına yapay zekâ 
destekli üstün performans sunuyor. 
Intel’in yeni nesil Meteor Lake Series 
1 işlemcisiyle donatılan bu cihazlar, 
%20 daha düşük güç tüketimi ve %15 
daha yüksek performans vadediyor. 

İnce ve hafif tasarımıyla mobiliteyi 
ön planda tutan modeller, profesyo-
nellerin iş süreçlerini kolaylaştırmak 
için optimize edildi. Yaratıcılık, çoklu 
görevler ve yapay zekâ uygulama-
larında üstün bir deneyim sunan 
Nirvana X700 ve X600, teknoloji 
tutkunlarını bekliyor.

KOSGEB’DEN 
GIRIŞIMCILERE

KOSGEB, girişimcilere verdiği destek-
lerin kapsamını genişletti. Girişimci 

Destek Programı’nın üst limiti 375 bin TL’den 2 
milyon TL’ye çıkarılırken, genç, kadın, engelli, 
gazi ve şehit yakını girişimciler için 150 bin 
TL ek destek imkânı sunuluyor. 2024-2028 
stratejileri kapsamında, KOSGEB destekleri 
özellikle teknoloji, telekomünikasyon, Ar-Ge 
ve bilgi hizmetleri sektörlerinde faaliyet 
gösteren işletmelerin global pazarlarda 
rekabet gücünü artırmayı hedefliyor. 

Yeni kurulan ya da son üç yıl içinde faaliyet 
göstermeye başlayan işletmeler, personel, 
makine, yazılım ve danışmanlık gibi giderler 
için destek alabilecek. Malogra Danışmanlık 
Kurucusu Bikem İnce İnanç, bu yıl artırılan destek 
tutarlarının girişimciler için büyük bir fırsat 
sunduğunu vurguladı. İnanç, başvuru süresinin 
31 Aralık’ta sona ereceğini hatırlatarak girişimci-
lerin hızla aksiyon alması gerektiğini belirtti.

KOSGEB’in artırılan destekleri, girişimci-
lerin işlerini büyütmesi, modernize etmesi ve 
uluslararası pazarlarda güçlü bir yer edinmesi 
için önemli bir kaynak sunuyor.

KOBİ'LER SÜRDÜRÜLEBILIRLIĞI
IHMAL ETMEMELI
DHL Express’in küresel anketi, küçük ve orta büyüklükteki işletmelerin sürdürülebilirliği, uzun 
vadeli büyüme için önemli bir öncelik olarak kabul ettiğini gösterdi. Ancak, KOBİ’ler sürdürüle-

bilirlik uygulamalarına sınırlı bütçe ayırıyor ve müşteri katılımını sağlamakta zorluk yaşıyor.

KOBİ’LERIN EN BÜYÜK ZOR-
LUĞU, KURUM IÇI VE MÜŞ-

TERI KATILIMINI SAĞLAMAK. 
ALMANYA’DA, KOBİ’LERIN 
%74’Ü BU SORUNU BÜYÜK 

BIR ZORLUK OLARAK 
GÖRÜYOR. 

GENÇ LIDERLERE DIJITAL
EĞITIM DESTEĞI

BÜYÜK 
DESTEK

DHL Express’in yayımladığı 
yeni Küresel Sürdürülebi-
lirlik Anketi, küçük ve orta 
büyüklükteki işletmelerin 
(KOBİ’ler) sürdürülebilirli-
ği stratejik bir zorunluluk 
olarak kabul ettiğini ortaya 
koydu. Küresel ölçekte ger-
çekleştirilen anket, KOBİ’le-
rin uzun vadeli büyüme için 
sürdürülebilir uygulamalara 
daha fazla yatırım yapmala-
rı gerektiğini vurguluyor.

Anket, DHL Express’in 
11 farklı pazarda, 5 bin 
KOBİ yöneticisiyle yaptığı 
kapsamlı bir araştırmanın 
sonuçlarını içeriyor. Pe-
rakende, moda, finansal 
hizmetler gibi sektörlerden 
gelen katılımcılar, sürdürü-
lebilirliğin işletme strate-
jilerinin önemli bir parçası 
hâline geldiğini belirtiyor. 

Ancak, bu işletmelerin 
yalnızca %53’ü, sürdürü-
lebilirlik uygulamalarına 
bütçelerinin %1-3’ünü 
ayırabildiklerini belirtiyor. 
DHL Express Küresel Ticari 
Başkan Yardımcısı Michiel 
Greeven, “Sürdürülebilirlik, 
artık birçok işletmenin gün-
deminde ön sıralarda yer 
alıyor. Ancak, çoğu KOBİ, bu 

alanda nereden başlayacak-
larını bilmediklerini belir-
tiyor. Bu noktada, güvenilir 
lojistik liderleriyle iş birliği 
yaparak sürdürülebilirlik 
yolculuklarını hızlandırabi-
lirler” dedi.

Yatırımlar düşük
Anketin sonuçları, KO-

Bİ’lerin sürdürülebilirliğe 
büyük bir önem verdiğini, 
ancak bu alandaki yatı-
rımlarının oldukça sınırlı 
kaldığını gösteriyor. Moda ve 
finansal hizmetler sektörle-
ri, sürdürülebilirlik uygu-
lamalarına en fazla yatırım 
yapan sektörler olarak öne 
çıkarken, diğer sektörler-
deki KOBİ’ler bütçelerinin 
yalnızca küçük bir kısmını 
bu alana ayırabiliyor.

Ayrıca, KOBİ’lerin en 
büyük zorluğu, kurum içi ve 
müşteri katılımını sağla-
mak. Almanya’da, KOBİ’le-
rin %74’ü bu sorunu büyük 
bir zorluk olarak görüyor. 
Ancak, Hindistan ve Çin 
gibi pazarlarda müşterilerin 
sürdürülebilir taşımacılık 
çözümlerine daha fazla öde-
me yapmaya istekli olduğu 
belirtiliyor.

DHL Express, operasyonlarının 
sürdürülebilirliğini artırmak için 

önemli adımlar atıyor. 2030 yılına kadar, 
son kilometre teslimat araçlarının %66’sını 
elektrikli hâle getirmeyi hedefleyen şirket, 
aynı zamanda sürdürülebilir havacılık yakıtı 

(SAF) kullanımını artırarak karbon emisyon-
larını azaltmayı amaçlıyor. DHL Express’in 
GoGreen Plus hizmetinden faydalanan 
müşteriler, hava kargo filosunda SAF kulla-
nılmasıyla Kapsam 3 emisyonlarını azaltıyor. 
Ayrıca, “Book and Claim” yaklaşımıyla, elde 

edilen çevresel tasarruflar sertifikalarla 
müşterilere iletiliyor. DHL Express, lojistik 
sektöründe sürdürülebilirliği öncelik hâline 
getirerek, KOBİ’lerin bu alanda daha başarılı 
olmalarına yardımcı olacak stratejiler ve 
araçlar sunmaya devam ediyor.

DHL EXPRESS’IN SÜRDÜRÜLEBILIRLIK VIZYONU

TÜRKIYE’DE 
STARTUP 

YATIRIMLARI 
REKOR KIRDI

Türkiye’de startup yatırımları, 2024 
yılının ikinci çeyreğinde dört kat artarak 

558,8 milyon dolara ulaştı. KPMG’nin raporuna 
göre bu büyüme, Türkiye’nin girişimcilik 
ekosisteminde yükselen bir güç olduğunu 
ortaya koyuyor. İstanbul’da düzenlenen 
Startup Yatırım Zirvesi, 1.000’in üzerinde 
katılımcıyı ağırladı. Etkinlikte 85 girişim, 
projelerini yatırımcılara tanıtma fırsatı 
bulurken, 18 girişim sahnede sunum yaptı.

Zirve ayrıca iş birlikleri ve ödül törenlerine 
ev sahipliği yaptı. Zirve kapsamında 
akıllı satış noktaları girişimi Szone, Asya 
Ventures liderliğinde 3,5 milyon TL yatırım 
aldı. Bu kaynakla Szone, Türkiye genelinde 
büyümeyi hedefliyor. Etkinlik sonrası 
değerlendirmelerde bulunan in4startups 
ve Asya Ventures yetkilileri, Türkiye’nin 
girişimcilik potansiyelini vurgulayarak 
ekosistemi desteklemeye devam edeceklerini 
belirtti. Startup Yatırım Zirvesi, Türkiye’nin 
girişimcilik sahnesindeki yerini güçlendirme 
misyonunu başarıyla sürdürüyor.

Selçuk Aytekin
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GECIKEN UÇUŞLARA 
TAZMINAT DÖNEMI

‘ET FIYATLARI KONTROL 
ALTINDA OLACAK’

Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü (SHGM) tarafından 
yapılan değişiklikle, uçuşlarda 3 saatten fazla gecikme 

yaşanması durumunda hava yolu şirketleri yolculara taz-
minat ödeyecek. Yeni düzenleme, 3 Aralık 2011 tarihli Hava 

Yolu ile Seyahat Eden Yolcuların Haklarına Dair Yönetme-
lik’te yapılan değişikliklerle yürürlüğe girdi. Buna göre, 

uçuşların teknik veya operasyonel nedenlerle 3 saat veya 
daha fazla gecikmesi hâlinde yolculara tazminat ödemesi 
yapılacak. İç hat uçuşlarında 100 avro, dış hat uçuşlarında 

ise mesafeye bağlı olarak 250 ile 600 avro arasında tazmi-
nat ödenecek. Ödemeler Türk lirası üzerinden, döviz kuru 

esas alınarak yapılacak. Değişiklikler, Resmî Gazete’de 
yayımlandığı tarihten itibaren geçerli olacak.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, et fiyatları-
nın yıl sonunda artacağına dair spekülasyonlara karşı 
uyarıda bulundu. Bakan Yumaklı, “Piyasayı yakından 
takip ediyoruz. Suni artışlar olduğunda müdahale 
edeceğiz” dedi. Kuş gribi konusunda Türkiye’nin hızlı 
önlemler aldığını belirten Yumaklı, vatandaşları tedir-
gin edecek bir durum olmadığını ifade etti. Et ithalatı 
ile ilgili de bilgi veren Bakan, TİGEM ve ESK iş birliğiyle 
anaç hayvanların getirilerek üretimin artırılacağını 
söyledi. Bakan Yumaklı ayrıca, et üretiminin artırılması 
amacıyla büyükbaş hayvan sayısının 2025 yılına 
kadar 70 bine çıkarılacağını duyurdu. Suni artışlar 
konusunda da müdahale edileceğini vurguladı.
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T.C. NİĞDE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2023/102 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Ortaklığın giderilmesine karar verilmesi nedeniyleaşağıda 

cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2023/102 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Niğde İl, Merkez İlçe, GÖLCÜK Mahalle/Köy, 

281 Ada, 10 Parsel, sayılı taşınmaz tarla vasfındadır.
Yüzölçümü : 46.982,58 m2 Kıymeti : 4.698.258,00 TL KDV 

Oranı : %10
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı 
sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2137410

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2025 - 10:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2025 - 10:02 
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2025 - 10:02

T.C. MİLAS İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/1729 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER  

SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1729 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Merkez İlçe, Belenardı Mevkii, 105 

Ada, 183 Parsel zeytinli tarladır.
Yüzölçümü : 35.462,85 m2
Kıymeti : 17.731.425,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

05/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2137378

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/01/2025 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 22/01/2025 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/01/2025 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 06/02/2025 - 14:50

T.C. DENİZLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2023/25 İFLAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar pazarlık usulü ile satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/25 
İFLAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

İhale Yeri ve Adresi : İflas Dairesi - Denizli Adliyesi Ek Bina 
Zemin Kat, 26 No’lu Oda Merkezefendi/ Denizli

05/12/2024(İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2137068

Muhammen 
Kıymeti

Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

32.005.316,45 105.000 
Kğ.

Taşınır 105000 Kilogram HAM VE 
YARI MAMUL MENKUL Ham 
havlu ve bornoz kumaşı, örme 
kadife, mayer, baskılı, ha ...

İhale Bilgileri 
İhale Tarihi ve Saati : 20/01/2025 - 14:18

T.C. MALATYA 2. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

Tereke Tasfiye Memurluğu
Sayı : 2019/1 Tereke
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE 

TASFİYESİNDE
TASFİYENİN TATİLİ İLANI
MAHKEMESİ : Malatya 2.Sulh Hukuk Mahkemesinin 

30/01/2019 tarih ve 2019/1 Tereke sayılı sayılı Terekenin İflas 
Hükümlerine göre tasfiyesine ilişkin karar

MİRAS BIRAKAN : Ahmet ERKEK – 12908692782
Tasfiye işlemlerine başlanılan Mahkememiz dosyasında, 

Miras bırakanın tüm araştırmalara rağmen menkul veya 
gayrimenkul malı ile 3. şahıslardaki hak ve alacaklarına 
rastlanamamış, hiçbir mal varlığının bulunmadığı tespit edilmiş 
olup İİK.nın 217.maddesi gereğince miras bırakanın hiçbir mal 
varlığına rastlanamadığından terekenin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesinin tatiline karar verilmiştir.

İşbu ilanın yayın tarihinden itibaren 30 gün içinde 
alacaklılardan birisinin tasfiye giderlerini peşin yatırmak 
kaydıyla terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin basit 
usulde devam ettirilmesini talep edebilir. Süresi içinde böyle 
bir talepte bulunulmadığı takdirde terekenin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesinin alacakları hakkında sıra cetveli yapılmaksızın 
ve alacaklılara aciz belgesi verilmeksizin İİK.nın 254.maddesi 
gereğince kapatılması için Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat 
edileceği ilan olunur.06/12/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2137539

ASGARI ÜCRETTE ILK 
TOPLANTI YAPILDI

İşçi, işveren ve hükümet temsilcilerinden oluşan Asgari Ücret Tespit Komisyonu, 2025 yılı için 
geçerli olacak asgari ücreti belirlemek amacıyla ilk toplantısını gerçekleştirdi. Komisyon, ikinci 

toplantısını 16 Aralık’ta yapacak. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığının ev sahipliğinde yapılan 
toplantıya, işveren tarafını Türkiye İşveren Sendikaları Konfederasyonu (TİSK), işçi tarafını ise 
TÜRK-İŞ temsil etti. İşçi heyetinin başkanlığını TÜRK-İŞ Genel Başkan Yardımcısı Ramazan Ağar üst-
lenirken, TİSK Genel Sekreteri Akansel Koç işveren heyetinin başkanlığını yaptı. Toplantıya, 
aşçı Selma Sayın, kuaför Nihan Koçak, taşeron işçi Durmuş Öztürk ve basın mensubu 
Sezer Özseven de katıldı. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, açılış 
konuşmasında, asgari ücretin çalışanlara ödenebilecek minimum ücret olduğunu 
vurguladı. Bakan Işıkhan, “Üç taraflı sosyal diyalog mekanizmasıyla hareket 
ediyoruz. Ekonomik göstergeleri titizlikle değerlendiriyor ve her iki tarafın 
da memnuniyetini gözeterek adil bir ücret belirlemeyi hedefliyoruz” dedi. 
Bakan Işıkhan, asgari ücret artışlarının sadece enflasyona karşı koruma 
sağlamakla kalmayıp, vatandaşların satın alma gücünü artırarak daha 
adil bir ekonomik paylaşım sağladığını belirtti.

İSTİHDAMDA 
TARİHİ ZİRVE
TÜİK, ekim ayına ilişkin iş gücü istatistiklerini 
açıkladı. İşsizlik oranı, bir önceki aya göre 0,1 
puanlık artışla yüzde 8,8 olarak kaydedildi. 
İstihdam oranı ise %49,9 ile tarihinin en yük-
sek seviyesine ulaşırken, genç işsizlik oranında 
düşüş kaydedildi. Bakanlar, istihdam dostu 
politikaların sonuç verdiğini söylediler.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 2024 yılı için küresel 
finansal koşullar, ticaret büyümesi ve emtia fiyatlarının Türkiye’yi 

desteklemesini beklediklerini söyledi. Bakan Şimşek, TÜİK’in ekim ayı iş 
gücü ve sanayi üretim verilerini değerlendirdi. Bakan Şimşek, sanayi üreti-
minin yılın 10 ayında zayıf dış talep nedeniyle sınırlı daraldığını ancak iş 
gücü piyasasının dayanıklılığını koruduğunu belirtti. Son bir yılda istih-

damın 1 milyon kişi arttığını ve işsizlik oranının ekim ayında %8,8’e 
gerilediğini ifade etti. Bakan Şimşek, küresel finansal koşullarda 

beklenen iyileşmenin ve iç finansal düzenlemelerin Türkiye 
ekonomisini olumlu etkileyeceğini vurguladı. Ayrıca, 

programın sağlamlaştırdığı makro temellerin 
sürdürülebilir büyümeye zemin hazır-

layacağını söyledi.

KÜRESEL 
KOŞULLAR TÜRKIYE 

IÇIN DESTEKLEYICI OLACAK

GABAR, TÜRKIYE’NIN PETROL  
IHTIYACINI YARI YARIYA KARŞILIYOR

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 
kasım ayında Türkiye’de 3 milyon 425 bin varil ham petrol 

üretildiğini ve bu üretimin yarısının Gabar’dan karşılandığını 
duyurdu. Bakan Bayraktar, 5. Petrol Endüstrisinde Milli Tek-
nolojiler Konferansı’nda yaptığı konuşmada, Gabar bölgesinin 
petrol üretimi konusunda büyük bir dönüşüm yaşadığını ve 
Türkiye’nin en kaliteli petrolünün burada üretildiğini vurguladı. 

Gabar’da günlük petrol üretiminin 61 bin varile ulaştığını 
belirten Bayraktar, “Gabar’ı âdeta bir petrol üssü hâline 
getirdik” dedi. Türkiye Petrolleri Anonim Ortaklığı (TPAO) 
hakkında da konuşan Bayraktar, şirketin 70 yıllık geçmişine 

değinerek, TPAO’nun hem yurt içindeki hem de yurt 
dışındaki faaliyetleriyle Türkiye’nin enerji sektö-
ründeki gücünü artırdığını ifade etti. Bakan, 
ayrıca Türkiye’nin enerji bağımsızlığı 
yolunda önemli adımlar atıldığını, yeni 
teknolojilerle donatılan yerli sondaj kule-
leri ve arama gemileriyle bu hedefe doğru 
ilerlediklerini belirtti. Bayraktar, “Enerjide tam 
bağımsızlık hedefine adım adım yaklaşıyoruz” diyerek, 
“2026’da günlük 20 milyon metreküplük doğal gaz 
üretimi hedefliyoruz” ifadelerini kullandı. AA Alparslan Bayraktar

Kamu çalışanları enflasyona
EZDIRILMEMELI

Türk Eğitim-Sen Kadın Komisyonları Eğitim ve İstişare Toplantısı, “Türkiye Yüzyılı 
Eğitimle İnşa Edilecek” temasıyla Antalya’da yapıldı. Toplantıya, Türk Eğitim-Sen Genel 

Başkanı Talip Geylan ve diğer sendika yetkilileri katıldı. Toplantıda, kamu çalışanlarının maaş 
artışları ele alındı. Geylan, 2023’te yapılan toplu sözleşme sonucunda memur ve emekli maaş-

larına 2025 için %6+5’lik bir artış öngörüldüğünü, ancak bu oranın enflasyon hedeflerinin altında 
kaldığını belirtti. Geylan, enflasyon farkının, memurlara sıfır zam verildiğini 

gösterdiğini ifade etti ve ekonomik büyümeden kamu çalışanlarının pay 
alması gerektiğini söyledi. Ayrıca, 3600 ek gösterge düzenlemesinin 

bir an önce hayata geçirilmesi gerektiği ifade edildi. Geylan, 
Cumhurbaşkanı ve hükümet yetkililerinin seçim öncesi bu ko-

nuda taahhüt verdiklerini hatırlatarak, kamu çalışanlarının 
daha fazla zaman kaybetmemesi gerektiğini söyledi. Vergi 
politikalarının adil hâle getirilmesi gerektiğini dile getiren 

Geylan, memurların maaşlarından kesilen vergilerin adaletsizliğine 
dikkat çekti. Ayrıca, emeklilik kesintilerinin yeniden düzenlenmesi ve 

bayram ikramiyelerinin memurlara ödenmesi gerektiğini belirtti.

Talip Geylan

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
ekim ayına ilişkin iş gücü istatis-
tiklerini açıkladı. İşsizlik oranı, bir 
önceki aya göre 0,1 puanlık artışla 
%8,8 olarak kaydedildi. 15 yaş ve 
üzeri işsiz sayısı, ekimde bir önce-
ki aya kıyasla 61 bin kişi artarak 3 
milyon 175 bin kişiye ulaştı. İşsizlik 
oranı, geçen yılın aynı ayına göre 
0,3 puan yükselirken, erkeklerde 
%6,9, kadınlarda ise %12,3 olarak 
tahmin edildi.

Genç işsizlik geriledi
15-24 yaş grubundaki genç nü-

fusta işsizlik oranı, bir önceki aya 
göre 0,3 puan azalarak %16,6 oldu. 
Bu oran erkeklerde %12,6, kadın-
larda ise %23,9 olarak hesaplandı. 
Mevsim etkisinden arındırılmış 
verilere göre istihdam edilenle-
rin sayısı ekimde bir önceki aya 
kıyasla 156 bin kişi artarak 32 
milyon 970 bine ulaştı. İstihdam 
oranı 0,2 puanlık artışla %49,9 oldu. 
Bu oran erkeklerde %67,4, kadın-
larda ise %32,8 olarak kaydedildi. İş 
gücüne katılma oranı ise 0,3 puan 
artışla %54,7’ye yükseldi. Erkek-
lerde iş gücüne katılım oranı %72,4, 
kadınlarda %37,4 olarak hesap-
landı. Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan, istihdam 

oranındaki artışı değerlendirerek, 
“Ekim ayında istihdam sayımız 156 
bin kişi artarak 32 milyon 970 bin 
kişiye ulaştı. Böylelikle istihdam 
oranında tarihimizin en yüksek 
seviyesine ulaştık” dedi. Bakan 
Işıkhan, gençler ve kadınlar için 
daha fazla istihdam yaratma ama-
cıyla politikalarını sürdürecekle-
rini belirterek, “Türkiye Yüzyılı’nı 
yatırım, istihdam, üretim ve 
ihracat hamleleriyle şekillendir-
meye devam edeceğiz” ifadelerini 
kullandı.

‘Politikalarımız 
sonuç veriyor’
Cumhurbaşkanı Yardımcısı 

Cevdet Yılmaz da TÜİK verilerini de-
ğerlendirerek, sıkı para politikası ve 
istihdam dostu politikalar sayesinde 
iş gücü piyasasında olumlu gelişme-
ler yaşandığını söyledi. Yılmaz, 
dezenflasyon sürecinin 
ekonomide öngörülebilirliği 
artırdığına vurgu yaparak, 
“Yapısal reformlar-
la yeni iş imkânları 
oluşturarak sosyal 
refahı kalıcı şekilde 
artırmayı hedefliyo-
ruz” ifadelerine 
yer verdi.

Cevdet Yılmaz
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Türkiye toprakları dışında 
kalan ülkeler içerisinde 

Çanakkale’ye gelip şehit olmuş 
askerler arasında en çok şehidi 
Suriye’nin vermiş olduğunu 
belirten ÇOMÜ Atatürk ve Ça-
nakkale Savaşları Araştırma 
Merkezi (AÇASAM) Müdürü Doç. 

Dr. Barış Borlat, “1915’te Osmanlı 
coğrafyasının her yerinden 
Çanakkale’ye, Çanakkale cephe-
sine askerler gelmeye başlamıştı. 
Özellikle Suriye’den gelen asker-
lerin savaşmış oldukları bölge-
lerin Arıburnu bölgesi, Arıburnu 
cephesi olduğunu göreceğiz ki 

biz buradaki özellikle mevzi harbi 
esnasında taraflar arasındaki 
mesafenin Mustafa Kemal’in 
deyimiyle 8 metreye kadar düşen 
bir mevzi harbi içerisinde yer al-
dığını söyleyebiliriz. Bu askerlerin 
büyük bir bölümü de Halep’ten 
gelen askerlerimizdir” dedi.

ÇANAKKALE’DE, SURIYE’DEN 
643 ŞEHIT YATIYOR

Adana’da siber polis yasa dışı 
bahisten elde edilen paraları 

yurt dışına aktarmak için açılan 
ofise yaptığı baskında 7 şüpheliyi 
gözaltına aldı. Şüphelilerden 5’i 
tutuklanırken ofiste yurt dışına 
aylık 80 milyon lira para aktarıldı-
ğı öne sürüldü. Şüphelilerin, yasa 
dışı bahisten gelen paraları, önce 
hesaplar arasında transferini 
gerçekleştirip, takibini zorlaştır-
dıkları, ardından da kripto paraya 
çevirip izini silmeye çalıştıkları 
belirlendi. Z.D. ve adamlarının, 
günlük yaklaşık 2 milyon lira 
para toplayıp, bunu yurt dışına 
kaçırdıkları, karşılığında da 
prim aldıkları öne sürüldü. Maç 
yoğunluğuna göre yurt dışına 
kripto para olarak kaçırılan aylık 
miktarın da 80 milyon lirayı aştığı 
da iddia edildi. Emniyetteki ve 
savcılıktaki sorgusunda hak-
kındaki suçlamaları kabul ettiği 
öğrenilen Z.D.’nin, “Kolay yoldan 
para kazanmanın cazibesine 
kapıldım” dediği bildirildi. 

Yurt dışına ayda 
80 milyon
lira para 
kaçırdılar

6-7-8 Aralık tarihleri arasın-
da Erciyes’te gerçekleştirilen 

gençlik kampı ve çalıştayı, yoğun 
katılımla tamamlandı. Program 
kapsamında üniversiteli gençler-
le bir araya gelinerek sorunlar ve 
çözüm önerileri ele alındı. Ayrıca 
birlik ve beraberliği pekiştiren 
etkinliklerle dolu dolu geçen üç 
günün sonunda çalıştay büyük 
bir başarıyla sonlandı. Programa 
Ülkü Ocakları Kayseri İl Baş-
kanı Halit Yağmur ev sahipliği 
yaparken, Kayseri Valisi Gökmen 
Çiçek, MHP Kayseri Milletvekili 
Baki Ersoy, Büyükşehir Belediye 
Başkanı Memduh Büyükkılıç, 
MHP Kayseri İl Başkanı Enes 

Ertuğrul Kalın, Erciyes Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Altun, 
Kayseri Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Kurtuluş Karamustafa, 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Ali 
İhsan Kabakcı, Bünyan Belediye 
Başkanı Selahattin Metin, İŞKUR 
İl Müdürü Ayşe Ak, akademis-
yenler Prof. Dr. Havva Selçuk 
ve Prof. Dr. Kasım Karaman, 
YEDAM Yeşilay temsilcileri ve 
birçok değerli katılımcı onurlan-
dırdı.  Gençlerin ufkunu açan, 
milli bilinci güçlendiren çalıştay, 
katılımcıların değerli katkıla-
rıyla büyük bir anlam kazandı. 
Programın düzenlenmesine 
destek veren ve tüm katılımcıla-

ra teşekkür eden Ülkü Ocakları 
Kayseri İl Başkanı Halit Yağmur, 
Türk gençliğine hizmet etmenin 
gurur kaynağı olduğunu, Türk 
milletinin geleceğini inşa edecek 
nesiller yetiştirme yolunda 
önemli adımlar attıklarını, genç-
liğin sorunlarıyla bire bir yakın-
dan ilgilendiklerini belirtti.

ÜLKÜ OCAKLARI ÇALIŞTAYI TAMAMLANDIÜLKÜ OCAKLARI ÇALIŞTAYI TAMAMLANDI
Ülkü Ocakları 
Kayseri İl Baş-

kanlığı tarafın-
dan  Erciyes’te 
düzenlenen ve 

üç gün süren 
Ülkü Ocakları 
Gençlik Çalış-
tayı ve Kampı 
sona erdi. Ça-
lıştayla, genç-

lere milli bilinç 
aşılandı.

HEDEF 
3 MILYON 
ZIYARETÇI

Kayak sezonunu 30 Kasım’da Kayak sezonunu 30 Kasım’da 
açarak 20 yıl sonra ilki yaşayan İç açarak 20 yıl sonra ilki yaşayan İç 

Anadolu’nun en yüksek dağı Erciyes’e, Anadolu’nun en yüksek dağı Erciyes’e, 
bu sezon 3 milyondan fazla yerli ve bu sezon 3 milyondan fazla yerli ve 
yabancı turistin gelmesi bekleniyor.yabancı turistin gelmesi bekleniyor.

Erciyes, kayak 
sezonunu 
20 yıl sonra 
kasımda açtı

Hafta 
sonları 
100 bin 

ziyaretçi
Her hafta sonu binlerce 

kişiyi merkezde 
ağırladıklarını belirten Büyükkılıç, 

ziyaretçi sayısının her geçen gün arttığını 
vurguladı. Büyükkılıç, geçen yıl 2,5 mil-

yon kişinin Erciyes’i ziyaret ettiğini akta-
rarak, “Bu yıl erken başlayan sezonda 3 
milyondan fazla kişinin Erciyes’i ziyaret 

edeceğini düşünüyoruz çünkü hafta son-
ları ziyaretçi sayısı 100 binleri buluyor. 

Özellikle yarıyıl tatilinde yer bulunmuyor. 
Otel sayımız 17 oldu” dedi.

üvenli kayak merke-
zi sertifikasına sahip 

Erciyes, 112 kilomet-
re pist uzunluğu, 25 

kilometrelik teleferikleri, 
Tekir, Hacılar, Hisarcık ve De-
veli kapılarındaki tesisleriyle 
misafirlerine kayak ve snow-
board yapma imkânı sunuyor. 
Kayağın yanı sıra dağcıların 
da uğrak noktası olan Erci-
yes’e, her yıl binlerce kişi zirve 
yürüyüşü gerçekleştiriyor. 
Havalimanına 20, kent merke-
zine ise 4 kilometre uzaklıkta 
bulunan ve misafirlerine kolay 
ulaşım imkânı sunan kayak 
merkezinde, 5,6 kilometre 
aydınlatılmış pistleriyle gece 
de kayak yapılabiliyor. Kayseri 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Memduh Büyükkılıç, kar yağı-
şını bereket olarak gördükleri-
ni söyledi.

40 adet piste sahip
Karın kente su sağla-

masının yanında Erciyes 
Kayak Merkezi için önemli 
faktör olduğunu dile getiren 
Büyükkılıç, şöyle konuştu: 
“Uluslararası standardı olan 
Erciyes Kayak Merkezi’nin 19 
mekanik tesisi ve 40 pisti var. 
120 kilometreye yakın pist 
uzunluğu ile âdeta gün boyu 
turistlerin rahatlıkla kayacağı 
bir ortam. Bu güzel tesisimize 
âdeta her ülkeden ziyaretçile-
rimiz gelmeye başladı. Charter 
seferleriyle Rusya, Polonya, 
Ukrayna, Çekya, Belarus ile 
yeni dönemde İskandinav 
ülkeleri ve İngiltere gibi ülke-
lerden de kayak merkezimize 
misafirler gelmeye başladı. 
Malumunuz son 20 yıl içeri-
sinde ilk defa kasım ayında 
sezonu açtık. Bu bizim için 
keyif verici, sevindirici.”

G

Beşiktaş’ta 10 Aralık 2016 tarihinde oynanan Beşiktaş-Bursaspor 
maçının ardından düzenlenen terör saldırısında 40’ı polis 47 kişi şehit 
olmuştu. 242 kişinin yaralandığı terör saldırısının 8’inci yıl dönümünde 
şehitler için anma töreni düzenlendi. Edirnekapı Polis Şehitliği’ndeki 
anma törenine şehit aileleri, şube müdürleri ve şehitlerin silah arka-

daşları katıldı. Kur’an-ı Kerim tilavetinin ardından şehitliğe karanfiller 
bırakıldı. Ardından Beşiktaş’taki tören alanına geçildi.

PIRINÇ TANESI KADAR 
UYUŞTURUCUYU BULUYOR

Kars Emniyet Müdürlü-
ğünün narkotik dedektör 

köpeği “Şila”, hassas burnuyla 
uyuşturucuyla mücadelede 
polislerin en büyük des-
tekçisi oluyor. Şila, kamyon 
kasasında taşınan büyükbaş 
hayvanların pisliği ve gübre 
arasında bir miktar sentetik 
uyuşturucu buldu. Ayrıca 
otomobilin tavanına gizlen-
miş eroin ve bir aracın motor 
bölümündeki silecek su 
deposunda esrar bulan Şila, 
günlük eğitimlerinde eğitme-
nince saklanan pirinç tanesi 
kadar maddeyi de bulup tepki 
veriyor.

Şila’nın henüz 5 aylıkken 

eğitim almaya başladığını ve 
kursları başarıyla tamam-
ladığını ifade eden köpek 
eğitmeni polis memuru Fatih 
Mehmet Dağaşan, “Köpekle-
rimizi çoğu alanda olduğu gibi 
Emniyet Teşkilatı olarak biz 
de aktif olarak kullanıyoruz.

 Öncelikle üstün koku 
alma duyuları, zeki olmaları 
dolayısıyla işimizi kolaylaştı-
rıyorlar. 

Örneğin ikametlerde gizli 
saklama alanları, araçlarda 
zula diye tabir ettiğimiz gözle 
görülmesi ve ulaşılması zor 
olan yerlerde Şila sayesinde 
nokta atışı şeklinde tespit 
yapabiliyoruz” diye konuştu.

DASK, depremlerde 39 milyar 
lira hasar ödemesi yaptı

Doğal Afet Sigortaları 
Kurumunun (DASK) teknik 

işleticisi Türk Reasürans 
Genel Müdürü Selva Eren, 
Kahramanmaraş merkezli 6 
Şubat 2023’teki depremlerden 
etkilenen 11 kente 39 milyar 
lira hasar ödemesi yaptıklarını 
bildirdi. DASK Gaziantep Bölge 
İrtibat Ofisi’nin açılışı için 
kente gelen Eren, AA muhabi-
rine, 6 Şubat 2023’te yaşanan 
Kahramanmaraş merkezli 
depremlerin ardından bölgede 
çalışmalara başladıklarını 
söyledi. Deprem bölgesindeki 
çalışmaların tamamlandığına 
işaret eden Eren, şunları kay-
detti: “20 yıllık DASK tarihinde 
toplam 41 milyar lira hasar 
ödemesi yapıldı ve bunun 39 
milyar lirası deprem bölgesine 

yapıldı. En son Malatya dep-
reminde 33 bin dosyaya 204 
milyon lira ödeme yaptık. Kah-
ramanmaraş depreminde 628 
bin hasar ihbarı aldık ve 580 
bin dosyaya ödeme yapıldı. 
Kahramanmaraş depremini 
tamamına erdirdik. Ufak 
tefek uyuşmazlık olabiliyor, 
eksper gönderdiğimiz olabi-
liyor. Şu an Malatya depremi 
ile ilgileniyoruz.” 

Çanakkale cephesine yaklaşık bin 500 kilometre uzaktaki Şam, 
Halep, Hama ve Humus’tan gelen askerler, 109 yıl önce Mehmet-
çik ile sırt sırta vatan savunması yaptı. Şehit düşenler, Mehmet-

çik Tarihi Gelibolu Yarımadası’nda koyun koyuna yatıyor. 
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T.C. ÜNYE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/49 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/49 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Ünye İlçe, TAŞCA Mahalle/Köy, Kayabaşı 

Mevkii, 3750 Ada, 13 Parsel,
Adresi : Ordu Ünye Tasça Mahallesi 3750 Ada 13 Parsel 

Ünye / ORDU
Yüzölçümü : 44.281,72 m2
Arsa Payı : --
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 9.252.570,68 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır
Artırma Bilgileri

03/12/2024 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2136956

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/12/2024 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 06/01/2025 - 13:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/02/2025 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 10/02/2025 - 13:43

T.C.GÖLBAŞI (ANKARA)
1. SULH HUKUK MAHKEMESİ

Sayı :2024/604 Esas 29/11/2024
Mahkememizde görülmekte olan Ortaklığın Giderilmesi 

(Paylı Mülkiyette) davası nedeniyle; 11299202938 T.C kimlik 
numaralı İRFAN GÜNDÜZ’e tebligat yapılamaması nedeniyle 
ilan yapılması talep edilmiştir.Dava konusu Ankara İli, Gölbaşı 
İlçesi, Karagedik Mahallesi 125315 ada 3 parsel sayılı 
taşınmazla ilgili olarak mahkememize açılan ortaklığın satış 
suretiyle giderilmesi davasında; dava konusu taşınmazın malik 
İrfan Gündüz adına çıkartılan davetiyenin tebliğ edilemediği, 
Zabıta Marifetiyle yapılan araştırmadan da tebliğe elverişli 
adresleri tespit edilemediğinden dava dilekçesi ve duruşma 
günün ilanen tebliğine karar verilmiş olmakla,

Davalı İrfan Gündüz’e duruşmanın atılı bulunduğu 
03/02/2025 günü saat11:25’e mahkememizde hazır bulunması 
veya kendisine bir vekille temsil ettirmesi, aksi takdirde 
yokluklarında yargılamaya devam olunarak karar verileceği,

7201 Sayılı Kanunun 28, 29 ve 30 maddeleri uyarınca  
tebliğ olunur.

İLGİLİ KİŞİ : İRFAN GÜNDÜZ - Gökalp 42/3.20 A Bina 
No: 20 A Daire No: 64782566- Merkez/Zeytinburnu/İstanbul/
Türkiye Zeytinburnu/ İSTANBUL

ANKARA ili, GÖLBAŞI ilçesi, GÖKÇEHÜYÜK mah/köy, 
9 Cilt, 136 Aile sıra no, 5 sırada nüfusa kayıtlı, ŞEVKET ve 
LÜTFİYE oğlu/kızı, 10/01/1956 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2136426 ÇAY ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
2024/513, 514,515 ,516, 517,518 Esas
İLAN
Davacı TCDD İşletmesi Genel Müdürlüğü tarafından, Alayunt-Afyon-Konya hat kesiminde Elektrifikasyon ve Sinyalizasyon 

Tesisleri, Gar Tevsiyatı, yol uzatmaları, saydingler, muhtelif yerlerde hemzemin geçitler yerine alt-üst geçitler yapılması ve 
muhtelif altyapı-üstyapı yapım işi kamulaştırma çalışmaları kapsamında Afyonkarahisar İli Sultandağı İlçesinde tapuda kayıtlı 
taşınmazlarında, istimlak, irtifak, kamulaştırma bedellerinin tesbiti ve tescil dosyalarının kamulaştırma bedellerinin T.C Ziraat 
Bankası Çay Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinin tebliğ tarihinden itibaren 
10 gün içinde mahkememize yazılı olarak bildirmeleri gerektiği, tebligat veya ilan tarihinden itibaren, 30 gün içerisinde kamulaştırma 
işlemine idari yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açabilecekleri, açılacak davalarda husumetin 
TCDD’ye yöneltileceği, 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların dava açtıklarını ve 
yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri taktirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tesbit 
edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırmayı yapan idare adına tescil edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2136311

SIRA ESAS 
NO

İLÇE MH./
KÖY

MEVKİİ PAFTA/
ADA

PARSEL VASFI YÜZÖLÇÜMÜ 
M2

MALİK ADI İRTİFAK 
HAKKI 
M2

MÜLKİYET 
HAKKI M2

1- 2024/513 Sultandağı 
Yakasenek/
Yeni

Deveyolualtı 166 56 Demir yolu 362,75 Sultan 
Güzeller, vs

362,75

2- 2024/514 Sultandağı 
Yakasenek/
Yeni

Deveyolualtı 166 58 Demir yolu 554,61 Zarife Ceylan, 
vs

554,61

3- 2024/515 Sultandağı 
Yakasenek/
Yeni

Deveyolualtı 166 64 Demir yolu 505,73 Hasan 
Gündoğdu

505,73

4- 2024/516 Sultandağı 
Yakasenek/
Yeni

Deveyolualtı 166 62 Demir yolu 116,65 Alime Tunç 116,65

5- 2024/517 Sultandağı 
Yakasenek/
Yeni

Deveyolualtı 166 66-67 Demir yolu 20,35+184,74 
=205,09

Raziye Alabaş 205,09

6- 2024/518 Sultandağı 
Yakasenek/
Yeni

Deveyolualtı 166 54 Demir yolu 197,03 Esma Koyun, 
vs

197,03

Suriyeli muhaliflerin 27 
Kasım’da Şam rejimine 
karşı başlattığı hare-
ketlenme 8 Aralık’ta 

Esad’ın ülkeyi terk etmesiyle 
nihayete erdi. Esad rejiminin 
son bulması Suriye’nin gelece-
ği için yeni bir başlangıç oldu. 
Belki de daha zor günlerin ve 
bağımsız bir Suriye’nin tesis 
edilmesi için mücadeleyle 
geçecek yılların ilk günleri… 
Bundan sonra atılacak adımlar 
Orta Doğu’nun da geleceğini 
şekillendirecek… Suriye’den 
esen rüzgâr ya prangalarından 
kurtulmuş bir Orta Doğu’ya 
kapı aralayacak ya da ateş to-
puna dönen Orta Doğu’yu daha 
da harlayacak…

1938 yılında petrol avcılığı 
için Dahran’a adım atan ABD 
bundan sonraki yıllarda Orta 
Doğu’da tutunabilmek için çe-
şitli formüller üretti. 1945’te inşa 
ettiği havalimanıyla bölgedeki 
ilk üssüne sahip oldu. Ticaret 
bahanesiyle Orta Doğu’da kalıcı 
hale gelen ABD aradan geçen 86 
yılda birçok askeri üs kurdu ve 
ittifaklarını genişletti. İsrail’in 
bölgedeki yayılmacı politikala-
rının baş destekçisi, tedarikçisi 
ve savunucusu oldu. Böylelikle 
askeri üslerine bir de ileri kara-
kol ekledi.

ABD, Orta Doğu’ya yerleşir-
ken SSCB’de boş durmadı. Orta 
Doğu iki devletin bilek güreşi 
yaptığı bir mücadele sahasına 
dönüştü. Bu güreş kimi zaman 
yer altı kaynakları kimi zaman 
da bölge ülkelerini kendi tarafına 
çekme şeklinde ilerledi. Bugün 
bile Suriye’nin devrik başkanı 
Beşar Esad’ın Rusya’ya kaçması 
bu güreşin sonucudur. Baba 
Esad’ı yetiştiren Sovyetler, oğul 
Esad’a sığınmacı hakkı verdi. 

1979’da gerçekleşen İran 
Devrimi, 1980’de Türkiye’de ya-
pılan darbe ve ABD’nin “bizim 
çocuklar kazandı” mesajının 
arka planında aynı bilek güreşi 
vardı. Bu güreş ABD’nin 2003’te 
Irak’ı işgali ve 2010’daki Arap 
baharı isyanlarıyla devam etti. 
Milyonlarca Müslümanın kanı 
döküldü. Silah üreticileri ka-
zandı, Orta Doğu kaybetti.

Suriye’de başlayan iç sa-
vaşta Rusya’ya karşı bir denge 
unsuru olmak isteyen ABD, 
Irak’tan ihraç ettiği DEAŞ ba-
hanesiyle Suriye’nin kuzeyine 
yerleşti. Burada 28 askeri üs 
kuran ABD DEAŞ’la mücadele 
etmek için NATO müttefiki olan 
Türkiye yerine terör örgütü 
PKK/YPG ile ittifak yapmayı 
tercih etti. Maksadının terörle 
mücadele değil, terörü büyütüp 
devlet haline getirmek olduğu-
nu gösterdi. Osmanlı Devletinin 
dağılmasından sonra Orta 
Doğu’ya yapılan her müdahale 
kaosu besledi. Etnik ve mez-
hepsel ayrışmalar körüklendi, 

Müslüman kanı emperyalizmin 
besin kaynağına dönüştü.

Suriye’de 12 günde değişen 
irade Orta Doğu için yeni bir 
fırsat doğurdu. Suriyelilerin sı-
ğınmacı durumuna düşmesine 
neden olan Rusya, İran ve ABD 
nefret unsuru haline geldi. İran 
ve Rusya Esad’ın arkasında 
durarak, ABD ise terör örgütü 
PKK/YPG’ye verdiği destekle 
Suriyelilerin evlerinden edil-
mesine yol açarak bu nefreti 
kazandı.

Muhalif unsurların hızlı 
hareket kabiliyeti ve Esad kar-
şıtlarının şehirlerde organize 
olması Rusya’nın askerilerini 
korumak için Türkiye’den yar-
dım istemesine neden oldu. İran 
ise tüm vekâlet güçlerini Suriye 
topraklarından çekmek zorun-
da kaldı. Diğer yandan da mu-
halif unsurlar terör örgütlerinin 
işgal ettiği yerleri almak için 
operasyona başladı. Tel-Rıfat, 
Münbiç, Deyrizor derken sıra 
Rakka’ya geldi. Önümüzdeki 
günlerde muhalif unsurlar M4 
karayoluna ulaşıp PKK/YPG’yi 
temizlediğinde ABD de tıpkı 
Rusya gibi askerlerinin can gü-
venliği için Türkiye’den yardım 
talebinde bulunmak zorunda 
kalabilir. İşte o zaman Suri-
ye’nin bağımsızlığı için büyük 
bir adım atıldığının ve yabancı 
güçlerin bu coğrafyadan tasını 
tarağını toplayıp gitmesinin 
vakti gelmiş demektir.

Suriyelilerin atacağı bu 
küçük adım Orta Doğu’nun 
huzuru için atılmış büyük bir 
adıma dönüşür. Suriye’nin top-
rak bütünlüğü ve istikrarı aynı 
zamanda Türkiye, Irak, Lübnan 
ve Ürdün için de bir güvenlik 
duvarı oluşturur. İsrail kafasına 
her estiğinde silaha sarılıp 
katliam yapamayacağını 
görmüş olur. Bunun adı da 
doğal ‘Kudüs ittifakı’dır. MHP 
Lideri Sayın Devlet Bahçeli’yi 
bir kez daha haklı çıkaran bu 
öneri kendiliğinden gelişmiş 
olur.

Suriye’nin siyasi ve eko-
nomik istikrar ile kavuşacağı 
huzur ortamının tam tesisi için 
bölge ülkelerinin işbirliğinin 
yanı sıra uluslararası sistemin-
de devrede olacağı bir kalkın-
ma dönemi başlamalıdır. Her 
şeyden önce zalim Esad kullan-
dığı kimyasal silahların, yaptığı 
sivil katliamının ve Sednaya 
hapishanesi başta olmak üzere 
diğer hapishanelerdeki işkence 
tezgâhlarının hesabını hukuk 
önünde vermelidir. Yaptıkları 
yanına kalmaması gelecek ne-
siller için örnek teşkil etmelidir. 
Aylan bebeğin ahının hesabı 
diğer dünyaya bırakılmadan 
vicdanlar rahatlatılmalıdır.

Suriye’de yaşanan olaylar-
dan ders çıkarması gereken 
bir diğer unsur da Türkiye 
muhalefetidir. Bu vesileyle 
iktidara yapılan muhalefetin 
Türkiye’ye muhalefete dö-
nüştüğünü geç olsa anlamış 
olmaları gerekir. CHP’nin başını 
çektiği muhalefet mümkünse 
bundan sonra ne dış politika 
üzerine yorum yapmalı ne de 
Suriye’nin S’sini ağzına alma-
malıdır.

ORTA DOĞU’NUN 
GELECEĞİ

KADİR YILDIZ

Isparta’da Kara Havacılık Oku-
luna ait helikopterin eğitim sıra-

sında düşmesi sonucu şehit olan 
6 askerin cenazeleri, Isparta Sü-

leyman Demirel Havalimanı’nda 
düzenlenen törenin ardından 

memleketlerine uğurlandı .

eçiborlu il-
çesinde Kara 

Havacılık 
Okuluna ait 

2 helikopterin eğitim 
uçuşu sırasında ha-
vada teması sonrası 
yaşanan kazada şehit 
olan Tuğgeneral İsa 
Baydilli, Teğmen 
Mustafa Atakan Dut, 
Teğmen Tunahan 
Dağlı, Teğmen Ceyhun 
Kalyoncu, Astsubay 
Kıdemli Çavuş Hü-
seyin İpek, Astsubay 
Çavuş Talha Nergiz’in 
bayrağa sarılı tabut-
ları, saat 08.30’da 
Isparta Şehir Hasta-
nesinin morgundan 
alınıp, ambulans ve 
cenaze nakil aracıyla 
konvoy eşliğinde ha-
valimanına getirildi. 
Şehitlerin cenazele-
rini götürecek Hava 
Kuvvetleri Komutanlı-
ğına ait 3 uçak, alanda 
bekletildi.

Havalimanında 
saat 10.00’da tören 
düzenlendi. Töre-
ne, Milli Savunma 
Bakanı Yaşar Güler, 
Bakan Yardımcısı 
Alpaslan Kavaklıoğlu, 

K

KAHRAMANLARA

Teğmen Ceyhun Kalyoncu’nun naaşı, 
memleketi Rize’de toprağa verildi. Şehidin 

naaşı, İl Müftüsü Naci Çakmakçı’nın kıldırdığı 
namazın ardından ilçenin Büyüktaşhane Ma-
hallesi’ndeki aile mezarlığına defnedildi. 

ŞEHIT CEYHUN 
KALYONCU Isparta Kara Havacılık Okul Komutanı 

Tuğgeneral İsa Baydilli’nin cenazesi, 
memleketi Kayseri’ye getirildi. Şehit İsa 
Baydilli’nin cenazesi, yarın öğlen düzen-
lenecek törenin ardından Kayseri Kartal 
Şehitliği’ne defnedilecek.

Astsubay Kıdemli Çavuş Hüseyin İpek’in 
cenazesi Nevşehir’de toprağa verildi. 

Köy meydanına getirilen Türk bayrağına sarılı 
tabutun başında, şehidin annesi Sevgi, eşi Elif 
İpek, kardeşleri ve yakınları gözyaşı döktü.

Şehit Teğmen Mustafa Atakan 
Dut’un cenazesi, memleketi Aydın’ın 

Germencik ilçesinde toprağa verildi. Şe-
hidin annesi Kübra ve kardeşi Ecemnur 
Dut ile yakınları gözyaşı döktü. Şehidin 
kılıcı tabutun kenarına bırakıldı.

Teğmen Tunahan Dağlı’nın cenazesi, 
Samsun’un Vezirköprü ilçesinde, baba 

ocağında helallik alınmasının ardından 
toprağa verildi.  Şehit annesi Fatma Dağlı 
ile kardeşlerinin ay yıldızlı bayrağa sarılı 
tabuta sarılması gözleri yaşarttı.Teknisyen Hava Astsubay Çavuş Taha Ner-

giz’in Erzurum’da toprağa verildi. Şehit Ner-
giz’in tabutu, cenaze aracına götürülürken babası 
Ahmet Nergiz, “Susun, Taha uyuyor” diye bağırdı.  
Şehit Nergiz, askerlikte henüz ikinci yılıydı.

TUĞGENERAL
İSA BAYDILLI

ACI VEDA
Genelkurmay Başkanı 
Orgeneral Metin Gürak, 
Kara Kuvvetleri Komu-
tanı Orgeneral Selçuk 
Bayraktaroğlu, Hava 
Kuvvetleri Komutanı 
Orgeneral Ziya Cemal 
Kadıoğlu, Deniz Kuvvet-
leri Komutanı Oramiral 
Ercüment Tatlıoğlu, 
Isparta Valisi Abdullah 
Erin, Burdur Valisi Tülay 
Baydar Bilgihan, AK Parti 
Isparta milletvekilleri 
Mehmet Uğur Gökgöz 
ve Osman Zabun, CHP 
Milletvekili Hikmet Yalım 
Halıcı, bağımsız millet-
vekili Hasan Basri Sön-
mez, Süleyman Demirel 
Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mehmet Saltan, 
Isparta Belediye Başka-
nı Şükrü Başdeğirmen, 
şehit yakınları, askeri ve 
mülki erkan, Kara Hava-
cılık Okul Komutanlığı 
personeli ile çok sayıda 
vatandaş katıldı.

Bakan Yaşar Güler ile 
kuvvet komutanları, şe-
hit yakınlarına taziyede 
bulundu. Törene katılan-
ların saygı duruşunda 
bulunmasının ardından 
şehitlerin öz geçmişle-
ri okundu ve Kur’an-ı 
Kerim tilaveti yapıldı. 
Isparta Müftüsü Mu-
harrem Biçer, dua etti. 
Şehit yakınları, tabutlara 
sarılıp ağladı.

Sensiz 
ne yapacağım
Şehit Astsubay 

Kıdemli Çavuş Hüseyin 
İpek’in eşi Bahar İpek, 
tören alanında, eşinin 
bayrağa sarılı tabutuna 
bakarken, “Ben senin 
sayende buralara gel-
dim. Ben şimdi sensiz ne 
yapacağım? Bana hem 
baba hem eş oldun. Ben 
bu acıya nasıl dayana-
cağım” diyerek göz-
yaşı döktü. İki yıl önce 
evlenen İpek’i yakınları 
teselli etti.

Şehitlerin bayrağa 
sarılı tabutları, askerle-
rin omuzunda uçaklara 
konulup memleketle-
rine uğurlandı. Askeri 
personelin selamladığı 
uçaklar, saat 10.20’de 
Isparta’dan havalandı.

T.C. ÜNYE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/49 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/49 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Ünye İlçe, TAŞCA Mahalle/Köy, Kayabaşı 

Mevkii, 3750 Ada, 13 Parsel,
Adresi : Ordu Ünye Tasça Mahallesi 3750 Ada 13 Parsel 

Ünye / ORDU
Yüzölçümü : 44.281,72 m2
Arsa Payı : --
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 9.252.570,68 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır
Artırma Bilgileri

03/12/2024 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2136956

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/12/2024 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 06/01/2025 - 13:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/02/2025 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 10/02/2025 - 13:43

T.C.GÖLBAŞI (ANKARA)
1. SULH HUKUK MAHKEMESİ

Sayı :2024/604 Esas 29/11/2024
Mahkememizde görülmekte olan Ortaklığın Giderilmesi 

(Paylı Mülkiyette) davası nedeniyle; 11299202938 T.C kimlik 
numaralı İRFAN GÜNDÜZ’e tebligat yapılamaması nedeniyle 
ilan yapılması talep edilmiştir.Dava konusu Ankara İli, Gölbaşı 
İlçesi, Karagedik Mahallesi 125315 ada 3 parsel sayılı 
taşınmazla ilgili olarak mahkememize açılan ortaklığın satış 
suretiyle giderilmesi davasında; dava konusu taşınmazın malik 
İrfan Gündüz adına çıkartılan davetiyenin tebliğ edilemediği, 
Zabıta Marifetiyle yapılan araştırmadan da tebliğe elverişli 
adresleri tespit edilemediğinden dava dilekçesi ve duruşma 
günün ilanen tebliğine karar verilmiş olmakla,

Davalı İrfan Gündüz’e duruşmanın atılı bulunduğu 
03/02/2025 günü saat11:25’e mahkememizde hazır bulunması 
veya kendisine bir vekille temsil ettirmesi, aksi takdirde 
yokluklarında yargılamaya devam olunarak karar verileceği,

7201 Sayılı Kanunun 28, 29 ve 30 maddeleri uyarınca  
tebliğ olunur.

İLGİLİ KİŞİ : İRFAN GÜNDÜZ - Gökalp 42/3.20 A Bina 
No: 20 A Daire No: 64782566- Merkez/Zeytinburnu/İstanbul/
Türkiye Zeytinburnu/ İSTANBUL

ANKARA ili, GÖLBAŞI ilçesi, GÖKÇEHÜYÜK mah/köy, 
9 Cilt, 136 Aile sıra no, 5 sırada nüfusa kayıtlı, ŞEVKET ve 
LÜTFİYE oğlu/kızı, 10/01/1956 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2136426 ÇAY ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
2024/513, 514,515 ,516, 517,518 Esas
İLAN
Davacı TCDD İşletmesi Genel Müdürlüğü tarafından, Alayunt-Afyon-Konya hat kesiminde Elektrifikasyon ve Sinyalizasyon 

Tesisleri, Gar Tevsiyatı, yol uzatmaları, saydingler, muhtelif yerlerde hemzemin geçitler yerine alt-üst geçitler yapılması ve 
muhtelif altyapı-üstyapı yapım işi kamulaştırma çalışmaları kapsamında Afyonkarahisar İli Sultandağı İlçesinde tapuda kayıtlı 
taşınmazlarında, istimlak, irtifak, kamulaştırma bedellerinin tesbiti ve tescil dosyalarının kamulaştırma bedellerinin T.C Ziraat 
Bankası Çay Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinin tebliğ tarihinden itibaren 
10 gün içinde mahkememize yazılı olarak bildirmeleri gerektiği, tebligat veya ilan tarihinden itibaren, 30 gün içerisinde kamulaştırma 
işlemine idari yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açabilecekleri, açılacak davalarda husumetin 
TCDD’ye yöneltileceği, 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların dava açtıklarını ve 
yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri taktirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tesbit 
edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırmayı yapan idare adına tescil edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2136311

SIRA ESAS 
NO

İLÇE MH./
KÖY

MEVKİİ PAFTA/
ADA

PARSEL VASFI YÜZÖLÇÜMÜ 
M2

MALİK ADI İRTİFAK 
HAKKI 
M2

MÜLKİYET 
HAKKI M2

1- 2024/513 Sultandağı 
Yakasenek/
Yeni

Deveyolualtı 166 56 Demir yolu 362,75 Sultan 
Güzeller, vs

362,75

2- 2024/514 Sultandağı 
Yakasenek/
Yeni

Deveyolualtı 166 58 Demir yolu 554,61 Zarife Ceylan, 
vs

554,61

3- 2024/515 Sultandağı 
Yakasenek/
Yeni

Deveyolualtı 166 64 Demir yolu 505,73 Hasan 
Gündoğdu

505,73

4- 2024/516 Sultandağı 
Yakasenek/
Yeni

Deveyolualtı 166 62 Demir yolu 116,65 Alime Tunç 116,65

5- 2024/517 Sultandağı 
Yakasenek/
Yeni

Deveyolualtı 166 66-67 Demir yolu 20,35+184,74 
=205,09

Raziye Alabaş 205,09

6- 2024/518 Sultandağı 
Yakasenek/
Yeni

Deveyolualtı 166 54 Demir yolu 197,03 Esma Koyun, 
vs

197,03

ŞEHIT HÜSEYIN İPEK

ŞEHIT TUNAHAN DAĞLI

ŞEHIT TAHA NERGIZ

TEĞMEN MUSTAFA ATAKAN DUT
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FAHRETTIN ALTUN

ERDOĞAN VE FiDAN’DAN 
SURiYE TRAFiĞi

C
umhurbaşkanı ve AK 

Parti Genel Başkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, 
AK Parti Konferans Sa-

lonu'nda düzenlenen Genişletilmiş İl 
Başkanları Toplantısı'nda yaptığı ko-
nuşmada, toplantıyı, bölgede tarihi 
diyebilecekleri nitelikte gelişmelerin 
yaşandığı bir dönemde gerçekleştir-
diklerini belirtti. Cumhurbaşkanı Er-
doğan, "Suriye halkı yıllardır süren 
bir zulüm düzenini yıkarak, özgür-
lüğüne, hakkına, hukukuna, gelece-
ğine sahip çıktığı asil bir kıyamı, el-
hamdülillah, zaferle taçlandırmıştır" 
ifadelerini kullandı. Erdoğan, şairin, 
"Gergin uykulardan, kör gecelerden, 
bir sabah gelecek kardan aydınlık, 
sonra düğüm düğüm bilmecelerden, 
bir sabah gelecek kardan aydınlık, 
vurulup ömrünün ilkbaharında, ka-
nından çiçekler açar yarında, cümle 
şehitlerin omuzlarında bir sabah 
gelecek kardan aydınlık" dizelerinin 
ete kemiğe büründüğünü Suriye'de 
gördüklerini söyledi.

"İnancımız ve duamız odur ki 
son 13 yıldır tam anlamıyla zifiri 
karanlık olan 61 yıllık Baas dikta-
törlüğü sonrasında Suriye kardan 
aydınlık günlere kavuşmuştur" 
diyen Erdoğan, sözlerini şöyle sür-
dürdü: "Zalim Esad'ın baskı, zulüm 
ve katliamlarla yıllardır ayakta 
tutmaya çalıştığı azınlık rejimi, 8 
Aralık Pazar günü Şam'ın kurtulu-
şuyla artık çökmüştür. Suriye'nin 
ve Suriye halkının önünde, mü-
reffeh ve mutlu geleceğe giden bir 
kapı açılmıştır. İnşallah ülkenin di-
ğer kısımlarındaki DEAŞ ve PKK/
PYD gibi terör örgütlerinin de en 
kısa sürede başı ezilecektir. Böyle-
ce Suriye'nin toprak bütünlüğü ve 
egemenliği ülkenin her tarafında 
tümüyle güçlendirilecektir. Suriye 
halkının birliğini, bütünlüğünü, 
kardeşliğini yeniden tesis etmeye 
bu kadar yaklaştığı bir dönemde, 
akıl ve vicdan sahibi hiçbir gü-
cün, terör örgütleriyle iş tutmaya 
devam edeceğini düşünmüyoruz. 
Türkiye, siyasi, diplomatik, eko-
nomik, askeri tüm kapasitesiyle, 
bu tarihi mücadelesinde Suriye 
halkının hep yanında olacaktır. 
Hep söylediğimiz gibi; Suriye, tüm 
inanç grupları ve etnik kesim-
leriyle Suriyelilerindir. Geçmişte 
yaşanan acıların, gelecekte inşa 
edilecek huzurlu, güçlü, müreffeh 
Suriye’ye giden yolu, bir fener gibi 
aydınlatmasını temenni ediyoruz, 
bunu gönülden diliyoruz."

'Suriye'nin bir kez daha
bölünmesine izin veremeyiz'
Suriye topraklarına gözünü 

dikenlere hatırlatma yapmakta 
fayda gördüğüne dikkati çeken 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye 
olarak, Suriye'nin bugünkü seviye-
sine gelmesi konusunda çok büyük 
fedakârlıklarda bulunduklarını çok 
büyük gayretler gösterdiklerini dile 
getirdi. Herkesin sırtını döndüğü Su-
riye halkını, Türkiye'nin hem toprak-
ları içinde, hem de sınırları dibinde 
yıllarca koruduklarını, kolladıklarını, 
himaye ettiklerini anlatan Erdoğan, 
şu değerlendirmelerde bulundu: 

"Dün de söyledim; bunu şikâyet 
ederek değil, memnuniyetle yerine 
getirdik. Rabb'im, bizlere, insan-
lığımızın ve Müslümanlığımızın 
sınandığı zor bir dönemde, kardeşlik 
imtihanını alnımızın akıyla vermeyi 
nasip etti. Nefret söylemleriyle bu 
süreci zehirlemek; ırkçı Vandallıkla 
Türkiye'nin eşsiz misafirperver-
liğine leke bulaştırmak isteyenler 
de oldu. Ama milletimiz basiret ve 
ferasetle hareket ederek, bu faşist 
zihniyetin oyununa hamdolsun 
gelmedi. Bir defa şunun bilinmesini 
isterim: Bu saatten sonra, Suriye'nin 
bir kez daha bölünmesine izin vere-
meyiz. Ülke topraklarının yeniden 
bir çatışma alanı haline gelmesine 
asla rıza gösteremeyiz. 

Kardeş Suriye halkının evlerine 
geri dönüşünü engellemeye yönelik 
hiçbir adımı, hiçbir kışkırtmayı kabul 
edemeyiz. Suriye halkının özgürlü-
ğüne, yeni Suriye yönetiminin istik-
rarına, kadim Suriye topraklarının 
bütünlüğüne yönelik her saldırı, kar-
şısında Suriye halkıyla birlikte bizi de 
bulacaktır. Birilerinin, sırtlarını daya-
dıkları güçlerden aldıkları cesaretleri, 
fanatik inançları, sapkın ideolojileri, 
hastalıklı hayalleri uğruna bölgemizi 
kana ve ateşe bulamasına seyirci 
kalmayacağız. Hem Suriye’de ya-
şananlardan hem Filistin’de devam 
eden trajediden hem kuzeyimizde 
süren savaştan çıkardığımız dersler 
bize, bu şekilde hareket etmemiz 
gerektiğini söylüyor."

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan, 10 Aralık İnsan 

Hakları Günü dolayısıyla yayım-
ladığı mesajında, Birleşmiş Millet-
ler İnsan Hakları Evrensel Be-
yannamesi'nin kabulünün 76'ncı 
yıl dönümü vesilesiyle dünyanın 
10 Aralık İnsan Hakları Günü'nü 
tebrik etti. İnsan Hakları Evrensel 
Beyannamesi'nin, insanlığın onur 
mücadelesinin önemli kilometre 
taşlarından biri olduğunu belirten 
Erdoğan, beyannamenin ulusla-
rarası topluma sorumluluklarını 

hatırlattığını, küresel barış ve is-
tikrarın tesisine rehberlik ettiğini 
vurguladı. 

Beyannamenin varlığının, 
dünyanın pek çok yerinde en 
temel hakların ağır şekilde ihlal 
edilmesine ve insanlık değer-
lerinin hiçe sayılmasına engel 
olamadığına dikkati çeken 
Erdoğan, şu ifadeleri kullandı: 
"Bugün İnsan Hakları Evrensel 
Beyannamesi'nin tüm dünyanın 
gözü önünde çiğnendiği yerlerin 
başında, Gazze ve işgal altındaki 

Filistin toprakları gelmektedir. 
İnsan hakları savunucusu olduk-
larını öne sürenlerin Filistin'deki 
mezalime seyirci kalmaları, hatta 
örtülü ya da açık destek vermeleri 
tarihte kara bir leke olarak ha-
tırlanacaktır. Biz, devlet ve millet 
olarak, Filistin'de yaşanan insan-
lık suçlarına en başından itibaren 
sessiz kalmamayı bir insanlık 
görevi bildik. Tüm imkânlarımızla 
Filistinli kardeşlerimizin yanın-
da durduk, durmaya da devam 
ediyoruz. 

Gazze'de ve diğer Filistin top-
raklarında ateşkesin sağlanması 
ve kalıcı barışın tesisi için gayret-
lerimizi sürdürüyoruz. 60 yılı aşan 
Baas diktatörlüğünün ve 13 yıllık 
iç savaşın ardından komşumuz 
Suriye'de filizlenen barış, istikrar 
ve huzur umutlarını memnuni-
yetle karşılıyoruz. Suriye'de kuşa-
tıcı ve kapsayıcı bir yönetimin 
tesisi ile Suriyeli kardeşlerimizin 
ülkelerini yeniden ayağa kaldır-
ma çabalarına gereken her türlü 
desteği sağlayacağız."

İletişim Başkanı Fahrettin Altun, Cumhurbaşkanlığı İleti-
şim Başkanlığınca düzenlenen "Kriz İletişimi Çalıştayı"nın 

açılışında konuştu. 13 yılın sonunda, 60 yıldan fazla süredir 
ülkesini baskı ve zulümle yöneten Baas rejiminin devrildiğini ve 
artık 8 Aralık itibarıyla Suriye'de yeni bir sayfa açıldığını belirten 
Altun, şunları kaydetti: 

"Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın da 
ifade ettikleri gibi tüm etnik ve dini grupları içeren üniter 
bir devlet yapısıyla Suriye'nin birliği ve toprak bütünlüğünü 
destekleyeceğiz. Barışçıl gösterilerin başladığı ilk günden bu 
yana Suriye'de hep çözümün, barışın ve adaletin tarafında 
yer aldığımız gibi bundan sonra da barış, özgürlük ve adalet 
eksenli politikalarımızı sürdürmeye devam ettireceğiz. 
Bundan sonra da Türkiye olarak, Suriye'nin istikrarı, güvenliği 
ve Suriye halkının özgür iradesinin tecellisi bizim en büyük, 
en önemli önceliğimizdir. Ve elbette bu süreçte ülkemiz, 
bölgesel aktörler başta olmak üzere tüm taraflarla gerekli 
etkileşimi ve eş güdümü sağlayarak, diplomasinin gücüne 
olan inancıyla Cumhurbaşkanımız liderliğinde yol yürümeye 
devam edecektir. Biz de İletişim Başkanlığı olarak, gerek 
Suriye gerekse de Suriyeli sığınmacılar hakkında yürütülen 
yerli, yabancı sistematik dezenformasyon kampanyalarına 
karşı dün olduğu gibi bugün de ulusal ve uluslararası alanda 
mücadele etmeye devam edeceğiz. Suriyeli misafirlerimizin 
onurlu, güvenli, gönüllü ve düzenli geri dönüşleri sürecinde 
doğru kamusal iletişim politikalarının hayata geçirilmesine 
gayret sarf edeceğiz." 

Altun, tüm bu çalışmalarla Cumhurbaşkanlığı İletişim Baş-
kanlığının, kriz iletişimi başta olmak üzere, Türkiye’nin ulusal, 
bölgesel ve küresel alandaki sınama ve meydan okumalardan 
olumsuz etkilenmemesi için aktif bir rol üstlenmeye gayret 
ettiğini vurgulayarak, şunları kaydetti: "Temellerini bizzat 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın attığı ve 16 
ana başlıkta, 'İletişimin, Haklının, Gücün, Değerlerin, Başarının, 
Dijitalin, Bilimin, Barışın, Verimliliğin, Üretimin, Şefkatin, Sürdü-
rülebilirliğin, Kalkınmanın, İstikrarın, Huzurun ve İstikbalin' yüz-
yılı olarak tanımladığı Türkiye Yüzyılı'nın daha da kökleşmesi, 
bütün dünyaya etki etmesi için güçlü şekilde çalışacak ve krizlere 
karşı daha etkili daha güçlü şeklide varlık göstermek o süreçleri 
daha etkili yönetmek için gayret sarf edeceğiz."

Suriye'nin istikrarı, 
güvenliği en 
önemli önceliğimiz 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, ‘’Bu saatten sonra, Suriye'nin bir kez daha bölünme-
sine izin veremeyiz. Ülke topraklarının yeniden bir çatışma alanı hâline gel-
mesine asla rıza gösteremeyiz. Kardeş Suriye halkının evlerine geri dönüşünü 
engellemeye yönelik hiçbir adımı, hiçbir kışkırtmayı kabul edemeyiz’’ dedi.

Filistin insanlık için kara leke olarak hatırlanacak
Cumhurbaşkanı Er-

doğan, "İnsan hakları 
savunucusu olduk-

larını öne sürenlerin, 
Filistin'deki mezalime 

seyirci kalmaları, hatta 
örtülü ya da açık des-
tek vermeleri tarihte 
kara bir leke olarak 

hatırlanacaktır" ifade-
lerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, NATO Genel 
Sekreteri Rutte ile telefonda yaptığı görüş-
mede Suriye’deki durumu ele alırken, Dı-
şişleri Bakanı Hakan Fidan da mevkidaşı 
ABD’li Blinken ile bölgedeki son durum 
hakkında bilgi alışverişinde bulundu. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
NATO Genel Sekreteri Mark Rutte ile 

telefonda görüştü. Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığının sosyal medya hesabındaki pay-
laşıma göre, Erdoğan ile Rutte görüşmesinde, 
Suriye'deki son gelişmeler ele alındı. Cum-
hurbaşkanı Erdoğan görüşmede, Türkiye'nin 
Suriye'deki iç savaşın başladığı ilk günden bu 
yana Suriye'nin toprak bütünlüğü ve istikra-
rının korunmasını savunduğunu, Suriye'nin 
Suriye halkı tarafından yönetilmesi gerektiğini 

belirterek, terörden arındırılmış bir ve bütün 
Suriye'nin inşası için Türkiye'nin elinden geleni 
yapmaya devam edeceğini ifade etti. Erdoğan 
ardından, Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham 
Aliyev ile telefonda görüştü.

İletişim Başkanlığından yapılan açıklamaya 
göre görüşmede, Suriye'deki son gelişmeler, 
bölgesel ve küresel konular ele alındı. Cum-
hurbaşkanı Erdoğan görüşmede, Türkiye'nin 
Suriye'de kalıcı istikrarın tesisi için Suriye 
halkına destek vermeye devam edeceğini ifade 

etti. Azerbaycan Cumhurbaşkanı Aliyev de 
telefon görüşmesinde, Suriye'de oluşan yeni 
durumla ilgili memnuniyetini dile getirdi.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, ABD 
Dışişleri Bakanı Antony Blinken ile telefon 
görüşmesinde, terör örgütlerinin Suriye'deki 
durumdan istifade etmesine Türkiye'nin asla 
izin vermeyeceğini belirtti. Dışişleri Bakanlığı 
kaynaklarından edinilen bilgiye göre, Fidan, 
Blinken ile telefonda görüştü. Görüşmede, 
Suriye'deki son gelişmeler ele alındı. Bakan 

Fidan, mevkidaşı Blinken'a, Suriye'nin toprak 
bütünlüğünün ve siyasi birliğinin önemini 
vurgulayarak, terör örgütlerinin Suriye'deki 
durumdan istifade etmesine Türkiye'nin asla 
izin vermeyeceğini belirtti. Yıllardır ihmal 
edilmiş olan altyapının yeniden inşası için 
uluslararası toplumun Suriye halkına destek 
olmasının önemli olduğunu kaydeden Fidan, 
insani yardımın Suriye'ye kesintisiz ulaştı-
rılması için de çaba gösterilmesi gerektiğini 
ifade etti.

Büyükelçilik için 
şartlar gözleniyor 

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Türkiye'nin Şam Büyükelçili-

ğinin yeniden açılması konusunda, 
"Şartların oluşmasına bakacağız" 
dedi. Fidan, TBMM Genel Kurulunda, 
TBMM, Adalet ve Dışişleri Bakanlık-
larının 2025 yılı bütçe görüşme-
leri sürerken verilen arada basın 
mensuplarının sorularını yanıtladı. 
İsrail'in Suriye'deki saldırganlığı 
konusu hatırlatılarak, ne yapmaya 
çalışıldığının sorulması üzerine 
Fidan, "Mevcut yönetimin elindeki 
tüm ekipmanı ve teçhizatı kullanıla-
maz hâle getirmek istiyor" yanıtını 
verdi. "Türkiye'nin Şam Büyükelçiliği 
yeniden açılacak mı?" sorusu üzerine 
ise Fidan, "Şartların oluşmasına 
bakacağız" ifadesini kullandı.
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Suriyeliler, 61 yıllık Baas rejiminin 
devrilmesi sonrasında ülkelerine 

dönmek için Yayladağı ilçesindeki sınır ka-
pısının önüne gitti. Ayrıca işlemlerin daha 
da hızlanması için sınır kapısı yakınında Göç 
İdaresi Mobil Hizmet Birimi aracı da konuş-
landırıldı. Buradaki yetkililerce yürütülen 
kayıt işlemlerinin ardından Suriyeliler, 
Yayladağı Sınır Kapısı'ndan ülkelerine geçiş 

yapmaya başladı. Sınır kapısı 
yakınında konuşlandırılan Göç 

İdaresi Mobil Hizmet Birimi 
aracı, Suriyelilerin çıkış 
işlemlerinin hızlanmasına 
katkı sağlıyor. Buradaki 
görevlilerce yürütülen 

kayıt işlemlerinin ardından 
Suriyeliler, Yayladağı Sınır 

Kapısı'ndan ülkelerine 
geçiş yapıyor.

Yayladağı Hudut 
Kapısı 11 sene sonra 
yeniden açıldı

DDÖÖNUSLER NUSLER iiKKii  
KATINA CIKTI KATINA CIKTI 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, bu yıl, aylık ortalama 11 bin Suriyelinin ül-
kesine dönüş yaptığını belirterek, bu sayının dün öğlene kadar 1,5-2 katı-
na çıktığını ve sınır kapılarında bir hareketlenme yaşandığını bildirdi.

FİLİZ KILIÇ

YILMAZ TUNÇ

İ

M

MHP Grup Başkanvekili 
Filiz Kılıç da Isparta'daki 

helikopter kazasında şehit olan 
askerlere Allah'tan rahmet, 
ailesi, yakınları ve sevenlerine 
başsağlığı diledi. 

Kılıç, "Yerel siyasi figürle-
rin yanı sıra uluslararası güç 
odaklarına yönelik bir adım 
olarak öne çıkmaktadır. Genel 
Başkanımızın yaptığı bu çağrı, 
küresel aktörlerin bölgedeki 
planlarını altüst etmiştir. Kirli 
hesapları bir çırpıda bozmuş, 
tuzakları bertaraf etmiştir. 
Coğrafyamızda söz sahibi ve 
egemen olanın kim olduğu; 
milletin vicdanını temsil eden, 
varlık refleksini yansıtan en 
kararlı siyasi partinin liderinin 
ifadeleriyle bir kez daha hatır-
latılmıştır. Dört bir tarafımız-
da devam eden çatışmalara 
karşın, iç cephemizi geniş-
letmemiz ülkemizin hayrına 
olacaktır. Çünkü söz konusu 
vatandır, vakit tamamdır" dedi.  
MHP Grup Başkanvekili Kılıç, 
ateş çemberinin Türkiye'ye 
doğru geldiğine işaret ederek, 
"emperyalizmin bölgedeki son 
taşeronu İsrail'in" faaliyetle-
rinin Türkiye'nin güvenliğini 
ve bölgesel çıkarlarını tehdit 
ettiğini belirtti. 

İsrail başta olmak üzere Orta 
Doğu'da kurulan bölge devlet-
lerinin hemen hepsinin harita-
larının İngiliz siyaset mühen-
disliğinin mahsulü olduğunu 
söyleyen Kılıç, şunları kaydetti: 
"Gazze başta olmak üzere, işgal 

altındaki Filistin topraklarında 
yaşanan soykırımın durdurul-
ması noktasında uluslararası 
toplum kötü bir sınav veriyor. 
Uluslararası barış ve güvenli-
ğin korunmasından sorumlu 
Birleşmiş Milletler Güvenlik 
Konseyi toplanıp karar dahi 
alamıyor, daha doğrusu almak 
istemiyor. Netanyahu hükü-
metinin ırkçı zihniyeti, Gaz-
ze'deki mezalimin gölgesindeki 
Batı Şeria'da Filistinlileri yerle-
rinden etmeye ve ilk kıblemiz 
olan Mescid-i Aksa'nın statü-
sünü değiştirmeye niyetleni-
yor. İsrail'in kan ve gözyaşını 
tüm bölgeye yayma hedefi, 
Lübnan ve İran'a yönelik sal-
dırılarda da açıkça görülmek-
tedir. Hedefte Türkiye vardır. 
Kudretli devletimiz her türlü 
tehdidi ve tehlikeyi bir çırpıda 
bertaraf edecek güçtedir Al-
lah'a şükür."

Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, Bakanlığının büt-

çesinin görüşüleceği TBMM 
Genel Kuruluna girişi öncesi 
gazetecilerin sorularını ya-
nıtladı. DEM Parti'nin İmralı 
ziyareti talebine ilişkin daha 
önce yaptığı "Makul bir süre 
içinde cevap verilecek" ifa-
deleri hatırlatılarak "Makul 
süre doldu mu?" sorusuna 
Tunç, şu karşılığı verdi: "

Başvuru dilekçesi 26 Ka-
sım'daydı. Dilekçeyi aldık. O 
zaman da sizlere söylediğim 
gibi 'Değerlendiriyoruz.' 
demiştik. Bu süreç devam 
ediyor. Burada uygun bir 
günün belirlenmesiyle ilgili 
çalışmamız olacak. Size so-
nucu bildireceğiz inşallah."

İç cephenin genişlemesi 
HAYRIMIZA OLACAK 

Tunç'tan İmralı açıklaması 

HAYAT PAHALILIĞI 
kaderimiz olmayacak

çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, Cum-

hurbaşkanlığı Kül-
liyesi'ndeki Kabine 

Toplantısı'nın ardından gaze-
tecilerin sorularını yanıtladı. 
"Suriyeli sığınmacılarla ilgili 
sınırdan geçişlerde bir yoğun-
luk, elinizde gitmek isteyen-
lere yönelik bir başvuru sayısı 
var mı?" sorusu üzerine Yerli-
kaya, geçici koruma altındaki 
Suriyelilerde bir heyecanın, 
coşkunun olduğunu belirte-
rek, "Suriye'deki son duruma 
bakıyorlar. Suriye'de hükümet 
kuruluyor. Şu an her şey yeni. 
Gözlemliyoruz biz de" ifadele-
rini kullandı. 

Yerlikaya, "Çarşamba günü 
Suriyeli STK'lar ve Suriye-
lilere destek olan STK'lar ile 
görüşeceğiz. 2024 yılında 
aylık ortalama 11 bin civarında 
gönüllü, güvenli ve onurlu geri 
dönüşler oluyordu. Bugün bir 
hareketlilik başladı. Bu sayı 
1,5-2 katına çıktı öğlene kadar. 

Sınır kapılarımızda gönüllü, 
güvenli ve onurlu geri dönüşler 
için günlük kapasitemiz 3 bin 
civarındaydı. Günlük 350-400 
kişi geçtiği için bu kapasite 
yeterliydi. Ancak geçiş sayıları 
artabileceği için bunu şimdi 
15-20 bin kapasiteye çıkarttık" 
diye konuştu. 

2016'dan bugüne 737 bin ge-
çici koruma altındaki Suriye-
linin ülkesine geri döndüğüne 
işaret eden Yerlikaya, "Geçici 
koruma altındaki Suriyelilerle 
ilgili olarak, biliyorsunuz adres 
güncellemelerini yaptık. Şu 
an ülkemizde geçici koruma 
altındaki Suriyelilerin sayısı 
2 milyon 936 bin. Hepsinin 
adres güncellemeleri yapıldı. 
Bir basın toplantısı yapacağız. 
Gönüllü, güvenli ve onurlu geri 
dönüşlerle ilgili nasıl bir çalış-
ma yürüttüğümüzü kamuo-
yuyla paylaşacağız" ifadelerini 
kullandı. Bakan Yerlikaya, 
Suriye'de yaşananları anbean 
takip ettiklerini vurgulayarak, 

"13 yıllık aradan sonra Suriye-
lilerin ülkelerine geri dönme 
hayallerinin olduğunu görü-
yoruz" değerlendirmesinde 
bulundu. 

Geçici koruma altında 1 
milyon 247 bin 432 Haleplinin 
bulunduğunu anımsatan Yer-
likaya, göç yönetimi ile ilgili 
bütün bilgileri kamuoyuyla 
paylaştıklarını ve paylaş-
maya devam edeceklerini 
söyledi. Yerlikaya, sadece 
İçişleri Bakanlığı olarak 
değil, diğer bakanlıklarla 
da koordineli olarak ça-
lıştıklarını, gönüllü, gü-
venli ve onurlu geri dönüşü 
kolaylaştırıcı nelerin 
yapılabileceği-
nin üzerinde 
çalıştıklarını 
ve bunları 
da zamanı 
gelince 
açıklaya-
caklarını 
kaydetti.

MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, 
Güçlü Türkiye için güçlü ekonomi; 

güçlü ekonomi için yatırım, yerli üretim ve 
istihdamın en önemli hedefleri olduğunu 
ifade etti. Akçay, sözlerini şöyle sürdürdü: 
"Siyasal istikrarı ekonomik istikrarla perçin-
lemek azmindeyiz. Önceliğimiz; enflasyonun 
düşürülmesi, fiyat istikrarı ve finansal 
istikrarın sağlanmasıdır. Türkiye ekonomisi 
zor ve sorunlu süreçleri geride bırakmıştır. 
Ekonomik huzur ve güvenliğimizi tehdit eden 
dalgalanmalar zayıflamıştır. 2025 yılı bütçe-
sinin 'İstikrar, icraat ve kalkınma' temasıyla 
hazırlanması memnuniyet vericidir. 

Sosyal refahın ve ekonomik kalkınmanın 
öncelik hâline getirilmesi, büyümenin sağ-
ladığı imkânların toplumun tüm kesimleriyle 
paylaşılmasına yönelik hedeflerimiz, 2025 yı-
lına umutlu bakmamızı sağlamaktadır. Hayat 
pahalılığı kaderimiz olmayacaktır. Kur, faiz 
ve enflasyon üçgeninden sağlıklı bir yönetim 
sistemi, güçlü iktidar ile aziz milletimizin 

desteğiyle çıkacağız. Ekmeğimizi büyütecek, 
sofralarımızı dolduracağız. Dar ve orta gelirli 
vatandaşlarımızı asla yalnız bırakmayacağız. 
Para, maliye ve gelir politikalarının tam 
bir uyum içinde uygulanması, mali 
disipline özen gösterilmesi, 
tasarruf oranlarının artması 
ve yapısal reformların 
gündemde tutulması, 
vatandaşlarımızın 
yaşamına ve ülkemizin 
ekonomik yapısına 
olumlu yansıyacaktır. 

Ekonomideki is-
tikrar, huzur ve refah, 
Cumhurbaş-
kanlığı 
Hükümet 
Sistemi'nin 
istikrar 
garantisiyle 
gelişecektir."

TÜRKIYE’NIN FAALIYETLERI MEŞRU VE HUKUKIDIR
MHP Grup Başkanvekili Akçay, "Suriye'de yuvalanan bölücü terör örgütü belası ta-
mamen ortadan kaldırılmadan, Suriye'de anayasal düzen, huzur ve güvenlik sağlan-
madan, Türkiye'nin Suriye'deki faaliyetleri meşrudur, hukukidir, gereklidir" dedi. 

HP Grup başkanve-
killeri Erkan Akçay, 

TBMM Genel Kurulun-
da 2025 Yılı Merkezi 

Yönetim Bütçe Kanunu Teklifi 
ile 2023 Yılı Merkezi Yönetim 
Kesin Hesap Kanunu Teklifi'nin 
tümü üzerinde MHP Grubu adı-
na söz aldı. Akçay, Isparta'daki 
helikopter kazasında şehit olan 
askerlere Allah'tan rahmet; 
ailesi, yakınları ve sevenlerine 
başsağlığı diledi. Türkiye'nin 
ekonomideki büyük zorlukları 
geride bıraktığını, felaket se-
naryolarını alt ettiğini söyleyen 

Akçay, "Geçtiğimiz yıl, 
uluslararası stan-

dartlara uygun, 
kurallara dayalı, 
iyi planlanmış bir 
ekonomik program 

başlatılmıştır. 
Programın 

nihai ama-
cı, sürdü-

rülebilir 
yüksek 

büyü-

me ve daha adil bir gelir dağılımı 
sağlamaktır. Bu hedefe ulaşa-
bilmek için fiyat istikrarı, bütçe 
disiplini, sürdürülebilir cari açık 
ve yapısal reformlar en temel 
unsurlardır. Türkiye'nin ekono-
mi gündemi üzerine konuşur-
ken, milletimizin her bir ferdi-
nin emek ve alın teriyle katkı 
sunduğu mücadelenin parçası 
olduğumuzu unutmamalıyız. Bu 
bilinçle Türkiye ekonomisindeki 
son gelişmelere baktığımızda 
ekonomi yönetiminin güven 
veren kararları ve istikrar va-
deden tedbirler ile yürüdüğünü 
görmekten memnunuz" değer-
lendirmelerinde bulundu. 

Huzur ve güvenlik vurgusu
MHP Grup Başkanvekili Akçay, 

herkesin, siyasi görüşü ve partisi 
ne olursa olsun, terörün her türlü-
süne karşı tek vücut olarak hare-
ket etme mecburiyeti olduğunun 
altını çizerek, "Bugün, teröre karşı 
verdiğimiz mücadelede, herkes 
omuz omuza durmalıdır. Biz, Türk 
milleti olarak ne geçmişte ne de 

bugün teröristlerin tehdit 
ve şantajlarına, dış güç-
lerin oyunlarına boyun 

eğmedik ve asla eğme-
yeceğiz. Terörle mücade-

lede, en güçlü silahımız 
milletimizin birliği, 

kardeşliği ve 
kaderdaşlığı 
ile topyekûn, 
amasız, fakatsız 

karşı duruşumuz 

olacaktır" ifadelerini kullandı. 
Türkiye'nin dış politikada hem 
sahada hem masada meselelere 
mahkûm değil hâkim olduğunu 
vurgulayan Akçay, "Ankara'nın, 
İstanbul'un, İzmir'in güvenliği 
Beyrut'tan, Şam'dan, Bağdat'tan 
başlar velhasıl Suriye'nin ve 
Irak'ın güvenliği ve bütünlüğü 
Türkiye'nin güvenliği ile yakın-
dan alakalıdır. Bu nedenle kom-
şularımızın istikrarı Türkiye'nin 
huzur ve güvenliği için çok önem-
lidir. Bu coğrafyalara sırtımızı 
dönemeyiz, buralardaki maz-
lumların çığlıklarını duymazdan 
gelemeyiz" şeklinde konuştu. 

Erkan Akçay, Suriye'de 14 yıl-
dır devam eden istikrarsızlık ne-
ticesinde 61 yıllık Baas Rejimi'nin 
devrildiğini anımsatarak, "Sonda 
söyleyeceğimizi başta ifade 
edelim, Türkiye Cumhuriyetinin, 
hiçbir ülkenin topraklarında 
gözü yoktur. Fakat kutsal vatan 
topraklarımızda gözü olanlara, 
bu hain emelleri destekleyenlere 
ve terörün sırtını sıvazlayanlara 
hiçbir yerde müsamaha gösteril-
mesi mümkün değildir. Suriye'de 
yuvalanan bölücü terör örgütü 
belası tamamen ortadan kaldı-
rılmadan, Suriye'de anayasal dü-
zen, huzur ve güvenlik sağlan-
madan, Türkiye'nin Suriye'deki 
faaliyetleri meşrudur, hukukidir, 
gereklidir" dedi.

Beşşar Esad'ın, yıllarca kan 
kusturduğu Suriye'den "onur-
suzca kaçtığını" dile getiren 
Akçay, şunları kaydetti: "Tür-

kiye'nin öncelikleri, Suriye'nin 
toprak bütünlüğü, terör örgüt-
lerinin temizlenerek sınır gü-
venliğimizin sağlanması, Suri-
ye'nin yeniden imarı ve mülteci 
konusudur. Yeni dönemde terör 
örgütlerinin ülkemize yönelik 
tehditlerinin tamamen ortadan 
kaldırılması önceliğimizdir. 
Huzurun ve barışın hakim oldu-
ğu; hiçbir ayırım yapılmaksızın 
tüm Suriye vatandaşlarının 
temsil edildiği, hak ve özgürlük-
lerinin teminat altına alındığı, 
farklı kimliklerin yan yana barış 
içinde yaşadığı, terörden arınmış 
huzur içinde yaşayan üniter bir 
Suriye en büyük temennimizdir. 
Kapsayıcı anayasa hazırlanmalı, 
adil ve şeffaf seçimler yapılmalı, 
Suriye'deki terör yapılanmala-
rına son verilerek barış ve huzur 
ortamı sağlanmalıdır." 

Hukuka aykırı
Suriye'deki geçiş sürecinde 

DEAŞ, PKK/YPG gibi terör ör-
gütleri ve uzantılarının fırsat-
çılık yapmasının engellenmesi 
gerektiğini söyleyen Akçay, 
"Herhangi bir PKK uzantısının 
Suriye'de meşru bir aktör olarak 
görülemeyeceğinin altını çizmek 
isterim. Bunun yanı sıra sınırla-
rımızın hemen ötesinde konuş-
lanan terör örgütünün etkisiz 
hâle getirilmesinden rahatsızlık 
duyanların büyük bir yanlışlık; 
demokrasi ile hukuka aykırı bir 
tutum içinde olduğunu da vur-
gulamak isterim" diye konuştu.

ALI YERLIKAYA

ERKAN AKÇAY



Suriye’deki yönetim boşluğun-
dan istifa ederek işgal ettiği 

toprakları genişletme çabasında 
olan İsrail’e tepki yağıyor. Dışişleri 
Bakanlığı, “İsrail’in, 1974 yılında 
imzalanan Kuvvetlerin Ayrıştırılması 
Anlaşması’nı ihlal ederek İsrail-Su-
riye arasındaki ayrıştırma bölgesine 
girmesini ve Suriye topraklarında 
ilerlemesini şiddetle kınıyoruz” 
açıklamasını yaptı. Dışişleri 
Bakanlığı, İsrail’in Suriye toprakla-
rında devam eden eylemleri ile ilgili 
yazılı açıklama yaptı. Açıklamada, 
“İsrail’in, 1974 yılında imzalanan 
Kuvvetlerin Ayrıştırılması Anlaş-
ması’nı ihlal ederek, İsrail-Suriye 
arasındaki ayrıştırma bölgesine 
girmesini ve Suriye topraklarında 
ilerlemesini şiddetle kınıyoruz. 
Suriye halkının uzun yıllardır hasret 
olduğu barış ve istikrara kavuşma 
ihtimalinin ortaya çıktığı bu hassas 
dönemde, İsrail işgalci zihniyetini 
tekrar sergilemektedir. Suriye’nin 
egemenliği, siyasi birliği ve toprak 
bütünlüğüne desteğimizi kararlılıkla 
yineliyoruz” denildi. İsrail, Şam’a 15 
kilometre yaklaşmıştı.

Dışişleri'nden
'katil devlet'
İsrail'e tepki
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Suriye’de 61 yıllık rejimin devrilmesinin ardından Rusya’ya ka-
çan Beşar Esad’ın yanında ne kadar para götürdüğü netleşti. Rejim 

istihbaratından Halid Beyye, Esad’ın yanında 135 milyar dolar gö-
türdüğünü söyledi. Esad’ı kabul eden ülke yıllar boyunca en büyük 

destekçisi olan Rusya oldu. Rusya’ya sığınan Beşar Esad’ın ülkeyi 
terk ederken yanında götürdüğü servet ise ortaya çıktı. Suriye 

rejiminin eski istihbarat yetkililerinden Halid Beyye’nin açıklama-
larına göre, Beşar Esad ülkesinden tam 135 milyar dolar kaçırdı.

135 MILYAR DOLAR KAÇIRDI
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Suriye’de, Esad rejiminin düşünün 
ardından geçiş hükümeti için oluş-

turan yeni yönetimin başbakanı belli 
oldu. Al Jazeera’da yer alan habere göre, 
HTŞ lideri Ebu Muhammed Colani, geçiş 
hükümetinin başbakanın Muhammed 
El Beşir olduğunu açıkladı. Haberde, 
Suriye’deki devrik yönetimin başbakanı 
Muhammed Gazi el-Celali ile yapılan 
toplantının ardından alınan kararda, 
İdlib’i yöneten El Beşir’in başbakan ola-
rak göreve getirildiği belirtildi. El Beşir, 
HTŞ’nin Kasım 2017’de İdlip’te kurduğu 
‘Suriye Kurtuluş Hükümeti’nin 13 Ocak 
2024’ten bu yana başbakanı.

Almanya, İtalya ve Avusturya 
Suriyelilerin iltica başvurularını 

kaldırdı. Almanya Federal Göçmen ve 
Mülteci Dairesi, Suriye’deki belirsiz 
durum nedeniyle işlemde olan Suriye-
lilerin iltica başvurularının tamamını 
dondurdu. Almanya’nın, bir sonraki 
duyuruya kadar başvuru almayacağı 
belirtildi. Karardan, 46 bini ilk baş-
vuru olmak üzere, sonuç bekleyen 
47 bin 270 iltica başvurusu etkilendi. 
Avusturya ve İtalya da belirsizlikler 
nedeniyle Suriyeli sığınmacı başvu-
rularını askıya aldıklarını ve sınır dışı 
hazırlığında olduklarını açıkladı.

Suriye’de çöken rejim son-
rası yaşanan gelişmelerle 

ilgili konuşan ABD Dışişleri Ba-
kanlığı Sözcüsü Matthew Miller, 
ABD güçlerinin Suriye’de SDG 
adını kullanan PKK/YPG’ye 
desteklerinin devam edeceğini 
belirterek, PKK’nın DEAŞ’a kar-
şı mücadelede ‘hayati bir ortak’ 
olduğunu öne sürdü. Her ülke-
nin terörist örgütlere karşı ha-

rekete geçme hakkı olduğunu 
belirten Miller, “Suriye ordusu 
(Suriye’de çöken Baas rejimi-
nin devrik lideri Beşşar Esad’a 
bağlı rejim güçleri) müzakere 
konusu olan İsrail-Suriye 
tampon bölgesi (Golan Tepeleri) 
etrafındaki mevzilerini terk etti. 
Bu da potansiyel olarak İsrail’i 
ve vatandaşlarını tehdit edecek, 
terörist örgütler tarafından 

doldurulabilecek bir boşluk 
yarattı” dedi. Miller, “Bence her 
ülke, özellikle şu anda Suriye’de 
içinde bulunduğumuz gibi is-
tikrarsız zamanlarda, sınırında 
terörist örgütler tarafından 
doldurulabilecek olası bir boş-
luktan endişe ederdi. İsrail’in bu 
eylemi geçicidir” dedi.” diyen 
Miller, İsrail’in bu eylemlerinin 
“geçici olduğunu” kaydetti.

Türkiye’yi hedef alan çıkışlarıyla tanınan Senatör Graham, 
YPG’ye düzenlenen operasyonlardan rahatsız oldu. Su-
riye’de muhalifler, 61 yıllık Baas rejimini devirdi. Beşşar 

Esad rejiminin yanında terör örgütü PKK/YPG tarafından 
işgal edilen Tel Rıfat ve Münbiç gibi kritik noktalar da 

geri alındı. ABD’li Cumhuriyetçi Senatör Lindsey Graham, 
Suriyeli muhaliflerin ilerleyişi sonrası, DEAŞ masallarını 

yeniden piyasaya sürdü. Senatör Graham, Türkiye’nin 
terör örgütü YPG’ye olası operasyonlarını hedef alıp 

‘yaptırım’ tehdidinde bulundu. X hesabından pay-
laşım yapan Lindsey Graham, “Geçmişte Başkan 

Donald Trump’ın DEAŞ’ı yok etmesine yardımcı 
olan YPG’ye karşı askeri operasyonlara girişmesi 

halinde Türkiye’yi hedef alan yaptırım taslakları 
hazırladım. Bunu iki partili bir şekilde tekrar 

yapmaya hazırım” ifadelerini kullandı.

Geçiş hükümet
başbakanı Beşir

Üç  ülke Suriyeli
ilticasını kaldırdı

srail Suriye'nin 
başkenti Şam'ın 15 

kilometre güney-
batısına ulaştı. 

Suriye'de 61 yıllık Baas reji-
minin devrilmesinin ardından 
dün 51 yıl sonra ilk kez Suriye 
topraklarına giren İsrail ordu-
su, tarihinin en büyük hava 
saldırılarından birini gerçek-
leştirdi.  Suriye'de 250 hedefin 

vurulduğu açıklanırken, Baş-
bakan Binyamin Netanayhu, 
“Golan Tepeleri sonsuza kadar 
İsrail'in ayrılmaz bir parçası 
olacak” dedi.  Ajanslar Şam 
ve çevresinde patlama sesleri 
duyulduğunu bildirdi. Tel Aviv 
Üniversitesinden Profesör 
Eyal Zisser, “Bence bu İsrail'in 
yaptığı korkunç bir hata, şu 
anda kimse İsrail'le ilgilen-

miyor. Kendimizi bunun içine 
itmek hangi çıkarlara hizmet 
ediyor?” diye tepki gösterdi. 
Fox News İsrail'in Suriye'ye 
paraşütçü birlikleri konuşlan-
dırdığını yazarken, AP haber 
ajansı İsrail'in 'Suriye'deki 
kaosu toprak kapmak için kul-
lanmakla' suçlandığına dikkat 
çekti ve Golan tepelerindeki 
işgalin uluslararası toplumun 

çoğu tarafından tanınmayan 
bir hareket olduğunu vurgu-
ladı. İsrail'in hava saldırılarıyla 
Suriye'de 250 hedefi vurduğu 
belirtilen haberlerde, saldırı-
larla Esad ordusuna ait askeri 
üsler, onlarca savaş uçağı, 
yüzlerce karadan havaya füze 
sistemleri, silah üretim yeri ve 
depolarının hedef alındığı ileri 
sürüldü.

Suriye’de 61 yıllık Baas rejiminin devrilmesinin ardından 51 yıl son-
ra ilk kez Suriye topraklarına giren İsrail, Şam’ın kapısına dayandı.

15 KiLOMETRE KALDI!

Suriye'de rejimle özdeş-
leşen ve işkenceleriyle 

bilinen Sednaya Hapishanesi, 
"İnsan Mezbahası" olarak 
biliniyor. İnsan hakları örgüt-
leri, rejimin hapishanelerde 
uyguladığı 72 farklı işkence 
yöntemini belgeledi. İç savaş 
boyunca en az 15 bin kişinin 
işkence altında yaşamını yitir-
diği tahmin ediliyor. Muhalifler, 
bazıları havalandırma yeter-
sizliğinden dolayı "neredeyse 
boğulma tehlikesiyle karşı 
karşıya" olan kayıp yaklaşık 
100 bin tutuklunun serbest 
bırakılması için çalışmaların 
sürdüğünü bildirdi. Suriye 
İnsan Hakları Ağı, 2011'den 
itibaren 157 binden fazla 
kişinin tutuklandığını bildirdi. 

İnsan Hakları Ağı, rejimin 72 
farklı işkence yöntemini bel-
geledi. Bunlar arasında cinsel 
organları kesmek veya ağırlık 
asmak; yağ, metal çubuklar, 
barut veya yanıcı böcek ilaçları 
ile yakmak; kafaları bir duvar 
ile hapishane hücresinin kapısı 
arasında ezmek; vücutlara iğne 
veya metal iğneler sokmak; 
tutukluları giysi, banyo, tuvalet 
olanaklarından mahrum bırak-
mak yer alıyor. Her hafta 20 ila 
50 kişi, genellikle pazartesi ve 
çarşamba geceleri öldürülü-
yordu. Hayatta kalanlar yoğun 
acılara katlandılar. Gözleri 
sürekli bağlıydı, havalandırma 
deliklerinden ve borulardan 
gelen dayak ve çığlık seslerini 
duyabiliyorlardı.

157 BiN MAHKÛM, 72 ÇEŞiT iŞKENCE

İŞGALCI İSRAIL’IN HEDEFI ŞAM:

Küstah senatörden tehdit:
YPG'yi vurursan yaptırım var

SÖZDE MÜTTEFIKE GÖRE TERÖR ÖRGÜTÜ
PKK, ABD IÇIN ‘HAYATİ BİR ORTAK’

İ

ABD’nin Birleşmiş Milletler Daimi 
Temsilci Yardımcısı Robert Wood, 

Suriye konusunda Türkiye ile yakından 
temas hâlinde olacaklarını söyledi. 
Wood, “Türkiye, NATO müttefiki ve 
ortağımız, bu nedenle yakın bir şekilde 
çalışıyoruz ve önümüzdeki günlerde, 
haftalarda ve aylarda da çalışacağız 
çünkü hepimiz Suriye’de işlerin nereye 
gideceğini anlamaya çalışıyoruz” dedi.  
Wood, TSK’nın Suriye’nin kuzeydoğu-

sunda terör örgütü PKK/YPG hedeflerine 
dair soruya, “Yani şu anda Suriye’de 
istikrar ve sükûnet olmasını istiyoruz, 
çok zor bir dönemden geçiyoruz ve bu 
tür alevlenmeler zaman zaman ola-
caktır. Tüm gücümüzle Suriye halkının 
derinden arzuladığı istikrarlı bir durum 
yaratmak için çalışıyoruz” yanıtını verdi.

'Türkiye ile 
yakın temasta 
olacağız'



Güney Kore’de 
sıkıyönetim ilanı ne-

deniyle hakkında yürütülen 
soruşturma kapsamında 
Devlet Başkanı Yoon Suk 
Yeol için seyahat yasağının 
getirildiği bildirildi. 
Yolsuzluk Soruşturma Ofisi 
yetkilisi Oh Dong-woon, 
soruşturmayı yürütenlere 
Yoon için seyahat yasağı 
getirilmesinin talep edilmesi 
talimatını verdiğini söyledi. 
Sorumlu polis yetkilisi, 
kanıtların güvenceye alın-
masının öncelikli olduğunu 
ve bu amaçla “yurt dışına 
çıkma olasılığı da dâhil” 
kapsamlı değerlendirme 
yapıldığını açıklamıştı.

ABD’nin seçilmiş 
başkanı Donald Trump, 

ABD’de doğum yoluyla 
kazanılan vatandaşlık hak-
kını sonlandıracak. Böylece 
ABD topraklarında doğan 
bebeğin Amerikan vatandaşı 
olma hakkı kazanması uygu-
laması sona eriyor. İkinci kez 
başkan seçilen Trump, gö-
revine başlayacağı günden 
itibaren yapacağı faaliyetler 
ile adından söz ettiriyor. 
Önce gümrük vergileri 
artırımı kararı ile tepkilerin 
odağı olan Trump, ABD’de 
doğum yoluyla otomatik 
olarak kazanılan vatandaşlık 
hakkını sonlandırmayı 
planladığını duyurdu.

Haiti’de bir çete 
lideri, oğluna yap-

tırdığı büyü tutmayınca 
110 yaşlının ölüm emrini 
verdi. Yaşlı kurbanlar, pala 
ve bıçaklarla öldürüldü. 
Wharf Jeremie çetesinin 
lideri Monel Felix, hasta 
çocuğunun rahatsızlığın-
dan sorumlu tuttuğu köy 
büyüklerini katletti. Olayın 
nedeninin Felix’in, hasta 
çocuğunun ölümünden 
köyün yaşlılarını sorumlu 
tutması üzerine gerçek-
leşti. Felix, Voodoo rahi-
binden aldığı tavsiyeler 
doğrultusunda çocuğunun 
rahatsızlığının köydeki 
yaşlıların büyücülükle ilgili 
olduğu sonucuna vardı.

G. Kore 
başkanı 
Yoon'a 
yeni yasak

Doğum
yoluyla
vatandaşlık
tarih oluyor

Haiti'de
büyücü
katliamı:
110 ölü

DÜNYA
Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: BANU YAPRAK

11 ARALIK 2024 
ÇARŞAMBA 11

T.C. GAZİOSMANPAŞA 
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO:2023/1098 Esas
Davacı Selma SAVUL vekili tarafından 

açılan Mirasçılık Belgesi İstemi davası 
nedeniyle;

Mirasçı 51064206082 T.C kimlik 
numaralı Reşit ve Firdevs’den olma, 
01/07/1907 doğumlu, İstanbul İli, Silivri 
İlçesi, Sayalar Mah., 30 Cilt, 105 Aile 
sıra no, 1 sırada nüfusa kayıtlı HASAN 
YEŞİLDAĞ’ın yasal mirasçıları yapılan 
tüm araştırmalara rağmen tespit 
edilemediğinden, mirasçı HASAN 
YEŞİLDAĞ’ın mirasçılarının işbu 
ilanın son ilan tarihinden itibaren 1 yıl 
içerisinde mirasçılık sıfatlarını bildirmek 
üzere mahkememize müracaat etmesi, 
aksi takdirde TMK’nun 594. Maddesi 
gereğince mirasçıların miras sebebiyle 
istihkak davası açma hakları saklı 
kalmak üzere mirasın devlete geçeceği 
hususu 2. (İkinci) kez İLANEN tebliğ 
olunur.26/03/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2137351

T.C. İZMİR 2. (SULH 
HUKUK MAH.) TEREKE 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2023/12 Tereke Satış 

06/12/2024 İFLASIN KAPATILMASININ 
İLANI

Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri : 
EROL HAYİM ABRAVAY - 32449856146

Kültür Mah. 1375 Sk. No:6 İç Kapı 
No:7Konak/ İZMİR

Yukarıda yerleşim yeri yazılı Erol 
Hayim ABRAVAY hakkında İzmir 2. 
Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 12/03/2024 
tarih ve 2021/364 Esas 2021/309sayılı 
kararıyla evvelce verilen iflas kararının 
İcra ve İflas Kanunun 254. maddesi 
gereğince kapatılmasına karar verilmiştir.

İcra ve İflas Kanununun 166. maddesi 
gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2137591

T.C. MALATYA 
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Tereke Tasfiye Memurluğu
Sayı : 2018/28 Tereke
TEREKENİN İFLAS 

HÜKÜMLERİNE GÖRE 
TASFİYESİNDE

TASFİYENİN TATİLİ İLANI
MAHKEMESİ : Malatya 2.Sulh 

Hukuk Mahkemesinin 04/12/2018 
tarih ve 2018/28 Tereke sayılı sayılı 
Terekenin İflas Hükümlerine göre 
tasfiyesine ilişkin karar

MİRAS BIRAKAN : Vahap 
ŞENDAĞ – 62038056886

Tasfiye işlemlerine başlanılan 
Mahkememiz dosyasında, Miras 
bırakanın tüm araştırmalara rağmen 
menkul veya gayrimenkul malı ile 
3. şahıslardaki hak ve alacaklarına 
rastlanamamış, hiçbir mal varlığının 
bulunmadığı tespit edilmiş olup İİK.
nın 217.maddesi gereğince miras 
bırakanın hiçbir mal varlığına 
rastlanamadığından terekenin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesinin tatiline 
karar verilmiştir.

İşbu ilanın yayın tarihinden itibaren 
30 gün içinde alacaklılardan birisinin 
tasfiye giderlerini peşin yatırmak 
kaydıyla terekenin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesinin basit usulde devam 
ettirilmesini talep edebilir. Süresi içinde 
böyle bir talepte bulunulmadığı takdirde 
terekenin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesinin alacakları hakkında sıra 
cetveli yapılmaksızın ve alacaklılara 
aciz belgesi verilmeksizin İİK.nın 254.
maddesi gereğince kapatılması için 
Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat 
edileceği ilan olunur.06/12/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2137540

T.C. ANAMUR 
SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2022/1432 Esas
DAVALI : GÖKHAN ŞİMŞEK Merkez 

Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı No:325 
(Ay Pide Lahmacun Salonu) Bozyazı/ 
MERSİN TCN. 31057808608

Davacı Ali KEMAL ÖZALP vekili AV 
MEHMET TOKLU tarafından aleyhinize 
açılan Ortaklığın Giderilmesi (Elbirliği 
Mülkiyetinde (Sözleşmeden Doğan)) 
davasının yapılan yargılamasında;

Davacı Ali KEMAL ÖZALP vekili 
AV MEHMET TOKLU tarafından 
dava konusu olan Mersin ili Bozyazı 
ilçesiDerebaşı Mahallesi Köy içi 
Mevkii345 parsel sayılı taşınmazınsatışı 
talep edilmiş olup Mahkemenizcedahili 
dava dilekçesindebelirtilen adresinize 
duruşma gününü bildirir davetiye 
çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.

Durusma Günü:22/04/2025 günü 
saat: 09:05’da duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız, veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde 
H.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile değişik 
213/2 maddesi uyarınca yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı hususu, 
Dava Dilekçesi ve duruşma günü yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2137114

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 
2. İCRA HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2023/1874 Esas
DAVALI : ASAAD MAHDI ABDULLAH 

ALRAWAZIK ADNAN KAHVECİ MAH 
KONAK CAD KARDELEN SİTESİ 
NO:4A/23 BEYLİKDÜZÜ /İSTANBUL

Davacı SELDA İLALAN tarafından 
aleyhinize açılan Kiralanın 
Tahliyesi (İcra) davasının yapılan 
yargılamasında;

Mahkememizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkartılmış, 
ancak tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.

Mahkememizce açılan davada, 
davacı vekili dava dilekçesinde; 
müvekkilinin 01.06.2021 başlangıç 
tarihli kira sözleşmesi ile taşınmazını 
kiraladığını, davalının kira sözleşmesi 
gereği ödemesi gereken altı aylık kira 
bedellerini ödemediğini, bunun üzerine 
davalı borçlu hakkında Büyükçekmece 
İcra Müdürlüğünün 2023/31399 esas 
sayılı dosyası ile tahliye talepli icra 
takibi başlattıklarını, davalıborçluya 
ödeme emrinin 27.09.2023 tarihinde 
tebliğ edildiğini, ancak davalı borçlunun 
süresi içerisinde herhangi bir ödeme 
yapmadığı gibi, yasal süresi içinde 
icra dosyasına herhangi bir itirazda 
da bulunmadığını belirterek davalı 
borçlunun kiralanan taşınmazdan 
tahliyesini talep etmiş olup;

Dava dilekçesinin tarafınıza 
tebliğinden itibaren iki haftalık süre 
içinde cevap dilekçesini ve delillerinizi 
mahkemeye ibraz edebileceğiniz, 
verilen süre içinde cevap dilekçesi 
sunmadığınız takdirde dava 
dilekçesinde ileri sürülen vakıaların 
tamamını inkar etmiş sayılacağınız, 
sulh için gerekli hazırlığı yapmanız, 
28/01/2025 günü saat 11:3’de 
duruşmaya gelmediğiniz takdirde 
yokluğunuzda yapılan işlemlere itiraz 
edemeyeceğiniz ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2137056

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK
 MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/269 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda belirtilen taşınmaz mal satışa çıkarılmış olup taşınmazın ayrıntılı 

görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2023/269 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Beşiktaş İlçesi, Bebek Mahallesi, Küçük Bebek Cad. Mevkii, 

565 Ada, 10 Parsel sayılı 141,00 m² yüzölçümlü Bahçeli Ahşap Ev niteliğindeki 
taşınmaz yaklaşık 100 m² alanlıdır.

Adresi : Bebek Mah. Küçük Bebek Cad. No:86 Beşiktaş / İSTANBUL
İmar Durumu: Beşiktaş İlçesi, Bebek Mah. 565 ada, 10 parsel sayılı yer; 22.07.1983 

onanlı 1/1000 ölçekli Boğaziçi Sahil Şeridi ve Öngörünüm Bölgesi Uygulama İmar 
Planında Konut Alanında kalmaktadır. Parselde tescilli olup, Grubu belli olmayan 
Korunması Gerekli Kültür Varlığı mevcuttur. Parselin küçük bir kısmı da yolda 
kalmaktadır. Uygulama imar planının Boğaziçi İmar Yüksek Koordinasyon Kurulu’nun 
13.06.2011 tarih ve 2011/2 sayılı kararı ile onanan 04.01.2013 tarih 2013/3 sayılı 
kararı ile de tadili yapılan Plan Lejantı ve Plan Hükümlerinin; 2.3. maddesi gereği; ilgili 
Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Komisyonu ve İlgili Kültür Varlıklarını Koruma Bölge 
Kurulunca grup tespiti yapıldıktan sonra uygulama yapılacaktır. 1.b. maddesi gereği; 
Onaylı planda işli ve yerinde mevcut olan, yıkılmış veya yıkılarak yapılmasında sakınca 
olmadığına dair kurulca karar alınan taşınmaz kültür varlığı uygulamalarda restore 
edilen binanın kontur, gabari ve kat adedini değiştirmemek, lokanta, kahvehane gibi 
kamuya açık kullanımlar dışında bağımsız bölüm artışı yapmamak kaydı ile uygulama 
yapılacaktır. Ancak bağımsız bölüm sayısı için bu plan notu hükmünün onayından 
önce Koruma Kurulu tarafından onaylanan projeler esas alınarak uygulama yapılır.

Yüzölçümü: 141,00 m²
Kıymeti: 25.000.000,00 TL
KDV Oranı: %10
Kaydındaki Şerhler: 1- 10.08.2023 tarih ve 13074 yevmiye no ile; 2. Grup 

Korunması Gerekli Taşınmaz Kültür Varlığıdır. 2- 18.10.2021 tarih ve 15699 yevmiye 
no ile; Doğal Sit - Tamamı Sürdürebilir Koruma ve Kontrollü Kullanım alanı. 3- 
19.06.2023 tarih ve 10255 yevmiye no ile; Kurul kararı alınmadan alanda herhangi 
bir fiziki ve inşai faaliyette bulunmamasına yönelik belirtme vardır. 4- Tapu kaydındaki 
gibi olup, taşınmaz tapu kaydındaki şerh, beyan ve buna bağlı hak ve yükümlülükleri 
ile birlikte ihale edilecektir.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126) 07.11.2024
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2137158

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2025 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2025 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2025 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2025 - 10:15

T.C. GAZİOSMANPAŞA SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/64 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/64 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Gaziosmanpaşa İlçe, KARLITEPE Mahalle/Köy, 2821 Ada, 

13 Parsel, 14 Nolu Bağımsız Bölüm Nitelikli Taşınmaz, net kullanım alanının 96,68 
metrekare, brüt kullanım alanının 112 metrekare olduğu 2+1 tipinde dairedir.

Adresi : Karlıtepe Mahallesi, Bestekar Sokak, No:5 Gaziosmanpaşa / İSTANBUL
Yüzölçümü : 112 m2
İmar Durumu :07.08.2006 tasdik tarihli ve 1/1000 ölçekli TEM Güneyi Revizyon 

Uygulama İmar Planında Bitişik Nizam 6 katlı ticaret+konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 3.844.288,00 TL
KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Gaziosmanpaşa İlçe, KARLITEPE Mahalle/Köy, 2821 Ada, 

13 Parsel, 18 Nolu Bağımsız Bölüm Nitelikli Taşınmaz, net kullanım alanının 96,68 
metrekare, brüt kullanım alanının 112 metrekare olduğu 2+1 tipinde dairedir.

Adresi : Karlıtepe Mahallesi, Bestekar Sokak, No:5 Gaziosmanpaşa / İSTANBUL
Yüzölçümü : 112 m2
İmar Durumu : 07.08.2006 tasdik tarihli ve 1/1000 ölçekli TEM Güneyi Revizyon 

Uygulama İmar Planında Bitişik Nizam 6 katlı ticaret+konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 3.882.731,00 TL
KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
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srail Başbakanı Netan-
yahu, yolsuzluk iddiasıyla 

ilgili ifade vermek için Tel 
Aviv'deki mahkemeye git-

ti. Mahkemede ifade vermeyi defa-
larca ertelemeye çalışan Netanyahu, 
İsrail'in ceza davasıyla karşı karşıya 
kalan ilk başbakanı oldu. 

Netanyahu, üç ayrı davada rüşvet, 
dolandırıcılık ve kamu güvenini ihlal 
suçlamalarıyla karşı karşıya. Netan-

yahu karşıtı protestocular ve des-
tekçileri de dâhil olmak üzere birkaç 
kişi mahkeme dışında toplanırken, 
bazı sağcı milletvekilleri güvenlik 
nedeniyle yeraltı bir odada düzenle-
nen oturuma katıldı. 

3 ayrı davadan yargılanıyor
Protestocular mahkeme dışın-

da "Bibi hapse" diye slogan attı. Üç 
ayrı davada yargılanan Netanyahu, 

rüşvet, yolsuzluk ve güveni kötüye 
kullanma gibi suçlamalarla yar-
gılanıyor. Netanyahu'nun duruş-
maları 24 Mayıs 2020'de Kudüs 
Bölge Mahkemesinde görülmeye 
başlamıştı ancak 3 Aralık'ta İsrail 
İç İstihbarat Servisi Şin-Bet'ten 
(Şabak) gelen tavsiyenin ardın-
dan Netanyahu'nun ifadesinin Tel 
Aviv'deki mahkemede alınması 
kararlaştırılmıştı.

Netanyahu, rüşvet, 
dolandırıcılık ve kamu 

güvenini ihlal suçlama-
sıyla güvenlik nedeniyle 

yeraltında kurulan 
mahkemede hâkim 

karşısına çıktı.

KASAP, SANIK SANDALYESiNDE!
İ
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SOLDAN SAĞA: 1. Şaşırtı - Belarus’un başkenti - Yeni, 
taze - Yürek. 2. Ulaştırma - Kastamonu ilçesi - Gemide 
bir tona eşit birim - Bir haber ajansı. 3. Soylu, soyu belli 
- Kokulandırılmış - Düşünme süresi isteme. 4. Radyum 
simgesi - At takımı - Sofra örtüsü - Belirtiler. 5. Kiloamper 
kısaltması - Yahudi kadını - Etüt - Dişi deve. 6. Hayati sıvı 
- Götürü, belli miktarda - Sicim - Gerekli olma, gerekme. 
7. Çok büyük, çok iri - Yergi - Bitkilerde üreme organı - 
İnce dantel. 8. Yapı kurma - Kokulu bir bitki - Faiz, ürem 
- Avlu. 9. Türk Standartları Enstitüsü - İşinin eri - Birinin 
buyruğu altında olan görevli - At alnındaki beyaz leke 
- Helyum’un simgesi. 10. Altın’ın simgesi - Ödünç mal - 
Tanıtma yazısı - Lantan simgesi - Zamanı gösteren araç. 
11. Tekerlek bağlantı çubuğu - Buharlı hamam - Uzlaş-
tıran kimse - Zorlayıcı, yasaklayan. 12. Yürekli - Kültür, 
hars - Süt asidi - Kırmızı. 13. Kalın ve kaba kumaş - Ham 
ipekten ibrişim yapan - Tahta yontma aracı - Pey verilerek 
satış. 14. Önerge - Ayakkabı çekeceği - Yedirip içirme - 
Nesne, şey.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Mezar - Silah kullanan gizli 
topluluk - Çizgi. 2. Esirler köleler - Öge - Baryum simgesi. 
3. Hırvatistan’da liman kenti - Damga, mühür - Şömine. 
4. Giyside süs kıvrımı - Mobilya kasası - Tanrıtanımaz. 5. 
Bir alaşım - Tümör - Kayak. 6. Ülkü - Bir şeyi tamamlayan 
parça. 7. Güney Afrika plakası - Yardım, kayırma - Sun-
ma. 8. Muğla ilçesi - Brezilya fıstığı - Beyaz. 9. Eski dilde 
yılan - Artı karşıtı - Cılız, zayıf, güçsüz. 10. Elektrik yüklü 
parçacık - Alacak, borç. 11. Filin atası - Tavlada üç sayısı 
- Yapma, etme. 12. Tüzük - İç internet. 13. Blucin - Kısa 
çizgi - İran’ın plaka işareti - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü. 
14. Yeter sayı - Yorum yazısı. 15. Ni simgeli element - 
Uyanık, gözü açık - Geçerli olan. 16. Yabancı - Kral vekili 
- Soğuk sıcak arası. 17. Kıyıları koruyan gemi - Sert ve 
katı madde. 18. Evdeki baş köşe - Fotoğrafta nokta sıklığı 
- Tokat ilçesi. 19. Sömürge - Padişah gözdesi. 20. Güney 
Amerika’da nehir - Aktinyum simgesi - Vietnam plakası. 
21. Eski dilde lanet etme - Yaz yağmuru - Zimbabwe’nin 
başkenti. 22. Bir tür tatlı - Sarımsak kokulu bir gaz.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 119  170  200  423  488  518  573  622  674  786

4 RAKAMLILAR
 1425  2030  2806  2940  3023  6041  6892  7028  7062  

7068  7878  8387  9026  9207  9752
5 RAKAMLILAR

 12341  17927  20525  21315  30523  33290  41562  43269  
43918  51516  60662  63238  70905  82731  90203  90304  

96259  97705
6 RAKAMLILAR

 109154  780605  884032  903303  943521



GÜNÜN   HADiSi
“Bir Müslüman, farz namazın vakti 

geldiğinde güzelce abdest alır, huşu içinde 
ve rükûunu da tam yaparak namazını 
kılarsa, büyük günah işlemedikçe, bu 

namaz önceki günahlarına kefaret olur. Bu 
her zaman böyledir.” (Müslim)

Secde suresi, 16. ayet: “Onların 
yanları (gece namazına kalkmak 

için) yataklarından uzaklaşır. 
Rablerine korku ve umutla dua 

ederler ve kendilerine rızık olarak 
verdiklerimizden infak ederler.”

GÜNÜN   AYETAYETii

İslam ve
ahlak

YATSIAKŞAMİKİNDİÖĞLEGÜNEŞİMSAK

NAMAZ VAKiTLERi

13 1 1  A R A L I K  2 0 2 4  Ç A R Ş A M B A

İSTANBUL		  06:40	 08:12	 13:02	 15:22	 17:43	 19:09
ANKARA		  06:23	 07:53	 12:47	 15:10	 17:31	 18:55
İZMİR		  06:44	 08:12	 13:10	 15:37	 17:58	 19:20
BURSA		  06:38	 08:08	 13:02	 15:24	 17:45	 19:10
TRABZON	 	 05:57	 07:29	 12:19	 14:39	 17:00	 18:26

Nur suresi, 56. ayet: 
“Dosdoğru namazı kılın, 

zekâtı verin ve elçiye itaat 
edin. Umulur ki, rahmete 

kavuşturulmuş 
olursunuz.”
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​Kulun Rabb’ine en yakın olduğu an, secde anıdır. 
Bundan dolayı secde, namazın en zirve noktası 
kabul edilir ve secde yalnızca Allah için yapılır. 

Yüce Allah için alnını yere koyup secde etme 
şuuruna sahip olan Müslüman’ın örnek bir kimliği 
vardır. Bundan dolayı namazını hakkıyla eda eden 

Müslüman’ın şahsiyeti, belirgin bir şekilde bir 
rahmet insanı olarak kendini belli eder.

​Kulun Yüce Allah’a en yakın olduğu 
an, secde anıdır.  Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), Allah’tan başkasına 
kesinlikle secde edilemeyeceğini 
belirtmiştir. (Ebu Davud, Nikâh, 40) 
Allah’tan başkasına secde etmek şirk 
görülür. Ebû Hüreyre radıyallahu an-
hdan rivayete göre, sallallahu aleyhi 
ve selem Efendimiz, “Büyük günah-
lardan, ictinâb eyleyerek, bir vakit 
namaz diğer namaza kadar ikisinin 
arasında geçmiş olan günahlara ke-
faret olur” buyurmuştur. Sure-i Ba-
kara’da, “Hakkı batıla karıştırmayın, 
hakkı bildiğiniz hâlde saklamayın”, 
(Bakara suresi,42) “Namazı ikâme 
edin ve zekâtı verin ve rükû edenlerle 
beraber siz de rükû edin” (Bakara 
Sûresi, 43) buyurulmuştur. Yani cemî 
ahvalde hakkı batıla karıştırmayarak 
ve batıla tercih etmeyerek ve hakkı 
da setretmeyerek Cenabıallah’a ve 
Rasulüne ve kitaplarına imandan 
sonra beş vakit namazı rükû ve sücut 
ve bilcümle rükünleriyle beraber eda 
etmeyi ve zekâtı da vermeyi Cenabı-
hak emir buyurmuştur.

Rabb’inize ibadet edin
“Rükû edenlerle beraber rükû edi-

niz” ile murat, cemaatle edayı emirdir. 
Yani Rasulullah sallallahu aleyhi ve 
sellem ve ashabıyla beraber cemaatle 
namazınızı eda edin ki cemaatten 
ayrı kalmış olmayasınız demektir. 
İkâme-i salat ile murat dahi mutlak 
namazı edadır. “Ey müminler! Rükû 
ediniz, secde ediniz ve Rabb’inize 
ibâdet ediniz.” (Hac suresi, 77)

Çok secde ediniz
Rükû ve secdeyi emir, namazın 

diğer rükünlerini ihtiva eden tam 
namazın edasını emirdir. Zikr-i cüz, 
irade-i küll kabilindendir. Rükû ve 
secdesiz namaz, oturulduğu hâlde 

nasıl kabul olunabilir? “Onları, yani 
maiyyet-i Rasulullah’taki müminleri 
Cenabıallah’tan lütf u ihsan ve rızaya 
talip oldukları halde rükû ve secde 
ederler görürsün ki onların yüzlerin-
de secdenin alameti, eseri görülür.” 
(Fetih suresi, 29) Buhârî şerhinde 
İbn-i Mâce’nin rivayetine göre, Übâde 
bin Sâmit -radıyallahu anhdan 
rivayetle sallallahu aleyhi ve selem, 
“Bir kul Allah Teala rızası için bir kere 
secde edince Cenabıhak muhakkak 
o secde sebebiyle bir hasene yazar ve 
bir günah affeder ve onu bir derece 
yükseltir. Binaenaleyh ashabım, çok 
secde ediniz” buyurmuşlardır.

Nice yüzler bembeyaz olacak
Secde çıplak alın ile yapılmazsa 

mesela; başındaki takkesi bol olup da 
alnı kapalı olarak secde ederse secde-
si ve namazı sahih olmaz. Keza kadın-
larda da böyledir. Cenabıhak kulları-
nın secdelerini öyle bir şekilde murat 
buyuruyor ki alınları çıplak olarak 
yere gelecek kemâl-i tezellül ile yere 
kapanacak. Cenabıallah’a iman eden 
müminler fazl-ı ilahiyi ve ihsan-ı sü-
bhaniyi talep ederek rükûya eğilir ve 
secdeye kapanırlar ve Cenabıallah’ın 
azametine karşı olmanın zilletini bilir-
ler ve Cenabıhakk’a tazimle dergâh-ı 
uluhiyete iltica ederler. İşte bütün 
Müslümanların bu sıfat üzere bulu-
narak beş vakitte namaza rükû ile ve 
secde ile devam üzere bulunmalarına 
işaret buyurulmuştur. Ehl-i imanın, 
namaza çokça devam ve secde ile Ce-
nabıhakk’a teveccühleri eseri olarak 
yüzlerinde nur-i ilahi lemeân eder. 
Dünyada eseri görüldüğü gibi ahirette 
dahi yüzleri parlak olarak kabirlerin-
den kalkacaklardır. Nitekim, “O günde 
ki nice yüzler bembeyaz olacak, nice 
yüzler de kapkara kesilecek” (Âl-i 
İmrân suresi, 106) buyurulmuştur. 

Kur’an-ı Kerim, rüştünü idrak etmiş insanoğ-
luna son mesaj ve son çağrıdır. Hakikaten 

Hazreti Âdem’le başlayan ve ahir zaman nebisi 
sallallahu aleyhi ve sellem Efendimizle kemale 
eren İslam’ın, Kur’an-ı Kerim’le vasıl olduğu ufuk, 
insanoğlu için şeref ve faziletin son merhalesini 
teşkil eder. Böylece, o muazzam ilahi kitapla 
-layıkı veçhile- yoğrulan gönüllerin ulaşabilecek-
leri mana ufku, akıl ve havsala ötesi enginlikleri 
içine alır. Zira Kur’an-ı Kerim’in nurani ışıklarına 
muhatap olunmaksızın, Yaratıcı’nın zat ve sıfat 
hakikatlerini kavramak ve insanın nereden gelip 
nereye gittiği sırrına aşina olabilmek mümkün 
değildir. Kur’an-ı Kerim, her bakımdan gözümüzün 
nuru, kalbimizin süruru ve hidayetimizin en feyizli 
kaynağıdır. O kurtuluş rehberi ve mana güneşi 
olan Kitabullah ki cahiliye karanlıklarına gömül-
müş birer korkunç kan gölü hâlindeki bedevilik 
çöllerini, nurlu medeniyet bahçelerine dönüştür-
müş; düşmanlıklar, kavgalar ve cinayetlerle dolu 

zulüm bataklıklarını da, din kardeşliğinin huzur 
ve muhabbet iklimine çevirmiştir. İslam’dan önce 
birbirini yiyen kabilelerin hayatı, tatlı bir sükûna 
kavuşmuştur. O öyle bir hidayet yıldızıdır ki, 
kendisine tabi olan toplulukları bütün zaman ve 
mekânlarda huzur ve saadetin zirvesine yükseltir. 
İnsanlığın elinde, dünya hayatını cennete çeviren 
bu derece müessir bir vasıta, şimdiye kadar 
mevcut olmadığı gibi, bundan sonra da mevcut 
olmayacaktır… Diğer bir ifadeyle Kur’an-ı Kerim, 
her şeyiyle bütün bir kâinatın, kelam aynasına 
aksetmiş hâlidir. Bu sebeple kâinattaki bütün 
hakikatler, Kur’an’da da mevcuttur. Zira Kur’an, 
rüştünü idrak etmiş insanoğluna son mesaj ve son 
çağrıdır. Kâinatta gizli olan hakikatler; tıp, botanik, 
astrofizik ve embriyoloji gibi alanlarda tabiat 
âlimlerince incelendiği ve onların idrak ve ihataları 
nispetinde keşfedildiği gibi, Kur’an-ı Kerim de 
İslâm âlimleri tarafından incelenmekte ve hakikat-
leri zamanla gün yüzüne çıkarılmaktadır.

İNSANLIĞA SON ÇAĞRI

BAL VE ŞIFA…

BIR IŞE BAŞLARKEN OKUNACAK DUA

Bir hadiste şöyle buyurulmuştur: “Allah 
şifayı dört şeyde yaratmıştır: Çörek otu, 
hacamat (kan aldırma), bal ve yağmur 
suyu.” (Buhari, Tıp,24, Müslim, Selam,91, 
Tirmizi,Tıp,31, Müsnet, III,19) Bir adam 
Hz. Ali (ra)’ye gelerek hafızasının kötü 
olduğundan şikâyet etti. Hz. Ali (ra) ona, 
“Ailen var mı?” diye sordu. O da “Evet” dedi. 
Bunun üzerine Hz. Ali (ra) ona şu tavsiyede 
bulundu: “Eşine söyle, sana mihrinden gönül 
rızasıyla iki dirhem versin. Onunla süt ve bal 
al. Yağmur suyuyla şerbet yap. Aç karnına 
onu iç; umulur ki hıfzın kuvvetlenir.” Hz. Ali 
(ra)’nin bu sözü Hasan b. Fadl’a sorulunca 
dedi ki: O bunu Allah Teala’nın şu sözün-
den almıştır: “Gökten mübarek/bereketli 
bir su indirdik.” (Kaf,50/9) Süt hakkında 
“İçenlerin boğazından kolayca geçen halis 
bir süt içiriyoruz.” (en Nahl,16/66) Bal 
hakkında “Onda insanlar için şifa vardır.” 
(en Nahl,16/69) Mihir hakkında “Onu da 
afiyetle yiyin” (en-Nisa, 4/4) buyurmuştur. 
Dolayısıyla bereket, şifa, afiyet, boğazdan 
kolayca geçme ve halis olma gibi vasıflar 
bir şeyde toplandığı zaman onun yararlı 
olmasında şaşılacak bir şey yoktur. Rivayet 
edilir ki Avf b. Malik hastalanmıştı. Şöyle 
dedi: Bana öyle bir su getirin ki Allah Teala 

onun hakkında, “Gökten mübarek/bereketli 
bir su indirdik” (Kaf,50/9) buyurmuştur. 
Sonra “Bal getirin” dedi ve yukarıda geçen 
ayeti okudu. Sonra “Mübarek ağacın ( en 
Nur, 24/35) yağından (zeytinyağı) getirin” 
dedi. Bunların hepsini karıştırıp içti ve şifa 
buldu. İmam Muhammed b. Ali Tirmizi (k.s) 
der ki: Bal insanlar için şifa olmuştur. Çünkü 
arı itaat ederek Allah’a boyun eğdi. Kendi 
şehvetini terk ederek tatlı, acı, sevilen ve 
kerih görülen bütün meyvelerden yedi. O, 
Allah’ın emrine boyun eğince yediklerinin 
hepsi Allah için oldu ve hastalıklar için şifa 
hâline geldi. İşte bunun gibi kul Allah’a 
itaatkâr olur ve hevasını terk ederse sözü 
hasta kalplere şifa olur. Balda üç şey vardır: 
Şifa, tatlılık ve yumuşaklık. Mümin de 
böyledir. Allah Teala onun hakkında, “Sonra 
(Rablerinden korkanların) derileri ve kalpleri 
Allah’ın zikriyle yumuşar” (ez-Zümer, 23) 
buyurmuştur. Genç bir müminden, orta yaşlı 
ve ihtiyarlardan meydana gelen davranışlar-
dan farklı ameller ortaya çıkar. İşte orta hâlli 
bir mümin (muktesıd) ile hayırda önde giden 
müminin (sabık) durumu da böyledir. Allah 
Teala kalplerimizi irfan nuruyla nurlandırsın. 
Bizi ve sizi Kur’an’ın sırrına erdirsin. Amin, 
ya Allah, ya Rahman.

Bir işe başlarken ilk önce besmele çekip, 
besmelenin arkasından da temmim getir-
mek İslami adap ve edep kurallarından biri 
olarak yapılır. İşlerimizde kolaylık ve Allah’ın 
yardımı için temmim duaları: Peygamber 
sallallahu aleyhi ve sellem Efendimiz, “Bes-
meleyle başlanmayan her mühim işin sonu 
eksiktir” (Ali el-Müttekî, Kenzu’l-ummâl, I, 
555, no: 2491) buyurmuşlardır.

Bismillahirrahmanirrahim.
“Rahman ve Rahim olan Allah’ın adı ile.”

“ ...Rabbişrahli sadri ve yessirli emri. 
Vahlul ukdeten min lisani yefkahu kavli.”

“...Rabb’im! Gönlüme ferahlık ver. İşimi 
bana kolaylaştır. Dilimdeki tutukluğu çöz. Ki 
sözümü anlasınlar.” (Taha suresi 25-28)

“Bismillahirrahmanirrahim.”
“Rabbi yessir velâ tuassir Rabbi temmim 

bi’l-hayr”
“Ey Yüce Allah’ım! İşlerimi kolaylaştır, 

zorlaştırma, Yüce Rabb’im işlerimi hayırla 
sonuçlandır. Amin!”

KISSADAN HISSE

YYÜÜZZÜÜNDE NDE   
SECDE ALAMETSECDE ALAMETI I   
OLANLAROLANLAR
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14 AVRUPA LİGİ'NDE  
6. HAFTA HEYECANI

     

Avrupa Ligi’nde 6’ncı hafta heyecanı bugün oynanacak Fe-
nerbahçe-Athletic Bilbao maçının ardından yarın oynanacak 

maçlarla sürecek. Galatasaray ve Beşiktaş’ın da yarın oynaya-
cağı ligde program şöyle: 20.45 MAÇLARI: Roma-Braga, Olympia-

kos-Twente, PAOK-Ferencvaros, V.Plzen-M.United, USG-Nice, 
Ludogorets-AZ, Malmö-G.Saray, Hoffenheim-FCSB. 23.00 

MAÇLARI: Porto-Midtjylland, Ajax-Lazio, Rangers-Tottenham, 
S.Prag-Anderlecht, R.Sociedad-D.Kiev, O.Lyon-E.Frankfurt, 

M.Tel Aviv-RFS, Bodo/Glimt-Beşiktaş, Elfsborg-Karabağ.

‘FUTBOLUN SORUNLARINI
ÇÖZMEK ISTIYORUZ’

Gaziantep FK
evinde mutlu

Mesut Özil
ilkokulda

Sivasspor’da
istifa kararı

enerbahçe, Avrupa Ligi’nde 
6’ncı hafta maçında İspanya 

temsilcisi Athletic Bilbao’yu ağır-
layacak. Geride kalan 5 maçta 2 

galibiyet, 2 beraberlik, 1 yenilgi ile topladığı 
8 puanla 15’inci sırada yer alan sarı lacivert-
liler, 4 galibiyet, 1 beraberlik alarak yenilme-
den averajla ikinci sırada bulunan rakibine 
ilk yenilgisini tattırmak için sahaya çıkacak. 

Avrupa Ligi’nde play-off turunda yer almayı 
hedefleyen Kanarya, taraftarının desteğini 
arkasına alarak kazanmak için oynayacak. 
Ülker Stadı’nda saat 18.30’da başlayacak 
karşılaşma TRT1 ekranlarından yayınlana-
cak. Sarı lacivertlilerin, sıralamadaki yerini 
yakından ilgilendiren karşılaşmayı Bosna 
Hersekli Irfan Peljto, Senad Ibrisimbegovic, 
Davor Beljo hakem üçlüsü yönetecek.
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STAT:  ÜLKER   - HAKEM: IRFAN PELJTO
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İSMAİL VIVIAN

TADIC

GOROSABEL

OSAYI

WILLIAMS
EN NESYRI

SZYMANSKI GURUZETA

SANCET

FENERBAHÇE ATHLETIC BILBAO18.30
YAYIN: TRT1

SIM
ON

AVRUPA’DAAVRUPA’DA
280’İNCİ MAÇ280’İNCİ MAÇ

Avrupa Ligi’nin altıncı haftasında bugün Athletic Bil-
bao’yu ağırlayacak Fenerbahçe, Avrupa arenasındaki 

280’inci maçına çıkacak. Tüm kulvarlarda oynadığı 
279 karşılaşmada 111 kez kazanan, 110 kez yenilen sarı 

lacivertliler, 58 maçta eşitliği bozamadı. Avrupa’da 
toplam 381 gol atıp, 398 gol yiyen Fenerbahçe, 

en başarılı olduğu Kupa 2’de 142’nci maçını 
oynayacak. Kanarya, bu kulvarda 62 kez 

kazanıp, yalnızca 44 yenilgi aldı.

KADRODAKADRODA
ÜÇ EKSİKÜÇ EKSİK

Fenerbahçe, mutlak galibiyet için hazırlandığı 
Athletic Bilbao karşısında UEFA listesinde bulunan 
üç oyuncusundan yararlanamayacak. Sarı lacivert-
lilerde sezonu kapatan Jayden Oosterwolde, kart 

cezalısı Fred ve ayak bileğinde sorun yaşayan Mert 
Hakan Yandaş forma giyemeyecek. Filip Kostic, 

Oğuz Aydın, Bartuğ Elmaz, Levent Mercan 
da listede olmadıkları için maçı 

tribünden izleyecek.
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urkuvaz Medya 
Spor Zirvesi’ne, 

Gençlik ve Spor 
Bakanı Dr. Osman 

Aşkın Bak’ın yanı sıra Türkiye 
Futbol Federasyonu Başka-
nı İbrahim Hacıosmanoğlu, 
Türkiye Voleybol Federasyonu 
Başkanı Mehmet Akif Üstün-
dağ, TFF Başkan Vekili Ceyhun 
Kazancı, Fenerbahçe Kulübü 

Asbaşkanı Acun Ilıcalı, A Milli 
Futbol Takımı Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella ve spor ca-
miasından birçok isim yer aldı. 

‘Borçlar ödenemiyor’
Programda bir konuşma ger-

çekleştiren TFF Başkanı İbrahim 
Hacıosmanoğlu, “Futbolu yönet-
meye, futbolun adil ve adaletli 
yönetilmesine inanarak talip 

oldum. Bizler futbolun değerli 
paydaşları olarak sorunları çöz-
mek istiyoruz. Kısır çekişmelerle 
yol alamayız” dedi.  Kulüpler Bir-
liği’ne sunulan projeleri anlatan 
Hacısomanoğlu, “Kulüplerimizin 
finansal darboğaza girdiğinin 
ilk sinyalleri borçlarını ödeye-
memelerindendir. Transferlere 
kontroller getirmeyi planlıyoruz. 
Hakemlik sisteminin yeniden 

yapılanması konusunda da 
çalışmalarımız var. Performans 
değerlendirmeleri ve hakem ata-
malarını daha detaylı bir şekilde 
açıklayacağız. Ayrıca kurumsal 
yapılanmayı gerçekleştirece-
ğiz. Herkese eşit mesafede ve 
hakkaniyet duygusundan hiçbir 
zaman uzaklaşmadan futbolu-
muzu yarınlara taşımak istiyo-
ruz” ifadelerini kullandı.

T

Süper Lig’de 15’inci haftanın 
kapanışında Çaykur Rizespor’u 

ağırlayan Gaziantep FK, maçın hemen 
başında bulduğu golle üç puanın sahibi 
oldu. Evinde Beşiktaş ile berabere 
kaldığı maçın ardından T. Konyaspor, 
Göztepe, R. Başakşehir ve son olarak 
ÇK Rizesopr maçlarını kazanan 
kırmızı siyahlılar, 18 puanla 10’uncu 
sıraya kadar yükseldi. Sezona yeni 
bir takım kurarak başlayan güney 
ekibi, iç sahada gösterdiği başarıyı 
deplasmanlara taşıyamadı. Evinde 4 
galibiyet, 2 beraberlik, 1 yenilgi alan 
Gaziantep FK, dış sahada 1 galibiyet, 1 
beraberlik alırken 5 kez de yenildi.

Mesut Özil, 4’üncü sınıf öğrencisi 
Kaan Erdem Erol’un okul başkan-

lığı seçiminde “Kazanırsam, Mesut 
Özil’i getireceğim” şeklindeki vaadini 
gerçekleştirdi. 10 yaşındaki Kaan’ın 
yaptığı çağrıyı kabul eden Özil, “Çok 
mutlu oldum. Bana sürpriz oldu. Kaan 
arkadaşlarına söz vermiş. Babası 
bana vaadini anlattığında kabul ettim” 
dedi. Öğrencilerin coşkulu alkışı ile 
karşılanan, forma imzalayıp, fotoğraf 
çektiren Mesut Özil, daha sonra soruları 
yanıtladı. Öğrencilerin “Lionel Messi mi, 
Cristiano Ronaldo mu daha iyi?” soru-
sunu, “Arda Güler” diyerek yanıtlayan 
Mesut Özil, uzun süre alkışlandı.

Sivasspor-Galatasaray maçında 
yaşanan olaylara ve Sivasspor 

cephesine karşı yapılan açıklamaya 
sessiz kalınmasının ardından kırmı-
zı-beyazlı kulüpten istifa haberi gel-
di. Basın sözcülüğü görevini üstlenen 
ve aynı zamanda transfer komite-
sinde de yer alan yönetim kurulu 
üyesi Gökhan Karagöl istifa etti. Edi-
nilen bilgiye göre Gökhan Karagöl’ün, 
Sivasspor Kulübü’ne resmi olarak 
istifasını sunduğu öğrenildi. Kara-
göl’ün istifasında yönetim anlayışı 
ve teknik direktör Bülent Uygun’un 
yapmış olduğu açıklamaların etkili 
olduğu da alınan bilgiler arasında.
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Athletic Bilbao karşısına üç puan için 
çıkacak Fenerbahçe’de teknik direktör 
Jose Mourinho, savunmada rotasyon 
yapmaya hazırlanıyor. Beşiktaş maçında 
Mert Müldür, Samet Akaydın, Alexander 
Djiku ve Filip Kostic’ten oluşan savun-
mayı Osayi, Becoa, Çağlar ve Mert’ten 
kurmayı planlayan Portekizli teknik 
adam, Fred’in yokluğunu İsmail Yüksek, 
Oğuz Aydın’ın eksiğini Sebastian Szy-
manski ile gidermeyi hedefliyor.

A. A. BILBAO SINABILBAO SINAVIVI

Trendyol Süper Lig‘in 
16. haftasında Bodrum 

FK, yarın saat 20.00’de 
Sivasspor’u ağırlayacak. 
Yalıçiftlik İsmail Altındağ 
Tesisleri’nde mücadelenin 
hazırlıklarını sürdüren 
yeşil-beyazlı ekip, ligdeki 
galibiyet hasretine son 
vermek için Sivas ekibi karşı-
sında 3 puan arayacak. Basın 
mensuplarına açıklamalarda 
bulunan Bodrum FK Teknik 
Direktörü Volkan Demirel, 
galibiyet hedeflediklerini 
söyleyerek, “Bu maç bizim 
hedef maçımız. Neden hedef 
maçımız, rakibimiz olan bir 
takımla oynayacağız. Kazan-
mak istiyoruz, zaten her maçı 
kazanmak istiyoruz” dedi.

F.BAHÇE’NİNF.BAHÇE’NİN
Avrupa Ligi’nde play-off turuna kalmayı hedefleyen Fener-
bahçe, bugün Ülker Stadı’nda 18.30’da başlayacak maçta 
averajla ikinci sırada bulunan Athletic Bilbao’yu ağırlayacak.

Tahliye edildiler 
Ukrayna’nın Herson bölgesin-

deki askeri idarenin başına atadığı 
Oleksan

Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak, Turkuvaz 

Medya Spor Zirvesi’nde açıkla-
malarda bulundu. Bakan Bak, 
“Futbolun değerini artırmamız 
gerekiyor. Futbola pozitif gündem 
getirmeliyiz, pozitif gündem bize 
kazandırır. Herkes üzerine düşeni 
yapmalı. Kulüp yöneticilerimizin 
söylemlerinde daha dikkatli 
olması lazım. Biz aynı gemideyiz. 
Birlikte başarabiliriz” dedi. Kulüp-
lerin altyapıya daha fazla yatırım 
yapmasını isteyen Bakan Bak, 
“Daha fazla sporcunun Avrupa’ya 
transfer olmasını istiyoruz. Bakın 
NBA’e giden Alperen Şengün’ü 
hepimiz gururla izliyoruz” 
ifadelerinde bulundu.

‘YÖNETICILER
KONUŞMALARINA
DIKKAT ETMELI’

Dr. Osman 
Aşkın Bak

İbrahim 
Hacıosmanoğlu

MOURINHO’DAN
ROTASYON

TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, hakemlik sisteminin yeniden yapılanacağını belirterek, “İki aya-
ğı var. İlki performaperformansns değerlendirmeleri ve hakem atamaları, ikincisi ise kurumsal yapılanma” dedi.



T.C. AKDAĞMADENİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/11 SATIŞ
TAŞINMAZIN ELEKTRONİK SATIŞ ORTAMINDA AÇIK ARTIRMA İLANI
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, bulunduğu yer, kıymeti 

ve önemli özellikleri:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yozgat ili Saraykent ilçesi Karşıyaka mah. Eskiköy mevkii 151 ada 

6 parsel sayılı 25.284,25 m2 yüzölçümünde tarla niteliğinde taşınmaz. Taşınmazın 
tüm hudutları tarlalar ile çevrilidir. Taşınmazın toprak yapısı kumlu tınlı karakterde 
olup, eğimi yaklaşık %10-15 arasında yer almaktadır. Taşınmaz kıymet takdiri tarihi 
olan 23/08/2024 tarihi itibariyle buğday ekili iken hasat edilmiş anızlı haldedir. Tapu 
kaydında tarla olarak kayıtlı olup, kuru (kıraç) tarım ve kültür arazisidir.

Adresi : Yozgat İli Saraykent İlçesiSaraykent / YOZGAT
Yüzölçümü : 25.284,25 m2
Arsa Payı :
İmar Durumu: Yok
Kıymeti : 720.095,44 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir  
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yozgat ili Saraykent ilçesi Fatih mah. Kamışlıyer mevkii 138 ada 59 

parsel sayılı 16.145,52 m2 yüzölçümünde tarla niteliğinde taşınmaz. Taşınmazın 
güney batısı arazi yolu, diğer tüm hudutları tarlalar ile çevrilidir. Taşınmazın toprak 
yapısı kumlu tınlı karakterde olup, eğimi yaklaşık %2-3 arasında yer almaktadır. 
Taşınmaz kıymet takdiri tarihi olan 23/08/2024 tarihi itibariyle buğday ekili iken 
hasat edilmiş anızlı haldedir. Tapu kaydında tarla olarak kayıtlı olup, kuru (kıraç) 
tarım ve kültür arazisidir.

Adresi : Yozgat İli Saraykent İlçesi Saraykent / YOZGAT
Yüzölçümü : 16.145,52 m2
Arsa Payı : Yok
İmar Durumu: Yok
Kıymeti : 5.166.566,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yozgat ili Saraykent ilçesi Fatih mah. Kamışlıyer mevkii 138 ada 

149 parsel sayılı 3.858,79 m2 yüzölçümünde tarla niteliğinde taşınmaz. Taşınmazın 
tüm hudutları tarlalar ile çevrilidir. Taşınmazın toprak yapısı kumlu tınlı karakterde 
olup, eğimi yaklaşık %1-2 arasında yer almaktadır. Taşınmaz kıymet takdiri tarihi 
olan 23/08/2024 tarihi itibariyle buğday ekili iken hasat edilmiş anızlı haldedir. Tapu 
kaydında tarla olarak kayıtlı olup, kuru (kıraç) tarım ve kültür arazisidir.

Adresi : Yozgat İli Saraykent İlçesi Saraykent / YOZGAT
Yüzölçümü : 3.858,79 m2
Arsa Payı :
İmar Durumu: Yok
Kıymeti : 926.109,60 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

06/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2136782

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2025 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2025 - 10:13
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2025 - 10:13

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2025 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2025 - 11:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2025 - 11:09

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2025 - 11:20
Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2025 - 11:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 11:20
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2025 - 11:20

T.C. KARABURUN
(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

T.C. GAZİOSMANPAŞA SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/12 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/12 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Karaburun İlçe, MORDOĞAN Mahalle/Köy, 329 Ada, 7 

Parsel, Mordoğan Mahallesi 329 ada 7 parsel 378,48 m2 yüzölçüm ve Bahçeli 
Kargir Ev vasfı ile kayıtlıdır. Parsel eski Mordoğan yerleşim yeri içerisinde kalmakta, 
Mordoğan-İskele mevkiine 3 km, ilçe merkezine 19 km, denize 1,9 km mesafededir.

Yüzölçümü : 378,48 m2 (67,75 m2 kargir ev)
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu: Parsel sit alanı dışında ve 15.03.2019 tarih 30715 sayılı resmi 

gazetede yayımlanan 823 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Karaburun- Ildır Körfezi 
Özel Çevre Koruma Bölgesi içerisinde kalmaktadır. Parsel üzerinde taban alanı 
67,75 m2 olan kargir ev, 20,15 m2 depo ve kuyu bulunmaktadır. Parselin Kadastral 
yolu mevcuttur ve fiili zeminde kullanılmaktadır. 1/25000 Ölçekli Nazım İmar Planına 
göre kırsal yerleşik alanda kalmaktadır. Taşınmaz imara kapalıdır. Mordoğan 
Mahallesinde bulunan 329 ada 7 parsel numaralı taşınmaz İzmir-Manisa Planlama 
Bölgesi 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planına göre, kentsel yerleşik alanda yer 
almaktadır. 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planının uygulaması Bakanlık yazısıyla 
durdurulmuştur.

Kıymeti : 4.594.338,00 TL
KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

03/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Örnek No:55*
2024/31 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/31 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Arnavutköy İlçe, Boğazköy Mahalle/Köy, 4262 Ada, 11 

Parsel, Arsa nitelikli taşınmaz üzerinde zemin kat + 2 normal kat şeklinde inşa 
edilmiş yaklaşık olarak 15-20 yıllık bina bulunduğu, zemin katın 85,85 metrekare, 
birinci normal kat ve ikinci normal katın ise 95,95 metrekare olduğu görülmüştür.

Adresi : Atatürk Mahallesi, Marif Sokak, No:23 Arnavutköy/ İSTANBUL
Yüzölçümü : 126,74 m2
İmar Durumu : 14.06.2010 Tasdik Tarihli 1/1000 ölçekli Arnavutköy Merkez ve 

Çevresi Uygulama İmar Planında Emsal:1,10, Hmaks:4 kat yapılaşma koşullarına 
sahip konut alanındakalmaktadır.

Kıymeti : 6.852.695,00 TL KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

09/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2137430

Basın:2137373

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 10:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/03/2025 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 21/03/2025 - 10:05

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2025 - 10:54
Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2025 - 10:54
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 10:54
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2025 - 10:54
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FIRTINA
MİNA’DA

İLK SIRADA

HEDEF SERİYİ SÜRDÜRMEK

G.SARAY’IN GÖZÜ
SAĞLIK KURULUNDA

Avrupa Ligi’ndeki 6’ncı 
maçında Malmö ile ya-

rın deplasmanda oynayacağı 
maçın hazırlıklarını sürdüren 
Galatasaray’da sakat futbol-
cuların çokluğu sıkıntı yarattı. 
Sakatlık kervanına Sivasspor 

maçının ardından Barış 
Alper Yılmaz ve Vi-

ctor Osimhen’i de 
ekleyen sarı kır-
mızılılarda kadro 
sağlık kuru-

lunun raporu doğrultusunda 
kurulacak. Kulüp doktoru Yener 
İnce ile yakın mesaisini sürdü-
ren teknik direktör Okan Buruk, 
tedavileri süren Abdülkerim Bar-
dakçı, Kaan Ayhan, İsmail Jakobs, 
Yusuf Demir ile ilgili gelişmeleri 
yakından izliyor. UEFA Listesinde 
bulunmayan Roland Sallai’yi de 
oynatamayacak Buruk, bugün 
İsveç’e gidecek kafilede hangi 
oyuncuların yer alacağını İnce’nin 
raporuna göre belirleyecek.

Avrupa Ligi’nde ilk 8 içinde yer almayı hedefleyen Galatasaray, ol-
dukça eksik olarak çıkacağı Malmö maçında ligdeki yenilmezliğini 

sürdürmek için mücadele verecek. Geride kalan maçta 1 kez 
kazanan 4 kez kaybeden İsveç temsilcisini geçmek için ter 

dökecek sarı kırmızılılarda, Elias Jelert, Hakim Ziyech, 
Michy Batshuayi ilk 11’de sahaya çıkmaya hazırlanıyor.

EKSİK ÇOKEKSİK ÇOK
Siyah-beyazlı takımda Gabriel Paulista, Felix 

Uduokhai, Ciro Immobile ve Tayyip Talha 
Sanuç’un sakatlıkları bulunuyor. Paulista ve 

Uduokhai, Avrupa Ligi’ndeki Maccabi Tel Aviv 
maçında, Immobile ve Tayyip Talha ise Fenerbah-
çe derbisinde sakatlanmıştı. Kart cezalısı Arthur 
Masuaku ve UEFA kadrosunda yer almayan Alex 

Oxlade-Chamberlain’in de bu maçta 
görev yapamayacak.

Okçuluk 
Salon Türkiye 

Şampiyonası 
bugün Antalya’da 
başlayacak. 134 
kulüpten 402 
kadın, 421 erkek 
toplam 823 spor-
cunun mücadele 
edeceği şampi-
yonada “Bare-
bow (Yalın yay)” 
kategorisi ilk kez 
gerçekleştirilecek. 
15 Aralık Pazar 
günü sona erecek 
şampiyonada 
Samsun’da 17-23 
Şubat tarihlerinde 
düzenlenecek 
2025 Avrupa 
Salon Okçuluk 
Şampiyonası’nda 
Türkiye’yi temsil 
edecek Yalın Yay 
milli takımı da 
oluşturulacak.

OKÇULAR
ANTALYA’DA
YARIŞACAK

Stoper 
bölgesi için 

arayışta olduğu 
ifade edilen bordo 
mavililerin, dene-
yimli stoper Yerry 
Mina’yı kadrosuna 
katmak istediği 
iddia edildi. Ko-
lombiya basınında 
yer alan haberlere 
göre Trabzonspor, 
stoper bölge-
sinde listenin en 
başında yer alıyor. 
Yerry Mina’nin, 
Cagliari ile olan 
sözleşmesinin 
sezon sonunda 
tamamlanacak 
olmasının da 
transferin gerçek-
leşme ihtimalini 
güçlendirdiği 
belirtildi.

Ye
rr

y M
in

a

enerbahçe galibi-
yetiyle moral bulan 

Kartal’ın en büyük 
sancısı golcü oyuncu 

Immobile’nin sakatlığı nedeniyle 
bu maçta yer alamayacak olması. 
Bunun dışında camianın morali 
yerinde ve tam bir kenetlenme 
hâkim. UEFA Avrupa Ligi’nde 5 
maçta 2 galibiyet, 1 beraberlik ve 2 
yenilgi alan Bodo Glimt, 17. sırada. 
Temsilcimiz Beşiktaş ise 5 maçta 

2 galibiyet ve 3 yenilgi ile rakibin-
den sadece 1 puan az topladı.

Zorunlu rotasyon
Beşiktaş’ta teknik sorumlu 

Serdar Topraktepe, Bodo/Glimt 
maçında zorunlu bir rotasyon 
yapacak. Topraktepe’nin stoper 
ikilisini Emirhan Topçu ve Bakh-
tiyor Zaynutdinov’dan oluştura-
cağı, sol bekte ise Emrecan Ter-
zi’nin görev vereceği öğrenildi.  

F

Adalı’da
gidiyor

29 Aralık’ta yapılacak seçimde 
başkan adayı olan iş insanı Serdal 
Adalı da Norveç deplasmanında 
takımı yalnız bırakmayacak. Hâlen 
başkanlık görevini yürüten Hüseyin 
Yücel’le birleşerek seçime gitme 

hesabı yapan Serdal Adalı’nın 
burada da bir görüşme yapması 
bekleniyor. Bu arada Başkan 
Hüseyin Yücel’in derbide söz 
verdiği primleri, dün futbolcuların 
hesabına yatırdığı öğrenildi.

Se
rd

ar
 To

pr
ak

te
pe

SPOR

BEŞİKTAŞ’TABEŞİKTAŞ’TA  
EKSİKLEREKSİKLER
CAN SIKIYORCAN SIKIYOR
Siyah-beyazlılar yarın Avrupa Ligi’nde, Norveç deplasmanındaSiyah-beyazlılar yarın Avrupa Ligi’nde, Norveç deplasmanında    
âdeta final maçına çıkacak. Teknik Sorumlu Serdar âdeta final maçına çıkacak. Teknik Sorumlu Serdar 
Topraktepe, eksikler nedeniyle kadro yapmakta zorlanıyor. Topraktepe, eksikler nedeniyle kadro yapmakta zorlanıyor. 



Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

Trabzon’da ortaokul öğrencileri, Türki-
ye’nin yerli ve milli teknoloji ürünlerini 
tuvale resmetti. Atatürk Ortaokulu görsel 
sanatlar öğretmeni Burcu Öncel, Türkiye 
Cumhuriyeti’nde bugüne dek hayata 
geçirilen milli ve yerli projeleri öğrencile-
riyle resmetmeye karar verdi. Bu hayalini 
3 ay önce hayata geçiren Öncel, 8’inci 
sınıfta eğitim gören, resme yetenekli 
17 öğrenciyle çalışmalara başladı. Proje 
için haftada bir gün okulda öğrencile-
riyle bir araya gelen Öncel, ilk otomobil 
Devrim, hızlı tren, Anadol, GÖKTÜRK-2, 
AKINCI, Hürkuş, ATAK-2 ve Togg gibi 20 
yerli üretimi tuvale resmetti. Öğrencilerin 
resimlerinin yer aldığı sergi, 12-18 Aralık 

Yerli Malı Haftası’nda Hamamizade İhsan 
Bey Kültür Merkezi’nde gezilebilecek. 
Burcu Öncel, projeye, Yerli Malı Haftası’na 
farklı bakış açısı getirmek amacıyla karar 
verdiğini söyledi. Haftayı farklı açıdan 
ele almak istediğini belirten Öncel, “Yerli 
ve milli üretimi, Türk mühendislerin bu 
konudaki tasarımları ve çalışmalarını gör-
dükçe bunun daha gerekli olduğuna karar 
verdim” dedi. Öncel, Türkiye Cumhuriye-
ti’nin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ün 
önderliğinde yapılanlardan başlayarak, 
1920’lerdeki Vecihi Hürkuş’un VECİHİ 
K-VI’sından 2024’te TUSAŞ’ın tasarladığı 
Hürkuş eğitim uçağına kadar bir yolculuğa 
çıktıklarını ifade etti.

‘SINAVLARA 
GECE ÇALIŞMAYIN!’

İstanbul Medipol Üniversitesi 
İnsan ve Toplum Bilimleri Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr. Gökhan 
Malkoç, insanın biyolojik ritmi 
olarak hayati bir işlev gören uyku 
ile öğrenme arasında bağlantı 
olduğunu söyledi.

Uyku sırasında beynin gün 
içinde öğrenilen bilgileri işleyip 
belleğe yerleştirdiğini aktaran 
Malkoç, “Bu süreç, öğrendikle-
rimizi pekiştirmek ve hatırlama 
becerimizi güçlendirmek için 
kritik bir öneme sahiptir. Uyku-
nun yeterince alınmaması, dik-
kat ve hafıza süreçlerini olumsuz 
etkiler. Buna rağmen, öğrenciler 

genellikle gece boyunca ders 
çalışmanın daha verimli olaca-
ğını düşünür. Oysa ki bu durum 
öğrenme kapasitelerini sınırla-
yan ciddi bir hatadır” dedi. Prof. 
Dr. Malkoç, bireysel farklılıkların 
bu konuda bazı istisnalara neden 
olabileceğini ancak bilimsel 
çalışmaların düzenli uykunun 
öğrenme üzerindeki olumlu etki-
lerini net şekilde ortaya koydu-
ğunu belirtti.

Sağlıklı bir uyku düzeni şart
Prof. Dr. Malkoç, “Ders 

çalışmak için uykudan feragat 
etmek, kısa vadeli bir çözüm gibi 

görünse de öğrencilerin uzun va-
deli başarılarını sekteye uğratır. 
Sağlıklı bir uyku düzeni, belleğin 
güçlenmesi, dikkatin artması ve 
motivasyonun korunması için 
temel bir gerekliliktir. Öğren-
ciler, çalışma programlarını 
uyku ihtiyaçlarını da göz önüne 
alarak düzenlemelidir” ifadelerini 
kullandı.

Doç. Dr. Tosun, uykunun bey-
nin kendini yenilemesi ve öğre-
nilen bilgilerin kalıcı hâle gelmesi 
için kritik olduğuna değinerek, 
şunları kaydetti:

“Uzun vadede akıl sağlığınız 
için saat 23.00 ile 04.00 arasın-

da uyumak tüm insanlar için 
önemli. Beynin gün içinde biriken 
stresi düzenlemesine ve bilgileri 
işleyip saklamasına yardımcı 
olur. Yani kendi kendisini temiz-
ler. Uyku, beynin kendini yenile-
mesi için şart. Gece geç saatlere 
kadar çalışmak alışkanlık hâline 
geldiğinde, uzun vadede bilişsel 
bozukluklar, anksiyete ve dep-
resyon gibi sorunlara yol açabilir. 
Bilginin kalıcı olması için sadece 
çalışmak yetmez. Uyku, öğren-
menin tamamlayıcı bir unsuru-
dur. Bu yüzden öğrenciler sınav 
dönemlerinde uyku düzenlerini 
ihmal etmemelidir.”

Dünyanın en büyük buz dağı, 38 yıllık 
ömrü boyunca hep sürprizler yaptı ve 
yakın gelecekte başka sürprizler daha 
yapması bekleniyor. A23a buz dağı ilk 
olarak 1986 yılında Antarktika’daki 
Weddell Denizi’nin güneyindeki Filchner 
Buz Sahanlığı’ndan koptu. Ancak he-
men ardından Weddell Denizi’nin dibine 
saplandı, 350 metre derinliğe âdeta bir 
buz çapasıyla demir atan buz dağı, 30 
yılı aşkın süredir orada duruyordu.

Fakat 2020 yılına dek yavaş yavaş 
eriyen buz dağı bu sebeple tekrar 
yüzmeye başladı ve yolculuğuna devam 
ediyor. A23a’nın nereye varacağı 

konusunda tartışmalar sürmekte. Zira 
buz dağı, bilim insanlarına sürprizler 
yapmaya devam ediyor ve bu sebeple 
“ölmeyi reddeden buz dağı” olarak 
adlandırılıyor. Weddell Denizi’nde kopan 
buzdağı ilk başta yavaş hareket etmek-
teydi daha sonra akıntılar ve rüzgârlar 
onu Güney Kutbu’ndan kuzeye, daha 
sıcak sulara doğru sürükledi. A23a şu 
anda Antarktika’nın yüzen buzunun ço-
ğunu dışarıya taşıyan, bilim insanlarının 
“Buz Dağı Geçidi” olarak adlandırdığı, 
Birleşik Krallık’a bağlı Güney Georgia 
ve Güney Sandwich Adaları yönünde 
ilerleyen bir yol izliyor.

DDÜÜNYANIN EN BNYANIN EN BÜÜYYÜÜK BUZ DAK BUZ DAĞĞI I 
HAREKET HHAREKET HÂÂLLIINDENDE

Uzmanlar, 
Antarktika’da 

girdaba kapılarak 
dönmeye  

başlayan dünyanın 
en büyük buz 
dağı A23a’nın 

erimesinin hızlanıp 
hızlanmayacağı 

konusunda farklı 
görüşler belirtiyor.

Buz dağının ne kadar süre daha orada kalacağını bilemeseler de benzer özelliklere sahip başka bir buz dağının 4 sene boyunca aynı sirkülasyon-da hapsolduğunu hatırlatan bilim insanları, “Buz dağı deniz taşımacılığı için açık bir şekilde tehlikeli ama uydu görüntüleri tarafından iyi bir şekilde incelendiği için şanslıyız. Bu durum, 

balıkçı, araştırma ve yolcu gemilerinin buz dağından kaçınmak için güvenli rotalar çizebilecekleri anlamına geliyor” diye konuştu. Araştırmacılar, devasa buz dağlarının deniz tabanını karıştırarak bölgedeki canlılar için daha fazla besin ve karbon yayabileceğini, ancak aynı zamanda deniz tabanındaki yaşama zarar verebileceğini belirtti.

'DENIZ TABANINDAKI YAŞAMA ZARAR VEREBILIR'

Hayatının büyük bölümünde 
kilo problemi yaşayan 36 yaşın-
daki Saygılı, 8 yıl önce 180 kilo-
dayken evlenmeye karar verdi-
ğinde, damatlığa girebilmek için 
40 kilo verdi. Evlendikten sonra 
yine kilo alan inşaat teknikeri 
Saygılı, 245 kiloya kadar çıktı. 
Arkadaşlarının kiloları nede-
niyle “Minik” lakabını taktığı 
Saygılı, evinde yaklaşık 2 yıl 
kalan yatağa bağımlı kayınba-
basının yaşadığı zorluklardan 
etkilenerek zayıflamaya karar 
verdi. Saygılı, 2,5 yıl önce dok-
torların yardımıyla önce diyet 
programına başladı. İlk aşama-
da 40 kilo veren Saygılı, geçen 
sürede mide ameliyatı, diyet ve 
spor ile 105 kilo daha vermeyi 

başardı. Saygılı, eskiden giydiği 
ve şimdi kendisine çok büyük 
gelen kıyafetlerini hatıra olarak 
saklıyor.

Saygılı, “Aileme ‘ben ölmek-
ten korkmuyorum, yatalak 
kalmaktan korkuyorum’ de-
dim. ‘Yatalak kaldığımda bana 
nasıl bakacaksınız? Parayla ben 
bakıcı bulamam. Beni kaldı-
ramazsınız, çürür giderim o 
yatakta’ dedim. Doktor göze-
timinde ideal kiloma ulaştım. 
‘Sen ameliyatla zayıfladın’ 
diyorlar. Ben ameliyatla zayıfla-
madım. Ameliyatla hiçbir kimse 
zayıflayamaz. Ameliyat sadece 
kilo vermede destekçi, yardım-
cı. Spor ve diyetisyen desteğiyle 
kilomuzu verdik” dedi.

YATAĞA BAĞIMLI  
KALMA KORKUSUYLA
145 KILO VERDI
İzmir’de yaşayan 245 kilodaki Selçuk Saygılı, hastalığı 
sürecinde yatağa bağımlı tedavi gören kayınbabasının 

durumundan etkilenerek 2,5 yılda 145 kilo verdi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığına bağlı Beylikdüzü Huzurevi Yaşlı Bakım ve 
Rehabilitasyon Merkezi sakinleri, 4 yıldır uyguladıkları fizik tedavi eg-
zersizlerini artık müzikle yapıyor. Görme engelli müzik öğretmeni 
Ceyda Evrim Çam ile fizyoterapist Mehtap Önder ile yapılan 
müzikli fizik tedavi egzersizleri sayesinde, huzurevinin 
koridorlarından yan flüt sesi ile sakinlerinin eşlik 
ettiği şarkılar yükseliyor. Derslerde yaşlıların 
hem fiziksel hem de ruhsal sağlığına fayda 
sağlanırken, uygulamalara da katılım artı-
yor.  Beylikdüzü Huzurevi Yaşlı Bakım ve 
Rehabilitasyon Merkezi Müdürü Gök-
men Altuncu,  fizyoterapist eşliğinde 
yapılan fizik tedavi egzersizlerine 
müziğin de eklenmesiyle huzu-
revinin havasının değiştiğini 
söyledi. Müzik öğretmeninin 
ağustosta göreve başladığını 
belirten Altuncu, “Osmanlı 
ve Selçuklu’daki müzikle 
tedaviden esinlenerek 
canlı müzikle fizik tedavi 
hareketleri yaptırmaya 
başladık. Buradaki temel 
amaç yaşlılarımızın ruhen 
ve bedenen güçlenmele-
rini sağlamak” dedi.

Huzurevi sakinle-
rinden olumlu sonuçlar 
aldıklarını dile getiren 
Altuncu, yaşlıların şarkılara 
eşlik etmesinin memnu-
niyetlerini de artırdığını 
kaydetti.

HUZUREVI SAKINLERINE MÜZIKLI 
FIZIK TEDAVI EGZERSIZI

ÖĞRENCILER, YERLI VE MILLI 
ÜRÜNLERI TUVALE YANSITTI

DOĞA TUTKUNLARI  
IĞDIR’DA DAĞCILIĞA

ADIM ATIYOR

Öğrencilerin özellikle sınav dönemlerinde gece boyunca ders çalışmasının öğren-
melerini daha da zorlaştırdığı bunu alışkanlık hâline getiren bireylerde uzun vadede 
bilişsel bozukluklar, anksiyete ve depresyon gibi sorunlara yol açabileceği bildirildi.

Türkiye Dağcılık Federasyonu 
(TDF) tarafından 2024 yılı faaliyet 

programı çerçevesinde verilen 
eğitimlere başvuran doğa tutkunları, 

Iğdır Kızıldağ’daki zorlu eğitimlerle 
profesyonel dağcılığa adım atıyor. 
TDF’nin temel dağcılık eğitimi, Ağrı 

Dağı sınırlarında bulunan Iğdır’da, doğa 
tutkunlarının katılımıyla başladı. Tuzluca 

ilçesinde bulunan Kızıldağ’daki kayalık-
larda çevre illerden 21 kişinin katılımıyla 

düzenlenen eğitimlerde, 7 gün boyunca 
doğa tutkunlarına dağcılıkla ilgili teorik ve 
pratik dersler verilecek. Gençlik ve Spor İl 

Müdürlüğü desteğiyle yürütülen eğitim-
lerle doğaya gönül verenlerin tırmanış, 

gezi gibi etkinlikleri, profesyonel şekilde 
gerçekleştirmesi ve olumsuz hava ve 
arazi koşullarında kazaların en aza 

indirgenmesi amaçlanıyor.


